§) zeusHoe

It A/ ZLHORE Q&A OIF{LiIErod Tt

AZLH9 d2lXI

(2021.02.23. 17Xl 7IZ)

H(=H)

2121 &

NXHEHE Al SEJFEEELIC

XIS Q=TI 18B(ER)

sto|=
v stz (2021.02.23. 00A] 71Z)

O Mt

78,394 6,384,998



http://xn--19-q81ii1knc140d892b.kr/onair/view.do?idx=1
https://www.facebook.com/gsndkorea
http://xn--19-q81ii1knc140d892b.kr/board/edu/list.do
http://xn--19-q81ii1knc140d892b.kr/board/qna/list.do
http://xn--19-q81ii1knc140d892b.kr/board/notice/list.do?board_id=1
http://xn--19-q81ii1knc140d892b.kr/board/faq/list.do?category=4
http://xn--19-q81ii1knc140d892b.kr/EgovPageLink.do?menuNo=&link=sub%252Fcorona11
http://ncov.mohw.go.kr/

EAEReE =23

S EPI -))

Ptz gl
Amsp|

xpele?] @)

XULE AIES (ISHAEMR.

A

oM mE nZ Sy AW Zd LY HH QA o et I DN Wil O AN BY HE
ES

J‘?l 2121 552 400 17 106 271 81 262 190 4 19 37 10 8 76 29 13 25
z 7 0 0 0 0 5 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% ZHTE T HET L HISIDH ST DS B Al SH0 oD, DHAAIEES 21X ZAE s AR IIZ AT JIZOR SHUH HHs £
H A X100 X017 S 2 UBLIT
% 2 ST 4= 13:30, 17:00 ST LE Al BRI} HAHLLL,

38k A

X X Y <IUHEAE H2




KH
™
=
~ - - - - -
— wl wl wl wl wl
@ = = = = = a0
N ] ] ] Ko I ol R
el = = = = = a1 = 0 1
S| @ m il il il o il ol ol
S U %0 %0 %0 © %0 ®0 *
- ® & & & & =
= = = = =
oll ) e} %2} ™ ™ o~ o~ o~
R g g g N N Q N N
or o~ o~ o~ o~ o~ o~ o~ o~
FaN FaN FaN FaN FaN FaN Fas Fas
al al al ol ol ol ol ol
In I or o 0| 0| 0| In|
=l =l =l =l =l Tl Tl =l
L0 LH0 LH0 LH0 LH0 L0 10 LH0
Lo 1o 1o 140 140 I 1o L
" M_“ =) M_“_“ o o =) o *.m_ﬁ o *.m_ﬁ o o
RN = = = Rl Rl
8 R =l Ko L} Ko = = Ko
=0 wr W = ol = rJ rJ =
- K1 ol K1 o o Kq
%0 & B s = =
K = =
o o W W
T N i 80 = il il il X0
xd
LH0
=
rdJ
._|m= < o N — o [e)] [e0)
LH . N I3 N N I — —
= ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~N
Jo ol Bt 0 0 n n o o
=0 &0 ®0 ®0 R0 R0 R0 R0
0
o

a52117


http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
http://www.yangsan.go.kr/portal/contents/popup/corona/corona19.jsp
http://www.geoje.go.kr/index.geoje?contentsSid=12198
http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
https://www.changwon.go.kr/index3.html

| oF. =
MAIE mﬂ_ =l 2
= g i =l
oo B 5 : :
3 ol P o E
20 o 2 : w_ :
wm : : uo o =
= & = orl b = b m._n
= X0 ol b o i ..En
20 o 2 : m._ :
&l 0 e B ; & H
2 &l = 5 : : :
& 20 o b :
| i 20 o b
e & | m | |
o N S S | |
Fas o m 3 |A
Fas o m 3
Fas o m 3
ol ) 2 ﬂ 1
Q e . 2 ﬂ |
=l a: T . 2 D |
L0 =l a: 5 . 2 ﬂ |
1Ho 1Ho =l o i : 2 ﬂ |
| I : ' ) ~ g o
MH =) LH0 i y .ﬂ.ﬂ : : | 2
&0 RI =) 110 LH0 xd 3 _.,..= i : ﬂ
a0 = =) 1Ho I 2 ; _.,..= ;
S Ko i = (40 o 5 : ; _
; : u.Au . _ = 1o LH0 =l .9 ol
Kr = K Tl 1l =) 40 b ; 1 Q
LH LH l K0 ol ° S i .t :
<k H = iy ; % : :
: : ; . - *.m_ﬁ o _._._|c L0
H = o = : : Elc
. K1 3 2 : 0
F = & m._ . m:
3 g iy il x.ru
¥ i il R
: f i rd
<k il
| s
—IA
ke 2 |
_un ..Ao @o
o 80
2 B0
{0 =
nO 6
2 ofl
& KF
= ml.v.._
& KF
L KF
rd m.lﬁ._
K0

BTt
Z42116
ZH2115
Z42114
Z2113
242112
242111
242110
Z2109
Z2108
3E52107
Z42106


https://www.cng.go.kr/cng-popup/00005548.web
https://www.tongyeong.go.kr/01174/04510.web
https://www.tongyeong.go.kr/01174/04510.web
https://www.tongyeong.go.kr/01174/04510.web
http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
https://www.namhae.go.kr/health/corona/View.do?&pageCd=HF0306000000&siteGubun=health
https://www.changwon.go.kr/index3.html
http://www.jinju.go.kr/05190/05641.web
https://www.changwon.go.kr/index3.html
http://www.jinju.go.kr/05190/05641.web
http://www.jinju.go.kr/05190/05641.web

Akl

oll
=l
o

il
R0

_..H

XIEME

o AH

At

2/20

&H2104

_..H

o
#

OHtol=

2/20

Kir
K1

or
ar

342103

_.m:

2|

¥
=

=

OHtol=

2/20

&452102

_.w:

2|

¥
=

o

OHtol=

2/19

HHI

&H52101

a:

2|

¥
=

o

OHtol=

2/19

3452100

.2

=

OHtol=

2/19

Kir
Kl

ior
ar

&H2099

.,..:

o
=

9=

3

<l
I+

2/19

.x:

RS

=

or

EFAIE

&52098

_.2

Sz HH

2/19

52097

_.w:

2/19

S

Al

&52096

_.m:

2/19

S

Al

&H2095

_.m:

AHYEXSHH

2/19

o0

_.,H

352094


https://www.changwon.go.kr/index3.html
https://www.changwon.go.kr/index3.html
http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
http://www.geoje.go.kr/index.geoje?contentsSid=12198
http://www.yangsan.go.kr/portal/contents/popup/corona/corona19.jsp
http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
https://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
https://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
https://www.jinju.go.kr/05190/05641.web
https://www.miryang.go.kr/data/popup/20200224/COVID19.html%20%20
https://www.miryang.go.kr/data/popup/20200224/COVID19.html

Akl

oll
=l
o

SEXt

OHtol=

2/18

&H2093

&:

2|

¥
=

=

OHtol=

2/18

&H2092

_.m:

XIEME

ol
%0
]

| AH

At

2/18

Kir
K1

or
ar

ol
X0

2091

_.m:

2/18

Kir
K1

o
ar

&:52090

a:

=

OHtol=

2/18

Kir
Kl

o
ar

o0

&H2089

a:

A EXZHH

2/18

Kir
Kl

wor
ar

ol
X0

&52088

.,H

ofJ

ol
0

2/18

i
K1

o
ar

&H2087

_..H

2/18

i
K1

o
ar

&H2086

_.mﬁ

XIEME

ol
%0
]

A AH

At

2/18

x.__.

o0

&H2085

_.m:

XIEME

ol
%0
]

A AH

At

2/17

Kir
K1

or
ar

0
X0

&52084

_.m:

AU HH

2/17

&52083

a:

AHMEXZHEH

2/17


https://www.changwon.go.kr/index3.html
https://www.changwon.go.kr/index3.html
https://www.changwon.go.kr/index3.html
http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
https://www.miryang.go.kr/data/popup/20200224/COVID19.html
https://www.sacheon.go.kr/intro/01613/03928.web
https://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
https://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
https://www.miryang.go.kr/data/popup/20200224/COVID19.html
https://www.cng.go.kr/cng-popup/00005548.web
http://www.yangsan.go.kr/portal/contents/popup/corona/corona19.jsp

o
a =l 5
= = :
.TA b~
Rr o i mﬂ :
20 o 2 : :
: : : i 3 =l
: : g g 50 o i
: e o 5 o
5 ®0 o 2 : H
mo : = - =
m £t o: x = b
: i o: =) o
- @ u____ ol
| =) BY|
o S S |
N S 5 S
N S S S
N S S S
ol ) 2 N 6
Q e . 2 ﬁ |
=l a: T . 2 ﬁ |
L0 =l _.m: 5 . 2 H |
1H0 LH0 xl oIl 5 . 2 / |
=) 1H0 0 | o .m._ i : | : ﬂ |
== é : : e o r a al ~ S
xo mu ) i i 0 | .m ol et
an =< Bl Hr = L i i : .m :
~I =l = 2l Hr S = b ; : .E :
R0 o =l = Ll r =) LHO o ﬂ ; ; ;
xT m : : : .x.w_ = 1H0 LH0 =l — ol
H = ar Rl = K =] < b ; i
_._._ : : : . x.ru S 1Ho o |
LH = ol m = 0 : % Eo
LH =5 LH rJ Ko = ) %
H 3 i K = : 3 0
: ~ = wl 0
- K o m:
ol
5 3
1o
| M
Kk =
ES I £
= KF
B KF
=l iz =
o =
= B
= KF
=l =
o = =2
& ;_u |
1 Z : |
3 & 3 :
R i} S 3 :
n o S 3 :
n o0 S 3 :
P o0 o 3 :
n i} o 3 :
- i} S 3 :
P o S 3 :
n o0 o 5 :
n 0 S 3
0 Pl m
- i}
g0


http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
http://www.jinju.go.kr/05190/05641.web
http://www.jinju.go.kr/05190/05641.web
https://www.namhae.go.kr/health/corona/View.do?&pageCd=HF0306000000&siteGubun=health
http://www.geoje.go.kr/index.geoje?contentsSid=12198
http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
http://www.jinju.go.kr/05190/05641.web
https://www.namhae.go.kr/health/corona/View.do?&pageCd=HF0306000000&siteGubun=health
http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
http://www.geoje.go.kr/index.geoje?contentsSid=12198

Akl

oll
=l
Tor

SEXt

OHtol=

2/16

&H2070

&:

oFl

orl
X0

2/15

ofl
X0

&H2069

_.m:

2|

¥
=

=

OHtol=

2/15

&H2068

_.m:

NSRS N =il =

2/15

852067

_.m:

oFl

orl
0

2/15

252066

_.,H

2/15

S

At

&852065

_.m:

2/15

i
K1

o
ar

ol
0

&H2064

_..H

2/15

r
Kl

ior
ar

oFl
0

&52063

_.,..:

OHto =

2/15

7l
il
il
<

HHI

&52062

_.m:

AR = HE

2/14

o0

ZH2061

_.m:

2/14

o0

&H52060

_.m:

2/14

o0


https://www.changwon.go.kr/index3.html
https://www.changwon.go.kr/index3.html
http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
http://www.yangsan.go.kr/portal/contents/popup/corona/corona19.jsp
http://www.yangsan.go.kr/portal/contents/popup/corona/corona19.jsp
https://www.changwon.go.kr/index3.html
https://www.changwon.go.kr/index3.html
http://www.geoje.go.kr/index.geoje?contentsSid=12198
https://www.miryang.go.kr/data/popup/20200224/COVID19.html
https://www.miryang.go.kr/data/popup/20200224/COVID19.html

Akl

oll
=l
o

HET

59

A

(=g =]

_..H

2/13

i
K1

ol
ar

o0

&H2058

_..H

2|

¥
=

=

OHtol=

2/13

&H2057

_.m:

A HH

2/13

r
Kl

or
ar

&H2056

_.m:

NSk SN =il =

2/13

il
il
il

<

&H2055

_.m:

Y= HH

2/13

Kir
Kl

wor
ar

&H2054

.,H

ARSI ZHH

2/13

&H2053

_.m:

2|

¥
=

=

OHtol=

2/12

&H52052

Q

AR = HE

2/12

&H2051

_.m:

2|

¥
=

o

OHtol=

2/12

_.m:

&H2050


https://www.miryang.go.kr/data/popup/20200224/COVID19.html
https://www.miryang.go.kr/data/popup/20200224/COVID19.html
https://www.miryang.go.kr/data/popup/20200224/COVID19.html
http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
http://www.yangsan.go.kr/portal/contents/popup/corona/corona19.jsp
http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
https://www.changwon.go.kr/index3.html
https://www.jinju.go.kr/05190/05641.web
http://www.yangsan.go.kr/portal/contents/popup/corona/corona19.jsp

Akl

oll
=l
Tor

SEXt

2/12

HH

252049

ol

OHto =

2/

Hr
Ll

=l
or
ar

32048

ol

2|

¥
=

=

OHtol=

2/1

252047

ol

NSk SN =il =]

2/11

&52046

ol

AHYEXZHH

2/

852045

ol

XIEME

| AH

At

2/10

HHl

252044

ol

S ZHH

2/10

&8H2043

ol

XIEME

| AH

At

2/10

S

Al

52042

ol

NSk SN =il =

2/10

ol

852041


http://www.geoje.go.kr/index.geoje?contentsSid=12198#tit
http://www.yangsan.go.kr/portal/contents/popup/corona/corona19.jsp
http://www.yangsan.go.kr/portal/contents/popup/corona/corona19.jsp
http://www.yangsan.go.kr/portal/contents/popup/corona/corona19.jsp
http://www.yangsan.go.kr/portal/contents/popup/corona/corona19.jsp
http://www.geoje.go.kr/index.geoje?contentsSid=12198#main-popup-close
https://www.changwon.go.kr/index3.html
http://www.yangsan.go.kr/portal/contents/popup/corona/corona19.jsp
http://www.yangsan.go.kr/portal/contents/popup/corona/corona19.jsp

) g g
i ofl ofl ofl ofl oFl —
= NE e e o I 571 L Gl 1 57 L Gl =z
| fm} | | ol || ol || ol fm] ol | ol [m] 5
i o i £ £ £l £l £ i
fr %0 %0 %0 = = = = = 0
=l xl | =l ) m} i ] | |
= = i 3 3 - 3 - 3
40 4 4 40 T 4 40
33 33 33 33 33 53 33
o ) A i) ] ) o
ol ol ol ol ol ol ol
l l l l l l l
L H H M L M L
a2 e W e W e W < W e ®mW e m 2 @ m
o I~ ~ = ~ o ~ = o~ =) ~ o] o~ E=) N =)
~ 1! 1l 1l 1l 1l 1l 1!
i i i i i i i
= %0 %0 %0 %0 %0 %0 %0
) = z z = z z =
forr 140 140 140 140 140 140 140
< al il al al al al al al
LH0 =< il =< =< = = =3 =<
H0 =l 0 =l Rl Rl =l Rl =l
#r S Hr ar = or Hr or Hr or Hr or #r or Hr r
M el Pl 0 O 0 Pl 0 Bl 10 Al 0 il 0 pal )
N = = 5 ™ B = 5 = B = 5 = 5 = 5
=0 Rl =l S = S =l = Rl = &l = R = =l S
0 or or F ol o3 or 53 or 33 or o3 ar 53 or ¥
K = = = = = = = = = = = = = = =
H H %0 ol 0 H 0 H 0 [H 0 H 0 H %0
B0 E B0 B0 0 B0 0 B0
oF =l oF oF oF oF oF oF
B0 = 30 30 B0 B0 30 B0
Al Al Al Al Al Al Al
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
KF KF KF Kr KF KF KF
Kooom & K K K i) sl =
s &0 %0 Rl &l =l &0 0 I

=2\,
52040
&H2039
&52038
52037
252036
&H2035
252034
&H2033

NSk SN =il =

2/9
2/9
2/8

S

Al

HH

52032
&H52031


https://www.changwon.go.kr/index3.html

ﬂ

U ] al & = = -
= I G W I G B o 50 [
| ol [mi ol | ol [ 51 kT al 5 kT
iy Y| « e 20 5 20

g - rm g - ] R &3

3 3 3 3 o 3

i il il i i i

33 3% 33 3% 33 3%

] s ] ) o ]

ol ol ol ol ol ol

bl %l bl ol %l bl

L L L L L L
SOm e W2 @ e W 2 W 2 ®m e
o = ~ = ~ = ~ = ~ = ~ = ~

i 1l 1l 1 1l i

| | H | | |

%0 %0 %0 %0 %0 0

ol ol =l il =l =l

10 (o 1o o (o o

al al al al al al

= = = = = [

il =l il il il il

of ol o o Hr o Hr of W
Wom g R e @ ®mo@m ® @ @
ol ic _._._. ic _._._. ic x_.o ic |T.M ic |T.N ic _||.A|
I S ol 3 al 3 = 3 7l =) il 3 =l
i 3 = 55 = 3 K 3 o 3 o 3 r
X B B = B =) = =5 =) = =) =

70 70 %0 70 H %0 H 70 H

ol o0 ol ol ol ol

oF oF oF oF oF oF

80 80 80 80 80 80

A0 A0 A0 A0 A0 A0

~ ~ ~ ~ ~ ~

KF KF KF KF K KF
I = = = % = %
= = = il &0 A0 ®0
o [e)] [e0] ~ [{e] [Te]
(32] N N oN N N
=T o o o o =}
2&: N N oN N N
] i i i i i
&0 0 R0 &0 R0 &0

2|

o

e
A
#

Orto=
Orto|=
OHtol=
OHtol=
OHtol=

2/7
2/7
2/7
2/7
2/6

EE (V=)

852024
852023
3852022
82021
ZE2020
ZE2019



AlAE

oll
=l
o

=2\,

2|

¥
=

=

INESE SN =l =
OHtol=

2/6

&52018

2/6

NESES (1B

~J

o
ar

-

|

¥
=

=

OHtol=

342017

2/6

il
il
¥l

<

OHto =

&52016

2/5

il
il
7l

<

%0
|

2|

o

e
A
<!

AP | ZHE
OHtolE
OHtolZ
OHtolz

AP | ZHE

AP EL| 2 HE

2/5
2/5
2/5
2/5
2/5
2/5
2/5

EINES

HHI
HHI

&852015
852014
252013
&H2012
342010
&52009

852011



'?ll
XIZME

=2}

o

=

L
5 % o
0 ol
Rr 7 [ 5 o 3
& ¥ o 50 |2 ol
3 o 0 & |l 0 oFl
| 3 & K0 orl Mo ofJ
5% | 5 0 orl b OFl
o 33 o e ¥ | L o7
l ) Al - i %0 2l & =
Rl & & I 3 | e = @ X
- m & Al i 8 i g ¥ Y& 28 50
s = ©Q w0 L Rl _M = &2 a =9 o5 B o
1 o = g 0 - mH m zl = & a = o
by I = S w | w | B I Rl Al 54 i
&0 H 1 —_ N o = o H {ID
xl %0 T 28 2 3 ™ M K wl ) 4
Ho =l 4 Jl - ~ = < = MH zl wl &
ol LHo X T B = o~ RO N = H &l l
= 3 o 7 o o = S Ho < = y zl
=] = o 0 %] R0 B o s 23 w0 o
o 30 4 = — al o R RO H 1 = S D
Rz o W m_ﬂ Z = al i RO T 1l =
8 z s 3| = <l 0 zl R T
n =) Ko 5 .xm 0 r or =l = al LHo ﬁm 0 i
> " = = 5 i N or R = i ) -
Kk B ki 5 Rl RD q R i = L 0 N RO
Fg 5 & 2 5 = 0 i 5 = 3l 0 xl
X0 [=) = 3 =l S = ic n.m ol ‘ =l LTAI a1 1o
wl 0 — 2 = Kio S {0 i ar = o
X S 3 S i P =i [
oF 7 LH 0 ar 5 W &K =) Ko B Rl 0 K o Kl 2
& oF I S B2 E = 3 = 8 2 B oo Rl
na 8 oF 5 W= = 5 & = R oD ul W
~ N 80 oF il X0 = < =l = | B = KT €0
Kt = A0 50 oF il ) 3 = aor =& = =
Kt ~ A0 a0 oF &l LH 0 = = oo E K =
K e A0 a0 oF s [H < = = r >
™ . NI 30 H o = &3
= Kr ~ nt an oF 0 X0 ] =
b _ KF ~ N 30 oF 0 X0
= & . Kk ~ Al B0 oF &l
®0 o0 Kt ~ ~I 80 oF
all 80 _ Kt A N a0
oll ol _ KF ~ no
0 o K+ =
x0 orl KF
0 m.la
K0 =
® = =
< o o0
N S il
- S g
xo o m 3
K0 0 o M
%0 N o ™
an N 8 o
R0 Jo N =]
R0 a0 ;] P
N o
R0 uli m 3
R0 Bl S 3
R0 i 2 S
&0 0 2
RO o
R0

2/3

S

Ak

ALH1997



AlAE

oll
=l
o

=2\,

2|

¥

2|

¥

|

=
=
=
Q)
=
o
=

OHtolZ
AP E | 2 HE
OhatolE
OHtolz
Opatol 2
AP | ZHE

2/3
2/3
2/3
2/3
2/3
2/3

HH

dH1996
ZE1995
ZE1994
AE1993
ZH1992

ZE1991

2/3

il
il
il

<

oFl
X0

2|

¥
=

=

OHtol=

351990

2/2

il
il
il

<

80
H0

A= HH

2/2

HH

251989
ZE1988

=
o

AR S X FHE
OHtol=z 2

2/2
2/2

EINES

HHI

351987
31986



k)l ofl =]
= G o k_hm_
= 51 ofl M
oo = 3 [ :
: £ b ofl [
o 3 5 : 1
= il 2 6 :
% K
{0 = 3 md.. :I.L :
mM w ) ? = El =
ﬂ u U £ b orl [
a: s ; _ 0 0 orl ofl ]
_ K tH 33 3 &l o = 2 & :
o|=_ =._._ @_ ; : & . K0 wJ oﬂ MH mu
m_ | m : : 7 3 < = Ei =l
o N 0 N L Rl = & 18 a 5
i : : o ) g g e %
™ - S H0 MH il 2 : L D u.._ |
Ho : m m : ol ol 3% - M.M 3 X0
=) I I " = : : H a |
H0 R0 i i " J Q mM
| o~ Ho - .1 : A_u
al 1o R0 A | | - : ﬂ mM
= 1 H T ° : =._._ *_
[ ol <l = Jl h = 2 : H
i K K = 140 RO o T " ; =I Q
R0 Bl olr - = a1 | z il - = | : :
; : : ] 3 = 1Ho RO H = 5 o MH
Jn ﬂ._ ﬂw | uo H_ ﬂ._ ; ﬂm RO Al N n.__|nﬂ_u Z =
Ho _.m: m B.o ._n.u m_.._ ._.m.ﬂ ”A J uﬁ ..“_m_._ 1 N Eo
Kk = o3 or m (] do 8 = mAl : .._Auo H__”__ m
m S r > or = Bl o - 5 2 9_ no ___
0 = - O S = {10 i & . o ﬂ E
| [ = = 2 =l B Al 20 Kir E - : mo
ﬂ % : : 5 = 0 s Fal olr = 1 =l
: Im : 5 = or S e {10 rd % = 1Ho
Mm mn : : W E mm m_ 5 = *.umn_w Ik rd = ol
~ =0 oF X0 = — or = : = £ : : WA
| .r m_u : : : - i il {0 It =
~ e oF X0 3 — A ) = = : :
._A_- _u.m mm_”_ —nI = i 3 = ic - u
=3 ~ m_”_ o : ._0 : : m |xm um
KF " KF Um B0 ol m x : _.IA :
= nlvo [ N oF @ = : : m
oll = Kk - 30 Wmm 5 . _.m_. :
BN _ " A0 L ’ . : :
| e nO m mm *o
H | Kr " : :
| e Q| m
| | : A1 aa
| e nO
_.._u H KF N
._Io ™
Jn H KF
= g pﬂ
| w | E <l
| o0 %
20 : : |
Mw_ w | o0
il 2
R0 I m
% ; o
i % 9
% ! s
e ! 7
il ¥
(] u.l_“_
0

2/1

&851976



-IAI - 3 HAl b~ -
X 1l ofl ofl ofl ofl o
= U@ o B 1N G L Gh e I G L G %0
I i il ol gmi ol [ > ol ] ol [mj =
R = 20 RS =g ) RS < 0
&l ] g S n S S A |
= 3 3 3 = 3 3 3
< 4 4 < 4 < 4
5% 33 33 33 33 33 33
) o ) o o | o
ol ol ol ol ol ol ol
wl l xl l l wl l
i i i i i i i
o = M0 < HO = M0 < O = 0 s 0 s M0
o ~ = ~ = ~ = ~ = N = - = = =
1l 1 1! 1l 1l 1 1
il H il il il il H
%0 0 %0 0 0 %0 0
z =l = l = zl =l
140 140 140 140 140 140 140
al al al al al al al
= = = = = = ~— =
Rl R Rl R R Rl Ed R
or or = o e or o or o or
r il fl i
L Rl 10 - a0 A1l 10 Al a0 Rl 10 10 Hr 10
i = s I B m) B 0 B = B Ko s . B
20 Rl =) al ) ofr =) ofr ) R ) = =) = )
i ar a5 = 3 r 3 r PR ar 3 K4 P Rl 3
0 = S B S = S = S = S S o S
[H 0 0 = 0 = 0 [H 0 0 8r 0
0 0 0 0 0 0 = 0
oF oF oF oF oF oF o] oF
30 80 30 80 30 80 30
Al Al Al Al Al Al Al
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
KF KF KF Kr KF KF K
ko= Kt = = ! = 0
ES = ~J = = = n joll
o <t (32] N — o (o2}
~ ~ ~ ~ ~ ~ ©
= 2 o 2 2 o 2 o
ol 0 0 1 0 0 n 10
R0 R0 R0 R0 R0 R0 0

|

¥
=

OHtol=z 2

A EX=HH
OHtol=

1/31
1/31
1/30
1/30

S

Al

HH

2H1968
&321967
ZH1966



W|=_ ofl n.l_._u :
A 1 : H
]r = (] . oF i : -
&5 W T o B o :
3 ] 0 ww = 5 W_ B x
m 5 o = - e 5 [id 5
| 53 {m o+ 3J = ] = 0 0 orl ol = -
: C 7 3 = 3 =l |} I 50 orl ol (5
bl l ol 3% @ I @ 3 ) +S .
M Al ol | &3 i @ 3 ) w: ﬂ
ol = MH J ol | & 5 : ; xo
=l Ho o = MH &l o a : a u
, B B : m : 5 L] ol | 53 {m
: g T 8 R =) = NH &l ol | %
E : g > g & 3 = MH &l Wl |
: E : g 2 8 & 3 = MH &l Wl
=l %0 H [N} - o = = 2 : : :
[0 zl %0 H Al - 0 = = : : :
3l Ho = %0 H i[N - o = = : :
= ol [Ho zl ) H ] ) 3 - : 0
=] = o1 Lo R J : : 1 : B
: ﬂ : i < =l 0 H Al =
MH ; : 5 1
R0 i0 ml or & = ; o : mo u._
B0 S 1l 110 o = = : : : no
; m : w : . i = = ol lHo =l
- : : w0 0 & ) il ot 3| = a1 4o
| : : , 2 i L = {10 il ar =il = ol
5 = @ = > = - = = il
20 50 S 3 = = = B b 2 i x . u
: : & o 2 ol =) = B 7l {10 il or il
o 7l 0 20 S ] E o = = = Al z i > s
B0 oF 3l 0 ) > %) 3 = S = z E : =
m_u : mﬂ . = 2 5 oy ] ol S = =S b
= Al an oF w0 0 80 = s = 3 : :
K+ = I 30 oF il R > 5 » m -
KF ~ nd 80 o - : ’ m m
KF ~ O o e . ._.No _._._
Kk n 5 : : :
= K+ B = : :
KF =l x_. L_J. | mn_
| | | = o na
mo ﬁ Kk 0
mo u_ Kk
P <l
5 =
P =]
o0 3
o0 w.lv.._
K0
N >
g P
il . : :
a 0 = 2 :
- il 0 z :
R0 B : -
&0 B : : :
R0 B : -
Pl il .
a 0
&0

1/30

HHI

HH

BH1956
251955



W ol
= o
a9 o o
oo ) .
= il o ol
2 B ' o - J.
J = ol oFl oFl i
- 2 B LG = ...
{1 [m] =] ol Mo 1]
&3 3 < = B =l
L a g - o " E B
< U <.
w.q.__ ml_.uq | m &l ol ] M
oll il 83 a T g o mﬂ J.
i 8 L K i 33 g | E I e ]
5 00F i iy ol o a o 3 o | R
- = @ = Rl il 33 = % z LN o
1 = &) o M "l | 4 g = i o ]
T = @ o ! i 8¢ o LB %0
B %0 mwo = e = =l | i =
1 =l H i — Ho o MH zl | p|
= o &0 I = Q Mm H Wl 53
M r d al ym X0 au - mm 4 = &l A
8o b i0 Kir Kl al 1Ho RO A1 = 2 @ L =
Al = = Bl r 5 a1 0 o I = [ o L
0 5 S = o KIr R = X u HO 2 I
ol = = =1 or =l al xl V ™
Kk 6 =l s i Hr = 140 &0 U =
7 & W = | B o R il = %) if =
L 2 3 Rl o) m K K al 0 20 11
X0 = = o = | 5 = =1 or = o7 it
ol _|T_ m = = rd S _||.AI _.u.__o .x._ﬁ rJ M 1o =0
i 3 H 5 W& = = RD o = L &
30 = = o = = = 0 Kl 2 10
2 oF X0 H =) oIl = Y - W =
pa B0 &1 %0 = & K s Al 0 Rl al
K AD oF Bl H = or S i = il o =
Kt . il oF %0 =5 L] 0 ° 1l 0 Kir =l
w A B H S 3 3 » <L Pl o
._A_. _Jn_ N_u .__“_ o = ' &) 1o -
= ~ A0 oF X © = ~ = = &0
. 1 ic
kB * n a o 5 W 5 " 0§
«0 ] Kk R 30 0 =] Br =
10 ~ ) oF %0 = &
0 KF na 0 S
0 N & oF o 0
(] MQ KF e 80 wﬂ_“_
0 m_. KE _u_.Jm a1
rd o = um
=l N Q0
=< 3 <l
ol 2 ™ o0 =]
& 80 .
% 5 o -
: - :
o z 2 2
o S
o 2
0 m
R0 — ~
% S o
Jo P
(] u.m_
o

AFR A 2 MIE

1/29
1/29

S

At

241945



. ofl O
= L =l o
= <l = i
° ~ud
Rr It o o = B = -
5 = 20 o a1 B= ' = -
S| Y 20 2 B o B mz &l il
m J = g & o4 B 2@ R E O ol o
54 {0 I = 5 5 = 0 Fl 0 O o
ol 5 o a 3 = %0 ol [ g o o7l
ol o & 53 {0 | g 0 ® G A
xl ol L a4 i 3 g ®0 o
4 Rl o s 5 33 a 2 g g 9
K.
a = L] m rl ol A & a u 3
ad om & m o L H Rl ol = A 53 qm
Elzs | S |35 | 2 m g = ] " %l il o 33
1 = = g [0 oy = M ]| ol A
™ [ = = N Ho o = MH =l il
20 m_._ il 1l = = g [0 2 = MH " =l
] R0 o T I - = = it & M o = ]
10 a %l =0 H Al - = = I 0 © =
31 o Tl =0 ™ 1 — = q Ho
=3 2 140 ) R0 H A ! ~ =
3 X Ll Ho =) 0 T 1
r K = 2 a1 4o =) 20 I i
nH moowr 7| = al = 1H0 zl R0 z
Mmoo om i ar _ Rl - = Ell 5 40 xl X0
o = a0 o il 0 il o il =l = — Q! 31 LHo =l
o = E5 a o =1 0 1l o =l =l [ — al a1 Lo
na or = 0 S - i r Ik J %l = el
%0 3 mr < air S o s mm__ a0 Gl a0 = or [ R~ = ol
¥ 3 = o= o 5% ar =) K s = 0 T 0 & ﬂo: ) Rl =
2 =D = = r & 1 S = s R = ul i1 il o 5
Pl 0 = S = = N 3 K = = s RI = R 10 Kr or
o 7l %0 = = sl = o o = =) B2 o = = R 0
w0 30 S = o= = > = = = = Re 0
B0 oF ! #l I 0 =) o o Kd < rd S = 1S
<0 3 o & o P H %0 BT = i 5 o 2 Kl =
= A L a0 oF & = 20 ar = = = or 3
K ~ N &0 B0 oF ) = K & LH 0 o S
K ~ b A0 a0 ok | < P LH %0
Kt 0 e Al m“ 50 oF il
_ KF ~ S A0 ] oF
= K+ ™~ - Nl 0
Kk = _ K K ~ b
N = = — K ~
= - Kk
~ =
na M__. 0
*0 mW ol
i -
joll ol
joll
. ™
< N
2 S 5
1 = > =)
) il = M %
0} Jo = o P4 ~
R0 Jn o @ » ©
R0 0 I o ) w0
(0] 0 u.w M..Im %
x &0 Jo
R0

1/28

HH

351934



o
=l
a g
= 3 f i E i
D oo 2 & 1: a
= <l o o 0
2 o P 0 3 2
o+ 3 g : =6
{0 @ 3 ) ’
mM {0 i 3
5 3 {0 @
- 5 u {0
| i
— B h
W=_ © E _._I._._ ”..Au._ .
w & @ 8 2 ; :
* N R0 S H0 X ™ _._.uu_._
= = = 20 8 Ho
; = f 3 82 g
3 . Al I =
: 3 x Al
X b
: L 10 o
=l = 3
y - i e = -
Tu.h D.O .___._.._uh ! 5 :
. ; : g & i e
: : s Al i i0 ‘
: : = - KIo = {10
a Q_ m = =
Kr <l = 3 3 z z : :
o0 e u._ = d : z g %
%0 o0 = s " m .
- = = &3 Kq
5 o 0 2
il o = :
: Bl B0
nO m_“_ e
o ~a m_u
= b O mm
| F K
= -
Kk A s
_un Oo HL
o0 o
&0 i %
0 m_.._
K0
N a
. I
ol 2 2 3
il " 2 :
o 0 a z
n il 30
e il
)

2|

¥

2|

¥

2|

o
|
o
o
o
ol
#
o
2

0RO
OHtol=
Orto=
OHtol=

1/28
1/28
1/28
1/28
1/28
1/28

HHI

HHI
HHI
HHI

HH
AR

AE1929
351928
851927
BE1926
AE1925
351924
8351923



AlAE

oll
=l
o

=2\,

|

¥

|

¥

2|

o
&
o
&
o
of
v
o
#

AFE A E | 2 HIE
OHatolE
OHtolz
OHatol =
OHtolZ
Opatol2

1/28
1/27
1/27
1/27
1/27
1/27
1/27

251922
851920

351921
351919
241918
a51917
&8H1916

XIEME

ol
%0
]

| AH

At

SLHSEEXIZHH
S EEXNEHH
OHtol=z 3

1/27
1/27
1/27
1/27

251915
321914
851913



2 g 7 7 i @ a
Al all T 2 50 [ %0 o = L b & I
&r 2 R0 Fl | & [ 5 B 5 B 1 < b
5 F KF %0 o I oo o E 5 B * B i
: g 57 g s *9 5 3Y 5 % L AL LI
- : g ¥ ]
: : g : : ¥ 3 3 38 8 " g
2 2 I @ m m = i i
_ 2 @ u
: : : : : : - - : :
% ] z o _ @
) : . . & x:I_ xl w_ w o a
21 Ho N M) P 0 X m H = - - : :
< B 8§ ® § #® § R m & m & @ i : :
I = = = = = = N o & o S Ho S T B
H 11 11 m - o - o = m = = = = : -
3 3 a i 11 I 11 - i = . = .
: : } 3 4 n i 1l m
4o M zl =) ﬁo g 3 5 5 :
bo 0 Ho Ho 0 o : 3 3 :
: i L L 1o 1o o o o 3
: : i n o Ho
] K- Al R = M g
m o ml L..m_ﬂ ._._m_L. G Wm J M m M =
: Z Z al
xo ;uu,um i mM . Wh *._A__ﬂ ol Tor wr Wﬂ b WA._ J
g = m.r_ B Kio E Ki0 = Rl i o Rl o E Q @ ¥ i H
g b oz =z = = 5 & = w B £ E : E 5 B £ E
z o ~ a3 Kd 3 > R = = = = 2 = = = = =
S Kk S K1 F ol &3 = = : 2 5
Pz p = = & & K 3 o 3 A = & = e =
mm_“_ ‘ Ao Mo ...A@o U|4| m = m oz oIl E &_ﬂ 3 _.m= mm
3 g © © H 0 0 H 2 0 2 5 % 5 %
: 2 2 2 2 0 0 o % m 0 m 2
0 80 30 ] 5 o o = = :
2 2 0 a0 B0 ] 30 5 o o
g g g L. a1 a1 5 30 30
K K K n 0 5 5 p -
K K K 0 5 :
K K K 0 0 5
Kt K K
Kr Kr
=
Kk d KE
i 3 Kt KE KF =
K Kt K = KF i
= s = g & 4
= =i} =i
N —
~ o
o = o o )
ot 0 T z 2 : : :
1 0 30 30 . 2 z : :
e 1 1 0 30 i0 . 2 z
0 ) R0 a0 B x I :
R ) R0 m& MW

1/26

HH =2 &3

HH

&51902



2 2 2
<. <. ar T = P~y ar <.
=l orl — — = ol oFl orl oFl
= HE o E 11 57 » Ei » ki » ki 1 57 I 57 1 57 I 57 ¥ E
D I o a | Al ¥ | ol | ol [’ ol fm ol P~
R = =0 « &) &) 0 < R . < =0
&l A g - | 4 ] rm g - rm g - o Y
= I = 3 - 3 - - 3 - 3 i

{0 {n {0 {1 {1 {0 {n {0 4 {1

33 53 33 53 53 53 53 33 53 53

o | | | | o | o | |

il ol il ol ol ol ol l ol il

=l &l | &l | &l &l | &l |

H L H L L H L mH L L
m____ & H0 & H0 & H0 & H0 R H0 & H0 & H0 & H0 & H0 R H0 &
o = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =

il Jl J A Jl A1 Jl J A Jl

I i | i | i | I i | i i | i

R0 ) ) %0 %0 R0 %0 ) ) %0

zl Tl zl Tl 7l zl Tl | Tl 7l

Ho Ho Ho Ho 1Ho Ho Ho Ho Ho 1o

al al al al al al al al al al

= = = = = = = = = =

Rl =l | =l =] Rl ] = =l =]

or or or o - or or - or o Kir o Hir wor Hr
ﬁ iy Dox B on BB I T
B0 x_.o ic x_o ic T ic x_.o =) - ic x_.o =) =0 ic x_.o =) |T.M =) n ic _||.A|
0 = S = S al S = S = S = =) et =} = S = S =] S =l
e KA 3 KA 5 3 3 KA 33 fo 3 KA 53 K 5 KA 33 o 53 o | o
B S S B S S = S S o S = = = = = =

%0 20 X0 20 ° X0 %0 K ) X0 H 0 H X0 H

| &l bl | &l 0 &l bl | bl

oF oF oF oF oF oF oF oF oF oF

30 a0 80 a0 80 30 B0 80 a0 80

Al N AD i | AD | AD i AD

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~

Kt Kt Kt Kt Kt Kt Kt Kt K Kt
K K K 2l 2 2 K 80 20 = K 3l
ps = =] 80 30 ) Rl all =~ O Rl ol

=2\,
251901
&H1900
251899
&1898
41897
2H1896
81895
251894
&51893
251892



7 o
e = |
= U o .1
i an w_m M._L
] £ 3l ofl L_E
3 & =1 w o e
{0 = | (=] il & orl ’
33 - - =0 50 -
o o = @ & B _
._..m._ mﬂu {In = i 0 q_..ﬂ.v_ % oFl o
< al 5 3 %0 Y =
ol L &l [ {In J o o ]
o = " @l 5% = - == = B a1
K Ho © L Rl ! A g m [ ol
A y : : 7 5 B 2
1 = m% © = &l i 3 = MM 2
._.*“_m_m_u J = Ho © _._.uu_._ =l % W_HM_ w =
N ~
o % i = o © Ll ] o m
. 5 Ty o & W i i 54
L o %0 1 = il o L 2l i
= =l H < [ H il
Kl ol 1o %0 1 = il o T o
T = L o 2 1l = Ao © L
ro W K K 2 140 Y = S =
z or = | T < i
al b5 Kl - al =< - 1 = Io ©
3 = o il o = o X ] = Q
o = K i i i Il K 2 o 70 1 =
P — or =) & = q o = I o
o < (] I35 il ) a1 o
X &8 K i1 Il K ol 40 R
X0 =3 - RT S i 2 o K )
o A 3 G 3 o B A %o - R 3 i
oF X0 %0 = mr =] i P o r =
0 = — < or ic Al =l ol
8 oF %0 = = N = 0 10 Kir & =
< a g " 1m m | s 23 R w
~ =0 oF X0 k= — Hr S [ = z1 or
Kk N B0 &l = o = 3 Rl B o 0 _
N ﬂ_“_ oF Ao = . _um: S ”A LY ml
Kk o B0 60 = ._A@o = 3 =l ic mE
— K A * al H = or S K0
ki ~ gt o %0 = 5 R
~ K b 81 B H 3 %
® 2 ~ S oF X0 X0
X0 i |
o0 K+ - m_”_ S
all .__M. na
= = 80
= = KF um
= m
B = KF
=
H =3
=
L = _
S =
o] e _
@ @ 7
Jo P X0
R0 = ©
Jn 3 -
) MW 5 i
% & o
Jo 3
0 u_.l_“_ M
o0}
R0 =
an
)

|

e
—

=

OHAto| 2
1PN

1/26
1/25

HHI

241883
Z41882

21881



] | | EU EU ﬂ
=l =l =zl 3 3 =z 5l 5
Zz U Q_me o E o E o E e o E LY o7 LN o % Ei
U 00 5 o i o I o I El & e A
o= s 20 20 =0 20 %0 = = ®0
&l o m m m m S =) o =
= 3 3 = 3 = 3 = 3 = 3 = 3 3 3
<m i <m 4 <m <m < <m i
3 53 33 53 33 mﬂu mHM mﬂM m
| ) | ) |
ol ol ol ol ol ol m_ @ _wg
%l =l =l =l =l %l ol b il
MH nH MH MH H MH nH M M
ofl Te} P Te) =~ Te) = Te) S Te) s 7o) = 0 s 7o) — 0 m Te}
* 1l 1l 1 i 11 Al 11 1 i
% 2 2 2 2 2 2 2 2
R0 & & I R R R R R
= = = =l zl =l zl zl Tl
H0 Ho H0 0 1H0 H0 Ho H0 Ho
a1 al a1 al 3l a1 al al a
= = =1 = =1 =3 = =3 = =
il =l =l il =l Rl R 3| Rl Rl
- o m_u o ml o ml o Hr ol - o ml o Hr o o -
Ly il 0 Hr ) Al 0 Al 0 Rl 0 i ) Al 0 =l ) 0 i
i i B KD B ) B o B = B o B 0 B = B K0 B S0
s KO =) = =) H =) H =) Rl =) KO S or =) 7l =) = = KO
20 K a3 Rl 3 ~ 3 ~ 5 ar 3 iy R i 3 ar a3 Kd EE .
« % § g 5 & § 4 § §F § ® § F S B % s o
0 e =] B i X X z X z X
Pl = &l bl Pl &l Pl &l bl Pl
oF M} oF oF oF oF oF oF oF oF
an aa ai aa m_“_ m_“_ m_“_ m_u mn
NI | | Nl O nd n nd nd
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
K K KF K K KF KF KF K
m = = = = = =
KF S oFl orl ol KF = = o0 orl
il bl S 0 0 0 el = = ol 0

=2\,
251880
341879
241878
841877
&H1876
251875
&3H1874
251873
&341872

351871



AN

all
=]
o

=2\,

1/25

il
<0
Rrr
o
(]

o
0

2|

=]
=
o
#

Orto|=
OHtol=
OHtol=

1/24
1/24

HHI

251870
&3H1869
ZH1868

1/24

il
il
Fl

<

HH

AR S = HE

&321867

1/24

il
<0
Rl
oFl
0

ofl

0

INESE N =l =

251866

1/24

il
<0
Rl
o
(]

oFl

ARSI ZHH

251865

1/24

mal
il
<0
rr
orl
0

orl
0

|

¥
=

=

OHtol=

251864

1/24

oFl
0

OHtol=

251863

1/24

KF
=]

|

¥
=

=

OHtol=
NSk SN =il =

1/24
1/24

=2
HH =2 &3

HH
HH

&21862
ZH1861



AlAE

oll
=l
o

1/24

il

1l

oFl

Kk
rd

%0
B

2|

¥

2|

¥

|

XIZMH
XIEMH
'?ll

OHtol=
OHtolE
OHtol=
OHtol=

Al

|
| XA
=

1/23
1/23
1/23
1/23
1/23
1/23
1/23
1/23

EINES

HH

HHI
HHI

251859
&:1858
&H1857
&21856
&H1855
251854
&H1853
251852

&:1851

1/23

Kk
rJ

&51850



AlAE

all
=]
o

=2\,

oFl

orl
]

ofl
H
™
N
=
il
il
mo
Rl
o
0
o
0
(<)
<
@
Jo
R0

AHYEXZHH

1/23

ml
il
K0
rr
orl
0

orl
0

&1848

XIEME

ol
z0
]

H

At

1/23

il
<0
Rl
ofl
0

oFl

(]

251847

AR 2K = HE

1/23

il
<0
Rl
oFl
0

oFl

(]

251846

AR &K = HE

1/23

HH

251845

2
=

OHto =

1/23

HH =88 43

HHI

251844

2
=

Orto=

1/23

1O

10

251843

2
=

OHtol=

1/23

lHo

io

251842

Sz HH

1/22

351841

AR S K| S HE

1/22

251840

AR = HE

1/22



AN

all
=]
o

oFl

orl
]

1/22

HH =88 43

HHI

251838

oFl

oFl
0

1/22

HH

31837

=l
Tor

oFl

ol
]

1/22

HH

&1836

oFl

o
0

1/22

=2
HH =28 &3

HH

351835

ol

orl
0

1/22

HH S=28 &3

HHI

251834

1/22

HH

251833

oFl

orl
]

1/22

il
il
il

<

10
0

251832

gl
o

Orto|=

1/22

KF
=]

1831

o
<!

OHtol=

1/22

Kk
=]

251830

OHto =

1/22

Kk
=]

351829



AN

oll
=l
o

=2\,

2|

¥

2|

=
=
=
(=1
=

OHtolE
Orto|=

1/22

HHI

251828

1/22

il

0
oir

HHl =

HH

|

¥

|

=
¥

2|

¥

2|

¥

|

¥

|

=
=
=
o
=
=
=
=
=
=
Q)
=

OHtol2
OHtol2
NS EE
OHtol2

A M EH| 2 MIES
OHtol2
OHtol2

AFE M EHL| 2 MIES
OHtol2

1/22
1/22
1/22
1/22
1/22
1/22
1/22
1/22
1/22

HH =8 &3

HHI
HHI

HH
HHI
HH

341827
&:1826
851825
351824
251823
251822
31821
251820
351819
251818



AlAE

all
=]
o

=2\,

2|

¥
=

=

OHtol=
AHYEX=HH

1/22
1/22

HH =88 48

HHI

341817
&1816

=l
o

AR S K| ZHE

1/22

il
<0
Rl
orl
0

oFl

0

2|

o
(=]
=
=
<!

OHtol=z 2
OHtol=
1=

1/22
1/22

351815
321814
351813

1/22

Kk
=]

AR = HE
OHtol=

1/22
1/22

251812
251811
&1810

=
ol

AR X FHE

1/21

oFl

0

OHtol=z 3

251809

1/21

ol
]

251808



o ] o ]
— =l o =z o - = =
i orl e = orl orl oFl
= ﬁ%_ % K M%_ E% H_IAE% E% ﬁ_% m% ﬁ_%
M 9 Gl mﬁmﬂ aﬁ__“ﬂ I & _Lo_”__vﬂ 2 o & aﬁﬂ _.Q_Eﬂ
= K £ s £ s % ] £

g - | T g - T g - g = = | T

3 3 I = 3 I = 3 3 I = J =

<m <m i <m {m <m <m < <m

53 33 53 33 53 33 53 53 33

| | ) | ) | | o |

ol ol ol ol ol ol ol ol ol

=l %l =l =l =l =l %l =l b

L L L L L L L L L
O m N M0 S 0 S [0 N 0 S [0 N M0 S 0 e M0 N
W o) = £ = = = = = = = = = £ = = = £ =

il Al 1l 11 i 11 Al 11 i

H H H H H H H H H

%0 0 %0 %0 %0 %0 0 %0 %0

zl %l zl zl =l zl =l zl zl

Ho H0 Ho H0 H0 1H0 H0 Ho H0

al al al al al al al al al

= = = = = [ (=3 = (4

=l =l =l = =l = il =l =

or Hr or or o Hr or Hr or ml or ml or ml or
Woom Rl {0 0 0 il o0 il 0 Al i A1l o0 Al {0 m
B0 o = 5 Kio o Kio o = 5 = o 10 5 (i 5 i) o 1l
o3 Rl S s S = S =l ) = S o =) or =] or S wl
N 5 A 3 K 3 K 3 i 3 o 3 O 3 B 3 O 3 LH
K B = = = =] = = = =] = =] = =] = = <+

0 H 0 20 0 H 20 H 0 = 0 = 20 EN 0

&l Bl &l bl Pl &l Pl &l bl

oF oF oF oF oF oF oF oF oF

B0 B0 B0 B0 il B0 B0 B0 B0

NI ~O nO ~O nO O ~O nO ~O

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~

KF KF K KF K K KF KF KF
I G = e Gy KF = = = =
ps ®0 i 50 ®0 =] EN = = =

=2\,
251807
&1806
&H1805
&21804
&H1803
251802
Z2H51800

351801

|

¥
=

=

OHtol=

1/21

HH =2 &3

HH

351799
351798



AN

oll
=l
o

=2\,

2|

o

of
&
#

XIEME

OHtolE
Orto|=
OHtol=

H

At

1/21
1/21
1/21

851796
851795

aE1797

1/21

il
il
Fl

<

HH

|

¥
=

=

OHtol=

821794

1/21

il
il
il

<

HH

OHtol=z 8

851793

1/21

il
il
]

<

HHI

ST EEXFHH

d51792

1/21

il

0
oir

HHl =

HH

XIEME

4 AH
OHto =

At

1/21

HH =88 43

HHI

BE1791
2H1790

1/21

il
il
Fl

<+

HH

AR S K| FHE

1/20
1/20

351789
251788



B |
= g i
"M g 3 o g
0 26
] s :
3 = - :
{0 a 3 )
3 {0 @
5 mM {0
5 5 33
=l o a
m=_ _u../u i &d
gl HO 8 B :
s = = i g ®
= = = = 50 8
n A I =
3 H_._ J
=l 3 5
3
g .
_..I.m = Ho
=J Rl M
Lo e il =
0 ; ;
BB w > 3 :
i S = = =
KF Wo = n - z
X 2 A u
= 5 |5|
Bl 0 =] o
B0 o -
~O a o
n O m_“_
KF 0 um
KF K
KF
m
=]
s 80 7
~ 2
K0
i ®
& 3
il o
a 0
&0

XIEMH
XIEME

H
H

q|
.I

AR = HE
AHYEXSHH
S =HH
A= HH
AR K = HE

\,
At

1/20
1/20
1/20
1/20
1/20
1/20
1/20

HHI

251784
341783
351782
&3H1780

A1781
AL1779
A41778
AHE1777



= E ® 5 E
X = ol OF. OF.
= NE o E = o B o E 0 LN o LY o7
o o o 0 o o (m} o E (m} 2] (m} 2 (m}
AU 0 KF 0 0 0 0 = =
& 1 &l ) =l m) &l ] ] &l m] 1 |
= i 3 i 3 i 3 - 3
{0 40 4In {n 4In {m {1 {m
3% 34 33 3% 33 34 3% 34
o o o ) o o ) o
ol ol ol ol il ol ol ol
o bl bl bl el bl o bl
L L L L M L L L
g 2 K 2 B 2 R 2 A 2 B 2 B 2 B g B g
o = = = = = = = = = = = = = = = = =
Al A Al A1 Al 1 Al i
| i i | | i | i
&0 %0 %0 R0 R0 R0 R0 %0
z =l =l zl = =l = =l
o (o (o Ho (o 1o o (o
al al al al al al al al
—~ = = = = = = = =
rk = =l =l il i il = =l
=) or Hr or ml or Hr or ~ or Hr or - or Hr or W
MH r 0 Fal A T Fal 10 il 0 Fal 10 l i0 Fal 0 il
i RI S = 5 m = ~ S Al S = S i S = S ~
1 = ) =l S o S =l 3 4 S =l 3 o S =l 3 =l
20 Rl 3 o W 3 i 3 uw 33 i 3 um 3 o 3 i
K o =] 5 S =E 3 = = 3 =] 5 S 3 =] 5 = =
ar %0 H W X X0 H %0 %0 H %0 %0 H X0 H
= | i 0 | w0 | | i
| oF oF oF oF oF oF oF oF
30 B0 B0 B0 B0 80 30 B0
&0 A0 A0 A0 Al AD A0 A0
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
KF Kt Kt Kt Kt Kt KF Kt
- = = &l B0 & 80 & &
= ®0 BN = = 4o ®0 140 ®0 ®0
© Lo < ™ N — o o)
™~ ~ ~ ~ ™~ ~ ™~ [Le]
= = = = = = = = =
ol 0 0 0 1 0 10 1 0
g0 o R0 &0 R0 &0 &0 R0

OHto =
AR S| = HE

1/19
1/19

251768
2E1766

321767



o
2 =l
= i i
r : :
WF_ o] It oﬂt ofl [ o
) %l = - : .u._
g = o5 = & = 5 :
% a 3 ¥ I 5 B B
3 {I0 3 & K0 -4 15 :
% &2 {0 | | R 5@ £
K % : 5 g m“ & ®0 7 Il
=._._ : ﬂrl_.“ z z R 3 o ®0
oll = NH E % mM A_u U
a4 = < [0 o o ﬂ : : mM
T 1 = = @ o = " :
&0 u_.__ e = it S g ; :
| &0 [N} I = = : : :
al (o %l mEo % : m i w
o al 1o R J “xz H V
; HI_ M 3 X RO H
Ny r WA - Eo H._ 1
R0 i10 7 il i : xo
H xu u E < zl
: : s ;i &l rd =3 L4
; : _m_ o - ._.m_ﬁ o = m 0
i . : " i RI a0 N e Rl 2
: & 5 2 < S =l B = a0 ﬁﬂ o Rl
m_u H = 3 r = o = = : :
I” X0 =) 3 g S 3 = . *:
O . - i C m = ~J S KI0 = K1
80 oF B0 H s ) 5 : m M M P.
um gl oF Bl RS E 5 ) - ﬂ
~ N a0 il - ’ . | _.mﬁ
K+ ~ e v ; A 0 w
K+ n .r : :
L T mn : 1N
K K = ; :
ﬂ b o o
xHT | % b ~O
mn »._ KF 0
mo ».._ K+
o0 mw
nO 2
K0 M_..._
0 m.lﬁ
K0
~ o
ol Wo :
il o :
a 0 = :
- il 4 :
a 0 = :
- il o
Pl il
0

XIEME

4 AH

A= HH
AR K = HE

At

1/19
1/19
1/19

A
A
AR

851759
2H1758
&851756

351757



= = = = z. £ = = 3
i oFl ofl — orl —
=z U o E LY o7 LN o o E N E il o E L o il o E
U o 2 B E I o I o Ei I o
(AU 20 = = 20 3 ®0 20 = ®0 £
=l | xl | | | Kk ] Kk | | =l | | ] KF
= - = 3 3 3 rd 3 rl 3 3 = 3 3 3 rl
<m i <m I <m <m | <m < <m
53 53 53 o3 53 3 53 53 53 53
| ) | ) | | | | ) |
ol ol ol ol ol ol ol ol ol ol
%l =l &l =l =l =l el =l i =l
L L L L L L L L L L
2 2 K e kB 2 & e K 2 &k e KR 2 & e R 2 & & & ¢
T = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1l 1l 1 1l 11 Al 11 1 1l 11
H H H H H T H H H H
%0 %0 0 %0 0 R0 0 0 %0 0
7l = zl = zl zl ) zl = zl
H0 H0 H0 IH0 1H0 KO H0 H0 H0 1H0
al al al al al al al al al al
= (4 = (4 [ —~ = = = (4 =
”J = l = = =l I = = = = =
wr olr Hr or m or Hr o Hir wor R0 ol Kir wor o olr Hir or Hr
M Pl i10 il {10 50 10 el 10 P | 10 «r i10 Pl 10 10 10 pal {10 Pl
8 = B = = O = = B = = RI B = B Ko B Ko B = B =
1 Rl 3 = ) Kir S =l ) = S = S =l S = S = S = S =]
20 o 5 B 3 = 3 o 53 o 3 Rl 53 o 3 K4 53 Kq s B ] o
K = = = S 3l = = S = =] or =] = =] = = = = =
H 0 H 20 T 0 H 20 H 0 ar 0 H 20 0 20 H 0 H
Pl &l 3 bl Bl bl = Bl &l bl Bl &l
oF oF oF oF oF | oF oF oF oF oF
B0 B0 B0 B0 B0 B0 B0 B0 B0 B0
| A0 il A0 Al il A0 il A0 A
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
KF Kt Kt Kk Kt KF Kt KF Kt KF
| & 2 % S B KF &l & & &
= = = o0 o0 R~ ~O ~J = = X0 X0

=2\,
dH1755
851754
851753
851752
851751
251750
851749
2H1748
351747
51746



< - OF.
3 Il & B0 S 5 s
) = o2 orl [l o . : ..
J ) = K0 2 @ 2 w_ﬂ mﬂ
A_u . _ g wJ_ fm a1 B4 = @l py
: : : N 3 &2 | ) =l oFl M =l
| o3 {0 a 5 i ) 3 =I.L Q . :
: : 3 5 = m] =<l = H =3
=l wll ) 33 | i 3 @ g ° ;e
H &l ol | 5 W_u An_uq_ : : m
= M = ﬂ _ﬂ rl_.% g A_u U nn
) ® = M R o ol 2 ; -
o = < Ho @ uJu = : : : : mM
: : 5 e 2 ~ = MH xl il o
i 1 = = s Ho = H0 = - - : %
%0 H 1l I = = - : = : : :
=l %0 il 1 o = o = : = : :
o %l %0 H i - m = = = :
ol Ho = %0 il ] ) 3 - : 7
=3 ol LHo <l LY m_._ 3 ) : i
= = ol LHo zl X m._o u:: : 1
o al =l - = &L 2 __*a m_ : :
W 0 il W il = i £ 2 : : no
R = ol i0 Al o - il = W : : :
&0 S 2T = ol 10 ir o (] 5 T FA i : =._o
: : i D 0 ! — or rd = = ol
.A : e o z or e OHu < (= = ol
= s i - o c = = =l 0 i i o K = al
: : : 5 i : = = - = bl i0 qr ol ._m =
: ; & = 5 2 > [ S o s =1 i10 o =l
= : = = = = |H =] 33 [ S —M.I S D.o ._uw.:
mﬂ - : = - 5 il 5 =l > = = kio b3 i0 @l
B0 oF Bl %0 ar = o = Kl 5% M S 2 = :
20 50 o 7 el x0 g £ T 1 : : m :
=~ 2 51 oF & o 3 S = % Z ) m :
: : um m“ m_u = & m Bl X0 =) orl
KF = i A0 o % . Ho xo
K ~ Ao n % : :
KF ~ e ! : :
) KF K - :
I KF 0 5 :
xHT wou KF N mm
_Jﬂ 1O _- —j
— s x
mn x_. | KF
Rl 2 g
jol wo g
joll mo £
joll Mm 5
3 =
o0 B3
x0
N 3
= g 3
il o = -
a 0 30 = :
- il 30 = :
a 0 30 = :
- il i0 = z
R0 B I ;
R0 a0 I
%0 20

1/17

M0l 201 of
A=

e

&851736
851735



o o o o
W 7 ﬂ 7 ™ " o 7
= = g 50 o = E %0 o = E = E LN o 50 o
U o o i o I o 2 B i
mroo= ®0 20 ®0 20 £ % X0

%l )} o Kk ) = Kk o Kk o = =

= 3 = wJ 3 = J = rJ g 3

4 4 4 40 T 4 40

53 33 33 33 33 33 33

i) o ) o ) i) o

ol ol ol ioll ol il ol

l l =l l =l l l

M L M L H M L
® - ® ~ @® & & & B T B &t B & B =t
r — E=] — E=] — B — E=] — E=] — E=] — E=] —

1l 1 i 1l 1l 1l 1l

i i i i i i i

%0 %0 %0 %0 %0 %0 %0

= z z z z = z

140 140 140 140 140 140 140

al al al al al al al

= (4 = (4 ~— [ (s =

= =l = = El =l Rl =
K o K o K o Hr ior by or ior or 7l
M il 0 Pl i il 0 Pl 0 wr 0 0 0 Al
N = B8 %= B8 5 B % BB WM 3 4 B g B @
2 Rl = =l = Rl = =l = = = = S = S LH
i ar 33 o 3 T 3 T 33 R 3 K 3 K 3 ~
0 = S = S = S = S o S S S Kk
H 0 H 70 H 0 H %0 ar 0 0 0 =

B0 B0 B0 &l = B0 B0 B0

oF oF oF oF m] oF oF oF

30 80 30 80 30 80 80

Al Al Al Al Al Al Al

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~

KF KF KF KF KF KF KF
I = = o 7 = e o KF
= 80 50 %0 0 NI ) ®0 =

=2\,
251734
841733
851732
351731
51730
dE1729
851728

|

¥
=

=

A= HH
OHtol=
OHtol=z 2

1/17
1/17
1/17

HH

AR
HH

821726
851725

aE1727



]
b1 = =
@ z! =zl
a = = i :
; 0 0 9
g jolll = :
| = z0 wJ_ & 3l mﬂ J
) = i %l % oo & : :
- 5 B - 20 ol || I 5rl l = o
3% o - &R < ol | %0 [ H =l
o o4 i 5 0= B g @ = E o]
a0 o 34 I 5 o B P a 3 b :
=l wll ) 33 | i 3 - : :
M Al ol | 33 {I0 @ 3 X - oﬂ
ol = MH &J ol B : e_ : M : E no
rJ Ho © = MH &l ol = : - U M :
W= g [0 © = Mo &l il o Z : u
> e 5 e = © = MH =] il o 33 o
T = S5 = = R R : : : : :
mo E : e D e & © = MH = il M
=l %0 il 1 - o = = s : : : :
H0 %l %0 H i - 0 = = = : : :
a1 IHo zl %0 i 11 0 = = s : :
= ol 1Ho zl %0 H _: T - : m uJu
= = ol LHo =l X : : : V :
H wr Rl = a1 Ho zl mo 5 : :
A Kr ar Rl = al ak b ; : ___
| . : ; : = = a1 10 =l %0 il
- = = oa 0 Kr ar Rl < 31 140 =l R0
+ m : : : m 8 o Kr wr Rl _ = al 140 =
E : : : : 2 3 a0 Rl 0 K o il =l < a1 IH0
K Q = > o X =l = = = o 10 it 5 = : m
.W_“_ H ..A@o 3 S ol 3 ._.m_._ S 3 = : . ._..u_. : WA
: a_u : : 5 5 Kl S rl = H B {0 or bl
.A _._._ m : 2 = . o Ki0 = {0 ior
30 oF 0 s = u ; : L. H
Q LH > = — ~ 33 = S @ = <
~0 30 oF ] x H L i u ’ .r | H
- = = ol =) : 4 - L_w :
~ N 30 oF 10 X :_. 0 ) : |A
Kk ~ I 30 oF ol A A 5 | ) M
KF ~ AD B0 o = : m :
Kk ~ O o ﬂ . ».o :
= K N = : : a_u
: : oF
KF ] x_. 7 | m_u
= ®0 2 x_. | | mn
i KF | L.
=l 3 | |
K0 m.lﬂ._ |
K0 =
= KF
= 2
K0 m.l_u
x0
L Q
5 - :
0 a = :
R0 B : - 9
- il 30 = :
a 0 30 = :
- il 30 = :
Pl il 30 = :
R0 a0 I :
R0 Bl I
R0 B
R0

1/16

AH1714



d ] d & o ] &
W o o " @ o 50 0 " @
= =E = [ = B = B o o % [ = K =0 50 = B o
= = = = H H 20 20 [ES = B
Ao o o o & i 2 = 0 o &
A ! 0 EY 0 0 0 5 5l 0 0
el g = m Y m T | | 5 - g |
= J = J = I = 3 3 - 3 J = 3
41 AII {1 4II {1 41 {1 41 4II
53 33 53 33 33 3% 33 53 33
o o ) ol o ) o o o
il l ol ol il il l wl ol
o &l &l & &l & & &l &l
! ! ! ! ] ! ! ! !
gl © MO e HO e M0 e HO e A0 e MO e HO e M0 e HO
W = = = = = = = = = = = = = = = = = =
Al Al A1 Il il Il Al 1 Il
i H ] ]| i o | i |
R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0
] zl zl z I ] zl z] x
(4o LH0 (Ho (40 o (40 LH0 (Ho LH0
ll al al al al Sl al al al
= = = [ = = = = = — = =
= <d J rJ J ml J ml = <l rJ <l =J J
wr or It o Kr i Hir o Al o 1l o It o I o o
MH 7l 10 K 0 Bl 10 &I i 30 10 20 10 K 0 Hr 10 0
i = S RI = = S = S oF = oF S Rl = RI S Ko =
0 "l S = S rl S = S = S = S = =) = S = S
e o EE R 3 I 3 far 33 Fl] 3 w0 33 Rl 3 d 33 K 38
0 = S o S = S = S H S H S or S o S s
H 0 ar %0 H 0 H %0 =l %0 =l %0 ar %0 8l 0 %0
| = 0 0 Bl I+ 0 o+ 0 = 0 = 0 0
oF [} oF oF oF oF oF [ oF i oF oF
30 3l 3u 3l 30 80 3l 3u 3l
Al Al Al Al Al Al Al Al Al
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
KF KF KF Kr KF Kr KF KF KF
K| = & &l K S 5 8 8 &
= o0 ®0 = = ~O o all all ®0

=2\,
d51713
d51712
B51711
351710
851709
251708
851707
2H1706
&51705

1/16
1/16

S

\,
EINES

251704



AN

oll
=l
o

XIEME

ol
%0
®J

4 AH

At

1/15

il
il
il

<

|

¥
=

=

Sz HH
OHtol=

1/15

251702
&51701

1/15

il

1l

orl

Kk
=]

2|

¥

2|

¥

2|

o
|
o
v
o
ol
|
o
2

OOl
OhirolE
Ohtol
Ohirol2
OhitolE

AFH A E | 2 M

AFE M EH| 2 MIES

1/15
1/15
1/15
1/15
1/15
1/15
1/15

&51700
351699
251698
351697
81696
2H1695
251694
851693



o]
..|A|||_ = = = = =r =r
b1l orl ofl oFl oFl P oFl ofl —
= m oFl e M 5 e [ nH [ om_.vo a7l e I & mrm_ z
AN i ol [ ol fmi ol [ ol i 7 I ol fmi ol fmi 7 I
R % < RS < < &0 < RS &0
&l m g - S g - | m g - )
= 3 3 3 3 3 3 3 3
qm 3 qm {m m qm qm qm
a3 33 53 33 53 &% 53 53
my o oy ) | my | my
il ol il il il il ol ol
) &l ] =l ]| ] &l ]
H L H L L H L mH
® e B o2 B 2 R 2 B o2 W o2 m o2 B 2 @ e
ar = = = = = = = = = = = = = = = = =
11 1l 1 i 1 11 1 1
H H H H it H H H
R0 R0 R0 R0 R0 ) R0 R0
z) zl zl zl zl zl zl zl
140 140 140 140 140 140 40 140
1l al al al al 1l al al
5 5 5 5 5 = = 5
K il K ol K il K ol K ol K K K
Kr or Al ar A1l or Al or Al iar Al o Hr ar Hr o m
L Bl 10 a0 a0 30 10 - a0 a0 10 3 10 Bl a0 il 10 Al
a0 =3 B H B oy B H B H B o B =3 i = B il
20 Rl S Kr S K = Kr = Kr =] = S Rl S Rl S LH
=0 ior &3 ~ F] ~ 3 ~ &3 ~ F] il &3 o F] or &3 ~
K = = 3l = 3l = 3l = 3l = H = = = = = Kt
[H 0 I 0 r 0 i 0 r 0 % 0 H 0 H 0 =]
0 o Bl 31 Bl o Bl o Bl o+ I I I
oF oF oF oF oF oF oF oF
30 an a0 an a0 au a0 a0
] Al A0 Al AD A0 Al Al
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
KF K K Kr K KF K KF
I Kk E E = = = E Kk Kk
= Rl N N N N ~O N =4 =
N — o [o2] (o] ~ [{e} Yo}
[o2} [o)] (o2} [ce] o] [0} o] o0}
= e o = = o = o =
il 0 10 1 1 1 30 1 1
R0 R0 R0 R0 ) %0 R0 %0

|

¥
=

=

OHtol=
OHtol=z 2

1/15
1/14

&1684
251683



R |
= g i
= (N o mﬂ
@ e 1
- K0 »L.n_ 5
- = -
<0 W 3
3 {0 @
5 mM {0
= s &3
| o 8
o = f
=l HO S w =
= = o S ®
= = = = 50
n A W
3 H_._ J
g RO b
o o mw
g .
_..I.m . LH0
..mh il WA_ M
ol 5 L =
W o s 5 i 5
R L ol o i 3
o3 Gy do ol il
ﬂ_“_ m x._ﬁ = _n_-_ n.m
: ﬁ K m E[=)
0 & ~ &3 m._.m &
K9 ol = 3 :
X 2 A u
. i %0 i 2
Bl 0 o1 o
~O a o
n na m_“_
KF n um
K+ K
KF
m
=
= o0 3
o0
O 8
ot c :
o il o
a 0
0

|

¥

2|

¥

2|

¥

2|

¥

|

o
b
o
|
o
v
o
|
o
of
o
o
2

OHtol=
OHtol=
0RO
OHtolE
Orito|=
OHtol=
OHtol=
OHtol=

1/14
1/14
1/14
1/14
1/14
1/14
1/14
1/14

251679
&821678
841677
251676
821675
351674
&821673
331672



k!
€W
=o ol a7l
noow m} B0 |2 o -
0 oFl i 3l ol nH
0 = iH a1 ofl orl o
m} = 2 Bl w0 |2 | =zl
3 m} £ F |l w0 [ ]
{m | ] ®0 & | = B ol
&% 4 3 m) %0 P 50 orl
iH &% {0 a ] £ oFl F0 [ oFl
il o 3% 4 =) & Kk ®0 & ol 50 |24 ol
l il o 34 40 = | ®0 o (2 EAg o
- MH "l @l | 33 < 3 g %0 ¥ @
o < = H &l il o 3% 4 ) d ®0
= < 0 < = H & wl ) 3% {n 3 d
H 11 - E=l < HO < = MH wd *..M ﬂﬂ_ mﬂu
0 it 1 - = S [ s = M =l wl
z 70 il 1 = = < HO s =~ L zl
10 ) z0 H 1l . ] = S L
- 1o z 70 il I - 2 < B s o < m
B 1 o =l R0 i 1 = = < 0 <
l =l = a1 lHo zl R0 H 4 = = -
M o o il = = 31 Ho zl R0 By 4 =
RO = a0 Al o Rl =< al (40 = Y i 1!
B o = 3l 0 Kr o = = 3l o i x b
= ] S & Z1 wr = = 1O zl <0
nd Hi S ] = i10 - o - = = ol Ho xl
RO Al 3 Hr = = S R 0 Al o - = = al <l
KF oz ~ > =l = = = Al 30 il or =l = al
Kt = 5l = or 2 =l = orl = Ml 30 r Rl = al
= 0 i S = a o > LH ol = a0 W - R - =
0 X0 =} &3 = S S o bl i ml o il =
A _|_|_ = = — m < _nI ) x_o ic - 0 m_.._ mﬂ ﬂ
oF ol %0 H S KH o3 = &= = = = = = {0 = ol r
B0 oF ] %0 =zl = Kr o= KA > = = oFl B 3 10 s
] 30 oF 0 X0 = =) E wr > LH = 0k = 3
= =0 B0 oF ol K 0 =) = o ~ < = = mAl
Kr = A0 B0 ok ] ® W Kk = 0 5 Kl
i Ao 80 oF Bl X0 =) = iy ior
KF ~ na 8 a0 o bl 0 . S =
Kt ~ nl o B0 oF &l m_ 20 m
= Kt » b 2 30 oF t il
Kk KF F +_AJ_. o ~O 80 ok
~ Rl s - " = nI 80
o iS - Kk ~ um
~ Al K K &
R Kk
= KF
al KF _
Rrl &
0 ] .
nl ._0.._
joll

2Tt
351671
AE1670
BH1669
21668
BH1667
251666
ZH1665
AH1664
251663
AE1662

241661



o
b1 =
L nH
5 LN ] g
&M ol o B i : ..E.
) i B & L oF MH =l
=-° o | 3 2 : & :
J = o ®0 P = B & :
I 3 E] o o = I H
mM A___ . & i ol [ = B i =i H
ﬂ mrl_._u M_u AU o - Kr uﬂn b LH ol oFl MH =l
uﬂ L& m m_w m : N s %l u = B Mo
”..A.._ : : m_u AU | K- ] = o e =
oo Zl l o m_w : ’ m :
ofl ~ =.H_._ W._ ol | m___ AU 3 . mc
25 oz B ¢ E : Z s & AR I
J K.
11 - E] = Ho ™ = MH &l w: a : A___
H B[l - = = Ho ™ = u y : : :
0 ! 11l = £ < R0 © ~ . y . :
=l %0 i | i = = < Ho 2 w = : m_
Ho H_ %0 H Al - 0 = = 5 m,“ =I x:I_
0 Tl %0 o _ ) : ” 3 :
g ; : : I N
Rl = ol LHo xl %0 o 3 ] : m zlo H
H wor il - = a1 H0 =l . 8 : : V
i10 ol il wJ = ol ak b ; : _:
wm e i10 Al o L - 3 : : : : HI
: 3 ) o i il Al wolr il Rl = al 40 xl %0
A > = = ] = al 30 il o 7l = 5 2 : :
E < : - 2 s Cy p o~ 0 il o "l = a1 10
K2 o= ~ > Kr = il = o~ 10 e l i . -
20 =) ol s ~ > E| S ol = b ol & 5 £ P.
mm mo _ = = 5 = P = = =< E= Ll 0 o Il =
o #u : mo o z = &3 = ~ = = = = il a0 7l o
mn : wm i mc : = 4 i wr 5= il = Al = o~ 30
Al B0 o _.m ®0 mo ol %0 ] = 5 A § - Q :
= A0 51 S L %0 X L 0 E - ¢ : : m :
KF e AD 30 & X H 0 < 3 g = ¢
Kb = A0 a0 5 = 3 : : 5 5
K N Ao 5 : : % % :
_ Kt Q : m“ : : n° :
= _J |
| | = i RO 30 oF
~ m_.o = x_. ...J. | mn
) g g xT | |
m_u ouz K K
x0 m.lﬂ._
K0 M_..._
®0 m.lﬁ
K0 w.l_..._
K0 m.l_u
x0 ”_n.v..._
ol

=2\,
251660
&8H1659
251658
&821657
&H1656
2H1655
&H1654
251653
&51652

&31651



AN

oll
=l
o

=2\,

1/13

Kir
Ball

ofl
®0

251650

XIZMH

ol

=

Kk
=1

Al

1/13

341649

1/13

il

1l

orl

Kk
=

MQ
joll

251648

XIEME

ol

=

Kk

Al

t

1/13

il
il

oFl

K-
rd

Mo
joll

321647

AR S = HE

1/13

Kir
Lal

Kk
=

BH1646

INESE N =l =

ofl
H
(32]
S
r
&1
=
]
or
35
LH
3l
joll
o
<
©
il
R0

=

0RO

1/12

il
il
il

<

251644

<!

OHtol=

oFl
H

N

S

il

1l

N

o

El

=

<

ofl

X0

ofl

X0
o0
<
©
il
R0

A EX=HH

1/12

oFl
X0

&321642

AR S K S HE

1/12

oFl

0

851641

1/12

il

1l

oFl

KF
=

Kk
K



pr)
- =zl o
2 = =zl B
: 5. = =
&M ol = B = ..E.
=0 b = B % -
| ®l 20 o 0B = H
g X oo X %0 % B = B i : H
W_u Au : N s N z o 1 50 | 1] =l
HM m_u AU : N o al m| = B NH
ﬂ& _.|M m_w % . m__. " X0 ol u&u m: orl
K. { :
zl #l o % T 3 g mW _mE ww %
y %l al o WM . g 1k 3
i : x * I Kl
RJ Ho N = MH &l ol = mM - x._ :
& | = < [0 o~ e H " 5 : m :
1 = = = ) o m = : :
h : 3 T o ~ N = M = il H
0 it 11 = = < [0 o~ = = : .
= 20 i 11 = = < Ho < o ; :
: Hm ._Mo : W_L < o < ﬁ._|o _nM ﬂ o~ MH
al 7l g : : V | 1 ;
= al (o ol %0 o 3 } ” zlo n
=l = a1 Lo R J : : ; V
I o - Rl = al 140 0 2 : ___
f ﬂ_ : 2 7 al 140 ) RO T
30 = il 10 . ;i 5 M : t ﬂo
ﬂ_“_ : : : D.o ._.mq =l = M lHO xl
| .A E : ) o o or - Rl = al lHo
| s i * 10 Ko E 30 il B =l = a1
: 0 - = " 1l ) = al
20 KF — K4 < = S Kl B = i1 ﬂ._ Q o = :
2l = 2 = K 3 = = i = e L i » o £
oF 0 70 = K4 5 = S mr_ i o = . » %
: : mm Mm : - > LH =) [H = ol Y Al
=0 i ) I x & 5 u s 0 l.
e & a0 oF P Rl %0 e = 4 = : : :
~ n = B oF il K . @ 5 s m g
._A_. : 7_“_ ..._u o ] - KF — ~
KF ~ il X : . Ao N._ 0 x_.
KF & e v ; : ».o J
N O o m . x
KF K +
= KF B 5 : :
KF Kk x_. L_J. | mn
H E xT KF K 5
n_ xT KF K
ﬂ xT KF
iy KF
B KF
Ll KF
Ll KF
i KF
=l

. ()]
o
3 o]
3 ™ o™
Jo T g :
ﬁo u.n 2 8 0
R0 20 x % :
ﬁo un 2 % o
0 MM u1 : :
_“_ 3 [32]
a il o
a 0
0

OHto =

1/12

851631
351630



[un} -_—
= ] |.I
!l o ofl =l =l l ]
= o i & o a [ R 7l =l zl
- a1 | = o ol = B Il o L e &l
R & g L I i ol | = = B [
o B 0 %0 20 g a o 7 [
5 g =) o K oy B oy 20 %0
i a |~ 3 5 w® = o B o E .
53 34 4 Al 40 a a |
53 2% am
e = o ) o & X o4
7l ey ol Al # 4 el o
R "l &l =l = ol il
- L ] H i iy . e =l
0! ~ = = _
] < Ho < Ho o o) ~ o o ~ ~ = N o L
s & ® £ ®© £ @ £ @ £ @ £ B g B Z WS
I 1l I 1 10 - I = = = = =
R0 o T il u o I 1
7l = X0 R0 0 0 By T
0 ™ =l xl =l K ] =0
40 o 1o 4o p x 7
Ll al 31 - o o 10
5 = = = = 2 z 2
al or E o - x Kl Rl Rl = K
MH i il il wor ml ior ™ r - = =J
R0 m_ 10 o o il i10 m_ 30 E w_o ﬂ w: Kr or W wr -
g = o = o = ol B 7 = iy 2 b 0 R o Al
o ~ 35 W = LH S LH 3 LH = oH = = = = B ol
0 K oz ~ 83 ~ 3 =~ 33 = 3 = = rd mx = S LH
K = 2 Kb % Kt =] Kk = KF S Kr - o od ar 33 =
o a &1 gl &l a 3 LH 20 H %0 4
oF oF oF 5 aﬂﬁ_ &l o]
m“ an B0 B0 B0 o oF oF
e b N Ao AD g go 30
W R . S = oy T %
K = ~ e
K Kt Kt KF K
=
KF by KE KF KF -
H < < & Rl e 0 u_ o 0
° o0 50 @

=2\,
251629
&341628
851627
&821626
851625
351624
851623
251622

XIEMH

H

Zl

1/12
1/12

351621
851620



7 &
xu H_mm_ o
= = .1
o} = B ﬂ =
R I = & R ...
J ._M_. _M:_ i = [z | M
J W 5 K I 5 |2 R
a 5 & T il = B 1 o ...
2 a 3 & g e 0 | R o
% &3 {In 3 o 20 ol [l = E =l
% = & qm Kt 0 = E e
R " ; -
o H ) = 8¢ i o8 % 2 B
ol | Rd [m] KF o
Mﬂ Ho il = 4 =l X mm {1 I o - X0
o H > Ho = 5 M & = mﬂu Am_w 5
=] = o)
iy 1 = X = o M "l 3 & am
RO i = Ao o = H =l = 33
xl %0 n = = Ho & = M e =
. 0 RO B 1 = Ho o = M xl
2 0 e R0 u - = Ao o~ = m
i) 2 uo = ) o = = Ho o =
2 = El bo ! %0 o g B g
M K = al o 3 I 1 = =
R D ml or - Rl = a1 o R0 o 1 =
a0 S Il i10 ._.ﬁ o - =l L - a m R0 x
S o B - 10 i ar Rl Ell xl )
z o =) = arl S Al 20 i o = 3l 140 ﬂ
K S 10 3% W = o = Al o m Hl = o i
X0 3 S ™ 3 H = ol = Gl 0 Il a = al
0 =0 Kk — ~ ” H &l & m RJ =
o o — S F bS5 D. Kir ﬂ -
oF ol rd %0 m_u = (Y 3% _u_u_ = orl n.m Bl ol =l
8o oF 0 Rl %0 Kk — ~ > LH s = Py or -
Al 11| oF | rJ = KF os = S = S {10 fl
~ N 0 2 = EE K Kio = Al
» no B0 oF P RJ 2 KF o e s = B iy
« 0 Y 80 oF 7 =2 2 = & K S i
KF ~ _u.m a0 oF 70 H ._Wo oz =
=3 Kt ~ N 30 oF P Rl
&4 ] K o na an oF
no Kk KF ™~ um 80
rJ Kk Kr ~ na
& K K =
Kl Kk
Kl Kk
foll 5l
ioll m.IE
0

]
Z41618
ZE1617
241616
351615
B1614
241613
ZE1612
21611

XIgMH

H

|

1/12

40! 240 oH

p

AE1610
#1609



) g
<. X = =r =r
X ol | ol = orl okl orl ol
Z @ > E ¥ E e o E ® B 1 5l w o W il
o orl [l orl ol il Ul i an ol i ol |mj ol | ol | ol [l
&r = = = = = = <] <l < =
K0 0 K0 < 20 K0 — = = x0
| | | Kk | Kk m} | | | |
3 3 3 R~ 3 R~ 3 3 3 3 3
{0 {0 {0 {1 {0 {0 <0 {0 {0
33 53 33 53 33 53 53 33 53
| ) | ) | | | | )
ol ol ol ol ol ol ol ol ol
%l =l =l =l =l %l =l b =l
Y i 1 i W Y i v i
gl & [0 o [0 o [0 o [0 c 0 c [0 c [0 = [0 < [0 =
o = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1l 1l i 1l 11 Al 11 1 i
H H H H H H H H H
%0 %0 %0 %0 %0 0 %0 %0 %0
7l =l zl =l zl =l zl zl Tl
H0 Ho H0 o 1H0 H0 Ho H0 Ho
al al al al al al al al al
= (4 = (4 [ = = = (4
”J =l P = =l = @l il =l = =l
ml or il or = o - or - or 1l or il or ml or il o ml
ﬁ Al i Al o0 o~ 0 ﬂ 0 & 0 30 0 Al o0 Al {0 7l o0 Al
an ol S ol = o] = _|.1 5 m.l = m_|. s | = | = | 3 |
0 L =) LH =) = =) 2 =) ] S = =) L =) L =) LH =) I
20 ~ 35 ~ 3 = 3 5 53 5 3 Bl 53 ~ 3 ~ 5 =~ s =~
K KF S KF =] AL S 3 =] 3 = H =] KF = Kt S KF =] KF
Rl 0 =] 20 ] 0 20 0 = 0 =] 0 rJ 0 =l 0 =l
bl &l ®0 Pl Pl &l oF Pl &l bl Bl
oF oF oF oF oF oF oF oF oF
80 B0 B0 i B0 B0 B0 B0 i
~O | i Nl NI ] NI i Nl
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
KF K KF K KF KF K KF K
I G Gl @ oy = 5 0 5 B sl
= 0 ] 0 ] n NI ol i} J0 ol
© ™~ © 7o} <t ™ o — (=)
o o o o o o o o o
= © © © © © © © © ©
il a0 0 10 10 10 0 10 1 0
R0 R0 Ro R0 R0 ) R0 g0 R0

1/11

851599



U ] ] x ] < - P &l ] ]
= 1L 57 W o L Gl o 0 e I el L G I el
o) ol | ol [ a ol [ a 7 [l a [l ol fmj ol [ ol fmi
mr =< <] g <] g o e =<d <] <]
— = .Ac — Ao K0 Ao - = -
S = g K A g K | m g - g - g -
3 - J R 3 i 3 i - - -
4 A 20 4 20 4 A 4 4 20
5% 5% 3% 5% 3% 5% 3% 5% 5% 3%
o ) o ) ) o ) o ) o
il il ol il il ol il l ol ol
& &l & e &l o | & e &
L H L M L L H L M L
O mw = ) = 0 i o) = 0 i ) = 0 i 0 = ) = 0 =
o = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1 I 1 1 1 I I A1 1 1
il H H H H H il H H H
0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0
= =l = b z b =l = =l =
140 140 140 140 140 140 140 140 140 140
al al al al al al al al al al
= = = = = = = = = =
d Rl Rl m Rl - d Rl Rl Rl Rl d
olr ol or m or ﬂ o W or ol @l or @l or @l o ml
Woom m 0 Wl o0 ~ o0 A 0 Bl im0 i 7l im0 Al i 7l 0 Al
an S 1l S 1l S ol S m__“_ S = S Kio S | S | S ol S |
o3 l ) wl 3 = 3 Hi =] =l = = S H = H =) H = H
i 3 LH &3 H 3 = 3 i 53 ar 3 Kd &3 = 3 ~ 3 = & ~
X B < = <t = AL = KF S = =] = Kk =] Kt = Kk S KF
0 0 0 & 0 s 0 LH 0 0 = 0 =l 0 =l 0 Rl
Bl I I %0 I K I I Bl I I I
oF oF oF oF oF oF oF oF oF oF
30 30 3l 30 3l 30 il 3l 30 3l
A0 Al Al Al Al Al Al Al Al Al
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
K Kk K KF Kr K Kk K KF Kr
I e e Gl Kk il G Kk Kk Kk Kk
ES o0 o0 (] Rl 0 (] Rl rd =] rJ
~ [{e} Yo} < ™ N — o )]
(o2} [o)] [o2] [e2] 2] (o2} )] (o2} [ce]
= n 0 0 0 o o) 0 o 0
0 a0 0 a0 0 o a0 0 a0
R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0

&41588



) ) g g
<. ~ = =r <. < =r <.
i 7 okl — okl ofl orl
Z @ o E o * B 1 ol 0 o o E o E 17 57 o E
A g fm | ol [ 71 T ol [ ol | | ] ol | |
oo o Eq B Eq 2l o o %l -
® £ 3 & 3 3 = L = ]
A g - | g - g - Y Y rm T
i 3 = 3 3 J = J = = I =
a0 I a0 T a0 a0 a0 a0 T
53 33 33 33 33 33 33 33 33
i) o ) o ) i) o ) o
ol ol ol ol ol il ol ol ol
ol l =l l =l l l =l l
M L M L H M L M L
gl = H0 = HO = H0 = H0 = H0 = H0 = HO = H0 = HO =
ar = = = 5 = = = = = e = = = 5 = = = 5 =
1l 1 i 1l 1l 1l 1l 1 1l
i i i i i i i i i
%0 %0 %0 %0 %0 %0 %0 %0 %0
zl z z z z = z zl z
140 140 140 140 140 140 140 140 140
al al al al al al al al al
= (4 = (s [ (s = = (4
= =l = =l =l Rl = Rl =l
il o 7l wor ml o il o 7l o il o 7l o il o 7l o il
ﬁ Al i 1l o0 1l o0 1l o0 1l o0 I {0 1l o0 Al o 1l o0 1l
@_”_ q___._ 1o oIE E=) ol_-__._ E1=) oIE 1o olﬂ._ 1o W___._ =) OIE E=) ol_.__._ 1o oIE 1o WE
20 H S LH S LH S LH S LH S LH S LH S LH S LH S H
i ~ 33 = 3 = 3 ~ 33 = 3 ~ 53 = 3 ~ 33 ~ 33 ~
K KF = KF = Kk = Kk = Kk = KF = KF = KF = KF = KF
= 0 &l %0 Rl 0 ol %0 xl 0 = %0 =l %0 =l %0 =l %0 il
| B0 B0 B0 B0 0 B0 0 0
oF oF oF oF oF oF oF oF oF
30 80 30 80 30 80 80 30 80
A0 Al Al Al Al Al Al Al Al
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
KF KF KF KF KF KF KF KF KF
K Kk K Kk Kk K Kk K Kk K Kk
ES ~Jd rJ rd rd rd R~ rJ ~J rd =]
™~ © Ty < ™ N — =) o
0 [o0] [e0] [o0] [o0] 0 [o0] 0 ~
= 2 =t 2 =t 2 2 =t 2 o
il a0 0 a0 30 a0 A0 0 a0 0
&0 0 &0 0 &0 &0 R0 R0 0

851578



W g ]
KU - z o ...
5 BB B [ s @ <! =)
orl | = fm] = | MH 5] NH =< = _—
LI ol il 31 = B L oH i o
x0 =0 =l () a = M ol o oFl =l
=) oo & = 20 o ol i LY o7 m e g
o 3 = =] 5 0 3 2 ol | =
{1 € - 3 = fm) ._HA.h_ -] = = ML.U_ ol iH
&3 o m @ i = & - =0
t o & 3 a a u 5 g &
Q = o o &3 mu m o 3 =
7l o % o o & &3 u am
I} K zJ al W Lo ) &2
. = L H o Rl 7! i al o
= < [0 = o - = L M m K ] ol
o = = = = < HO = H0 = o = M M x:I_
I = E= = = < Mo ) = S - = =
] n I T = = = i S Ho = o - = _
R0 0 H o 1 1l - = = = < RO pa
=) R %0 o | n 1 1 ” I =
o 1o o ] X 70 o i ___
al s o o t ] R 70 I
= = 1l a1 o 140 i =) R0
5 K = = El 10 X
- =J =) = = ol
i i el m i - < Rl = = ol a1 ﬁ.
RO m 0 Al 10 o l or - a Rl = = el
30 o B a7 = r o il 20 o i o - o Rl =5
Al LH S LH ot B & = r o Al 120 i ! il ar K
- = ~ LA =) LH oF. S orl = il {10 il o -
R0 ~ 53 ~ 3 = =) H = 0 o S = = Al 10 1 il
Kk Kt =] Kt = ~ 3 ~ 5 L S LH = E e o S = g0 Al
Rl %0 =l @ Kk S K = N 3 ~ &5 e ) H = & B ol
il i Rl X0 = 0 Kt S Kk =] = N 3 = S LH
oF bl = X0 z S Kk S — ™ &3 ~
oF Bl R 0 1 g Kt = Kt =
B0 . oF o Bl P R 20 2l 3 K S K
! A L 80 s oF a 7 kl 20 Rl
~ = R~ Al g0 B0 oF oF mm
K » ~ e RO R0 3 80 5
+ KF .__AJ_- ~ - nl a0 m_”_
KF 0 A b A
= X+ E. =
[ Kk
KF B KF
N E Rl Kt Kk
Rl = Kk
Rl z Kk
Rl = KF
R R iy KF

29N,
dE1577
&8H1576
851575
3821574
851573
d51572
81571
d51570
&41569

&41568



AN

oll
=l
o

=2\,

<!

OHto &z

orl
|
S
il
il
orl
H
m
KF
rJ
K-
rJ
~
©
o
il
RO

!

Orto|=

/11

il
il

oFl

KF
r~d

KF
=]

&H1566

XIEME

ol
z0
]

H

At

/1

il

1l

orl

Kk
=

Kk
=]

&H1565

OHto =

/11

il
il

oFl

K-
=

Kk
=]

&21564

=

OHtol=

/1

il

1l

orl

Kk
=]

Kk
=

8H1563

oFl

oFl
®0

/1

™

mal
il
N

oFl

oFl
X0

851562

XIEME

il

=

Kk

Al

i

1/11

™

i
il
N

o

ol
®0

dE1561

oFl

oFl
®0

/11

HH

&H1560

XIEME

ol
=0
Kk

H

Zl
o]

1/11

HHI

&dH1559

OHto =

/11

HH

&41558

=

OHtol=

/1

HH

dE1557



] ] pj i
= =l = =l =l =l = =
] P ofl A_E orl orl oFl —
= = B LN = Ei LN o o E e o E L Gl L Gl ®
o mﬂhﬂ ) o _L,._A__WE S a_ﬁﬂ Pl P EIY S 7
« o = o 1 E £ = a0 x0
| m m m o K & Kk o Kk m m |
- - - = - I il - Kl - il - - -
{1 {1 {ID {1 {ID {[1 {1 {1 {1 {ID
o3 &% 3% &% &3 o3 &3 &3 3 &3
| | | | | | | | | |
ol ol ol ol ol ol ol ol ol ol
| ol | &l =l &l o &l &l =l
My NH NH MH NH My NH MH NH NH
o = ° = ° = ° = ° = ° = ° = ° = ° = ° =
g3 S = S = S = S = S = S = S = S = S =
a1 I I [N} [N [l I [l [N Al
H H H H H H H H H H
&0 RO K0 R0 K0 &0 RO K0 R0 K0
=l zl =l zl =l =l ol =l =l =l
LH0 LH0 LH0 1H0 HO Ho H0 Ho H0 H0
al al al al al al al al al al
= = = = = = = = = =
=l ml = =J | =l | = =l | =J
or Il or - or o or Hr or Hr or Hr or Hr o Hr or
m_m i) 3N 110 ﬂ i10 110 i10 3| 110 | 10 | i10 | {10 il {10
a0 b5 ok S _..1 = Kio 5 Kio S .I_..m b HI. S .I_..m = = S = S
E =) = S & S = S = =) =l S =l S = S =l S =l =)
- 5 70 53 3 3 K 5 Kq o3 W 5 o T r 7] o 5 o 53
K S H =} a = = = = = = S = = = =) = =
0 | X0 X0 %0 X0 H X0 LH X0 LH 30 LH ) LH X0
0 Ik B0 0 0 B0 0 B0 0 0 B0
oF oF oF oF oF oF oF oF oF oF
80 3n 80 30 8l 30 30 30 B0 30
| nd ] nO n i NI NI i Nl
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
KF KF KF KF KF KF K+ KF K+ Kr
= = < a7 = < T = T ar
Kk = = & &l = @l &l & &l
ES nl o0 = (] o0 0 0 0 (]
] S > o D o 2 2 =
= 2 = 2 2 = 2 = 2 =
ol 1 0 1 10 10 1 10 1 0
) 0 RO RO RO RO &0 RO R0

1/10

851547



AN

oll
=l
o

=2\,

2|

¥
=

XIEMH

OHtolE
A

1/10

EINES

HHI

BH1546

1/10

il

0
oir

HHl =

HH

|

¥

2|

¥

2|

o
2l
o
&
o
2
&l
2l

XIZME

OHtol=
0RO
OHtol=
OHtol=
OHtol=

Al
FIZ MK ZHE

i

1/10
1/9
1/9
1/9
1/9
1/9
1/9
1/9
1/9

(BI1E)

x=
[SES

S

EINES
\,

HHI

ZH1545
ZH1544
ZH1543
ZH1542
ZH1540
Z41539
1538
Z=H1537

ZH1541



0 O
= orl =l e
o) F0 | MH =l |
&r ¥ |Z = B ] = O
®0 o = El ny |
m d m_. an__“ & i m:lm = 7 ]
= I = | oF.
z s & g ¢ g ¥ s :f :E _
= R 1 oF. oF. oF.
o K 40 i g K &0 I 1 OF) o
al m 54 A i g % ¥ 50 | o
s : : ! : 3 2| ® 1= I
R i K0 oF.
ol u@ﬂ MH &d ol (] o3 {1 3 ) i)
= ) = MH &l ol A &3 {0 - [m)
a = N o o = H :d ol | 33 {1 3
n - = < 2} > = MH &l @ | &3 {10
T I - = g o o = MH <l ._..muz H &3
70 ! 1 - = = Ho > ~ I iy o S
) 70 T I = = il @ o m " =l
140 zI R0 i % H = il @ 0 o h mH
ol - i 5 70 T 1 - = = HO o =
= 2l a1 4o 7 %0 T I = = B2
m| X K = 2 - o 5 % B I -
30 ir or Rl = al 0 a al 0 G
LY = &I K W - =l = a1 0 =l K I
B0 S = 10 =1 il = Ql 110 =l )
N = 5 g o0 B & rl = 2l i %
NS Rl =4 = 5 0 1 o = . = a1 0 0
i i > Kl = : B = 0 ul il o K = _ Cl 0
m & % & & 3 L Lpoom o w I 2 5 B g 2
X0 H =] = o= a S m.___ = =< = <M {0 or I+ =l %l =
ol X0 H S Mu os J__ = | = ok = {0 prd or s rd
oF &0 0 &l = X o= o 3 = = Ko = ol 10 i wor -
& i & = 3 2 ) = = o & K = = i Al 0 i
nd & 30 oF 7 LH 20 - S 5 =l =) = = a1l
q e = B0 oF 0 m_. 0 = or oz R &= LH
n i 3 m c B S z 8 =5 5 ~
K = A o ol oF K 7 l %0 KF
Kk o b AD an oF @ &0 <
F Kt " =~ Al 31 oF
_AT m o prst
= Kk - Kk ~ na mm
rd < o KF = n
o0 & 4 Kr ~
= = K
= o
0 S
N s
N = _
[ =)
N KF
=
=< 3
o 3 o
Jo 2 @ o
R0 a0 o @ -
R0 0 — % o
g G 5 2
RO MW

BH1526



pY
X = B o7l -
am g 50 [ oH
z F [ 1 7 o
KF ®0 ol | ny [ )
= i <4 ol ol (T = ot |
- 5y B 2@ o1 B il =l e
5 m = £ 2 | = E i G
o ol 8% {1 3 o 20 an = OF B o
& wll | 53 a I & 20 <! fml EA oH mm_
all M Rl il A 33 @ g K e | g o
=l o = MH R~ ol o 3% o = =) = ®0 an [l
ol = HO = = {0 3 o0 o o
&l R © = i x:I_ il q a3 4 3 &1 £y
— oy oo} ~ K. ol ®l
W__..__ = = ﬂ._|o @ = MH K &qﬂ_ WI_M W_M .A_Uu =
11 ES = HO ) = MH Rl !
RO i | U = = Fo = 7 e &
= 0 T 1 - = 3 m L K ol ol
o - T — % o] ™~ NH ~l d.:
= a mm muv il = = Ho © = MH zl
< a1 ] = mu._o % u_u = Ho ~ P L
= ol K ] - = H0 =
W G = 2] o < R0 i I o2 W2
RO R %o r Bt Al 5 El 0 x by i = =
B0 e o bl &l = = ol lHo =l %0 H -
0 =l ° =z mm =0 il M I Kl = = al lHo zl R0 ..Hi
0 a S R s H o0 = ar oy R - = al 140 ) 0
5 3 = S &l 0 R o Al Rl B 2
F = & A > K B a9 5 i = a1 o =
H 2 = o= ~ S Kr il o o0 i r K = al o
8 @ 0§ & & ~ & = = B = 5 g @ = 21
oF &l W__. %0 ol =S n 3 Kir = Kio = KD 0 Hir e - =
30 oF %l ﬁ_._- - ol —_ LY < ||.A| = = K1 il K
4 o .Ao o — &3 S = 1o Do JE &:
R0 l oF P L %0 el = ki 7 =l = = = = 0 -
= R 50 oF 7 Ll %0 > o 5 2 = 3 = o
K ~ R 81 o 7l 0 = - o 5 o -
KE . =0 oF < H I=) = 3 I._ S oI
~ na 80 o wll 30 H = Kl 3 =l
_ Kr n NI m“ oF aﬂ_u X0 %0 =} )
- R A 30 Q 0 %l %0 il
xHT mm KF ~ ~O 30 oF Bl
mﬂ _ KF = A0 B0 oF
R 5 Kt = I 80
~ B KF ~ ~I
! s Kk ~
Nl 5 KF
na m.IE
®0 F
0 =
g :
- 0 < |
il 0 J - ®0
il © I
RO 0 0 X
®O [l =4 ~
R0 0 L0 Q
R0 il 2 =
Ro Jn = x
R0 il 2 =
g x
0 —
R0 Jo
&0



g g g g
< <. = = = X = X
b1l ofl oFl oFl oFl | a7l
= o E e L o LN o LN o U E LN & 50 [ o e 0 [
M QF_ m) _.wﬁ m) m._ ) M.._ m) M._ ) o M._ ) ol o ol [
3 ] X 2 % £ % ®0 1 ®0

g = o Y g - g - g - (s m & rm (s ]

3 = - = 3 3 3 3 rl 3 3 3 rd 3

4 < <m {0 <m < < < < <m

ol ol ol ol ol ol ol ol ol ol

el =l el &l =l bl =l =l =l =l

L L L L L L L L L L
oM 02 m o* Wm e W 2 B 2 m e W 2 W Q2 m e W @
Mm—ﬁ =} - I - I — | - I - =} - I - I - I - =} —

Ji Al 1l Al il N il N i il

H H H H H T H H H H

%0 %0 %0 0 %0 0 ) %0 0 %0

z] zl = zl bl z] zl =] zl =

H0 H0 IH0 1H0 IH0 1H0 H0 H0 H0 H0

al al al al al al al al al al

= = (4 = (4 [ = = = =

= = . = @l =l = = = = = =

olr - ol uﬂ or 1l or o or W ol Hr or @l or Hir o ml
Woom i 0 . iy 20 0 = 0 = 0 R 0 Rl im0 Al 0 Rl 0 Al
B0 o m.l 5 m:_ o m_._l. o e 5 H o = 5 = 5 ol o = i ol
E =) 4 =] e ) = S ol ) ol S =] 3 = S H S = ) H
- 3 5 53 o 3 &0 ] > 53 o ] o 35 o 3 ~ ] o 55 ~
X S 3 =] 20 = T = ] = B S = =] 5 = KF =] 5 = Kk

0 0 < ) = 0 20 0 H 0 H 20 = 0 H 20 =l

i Rl =< &l IF bl Bl &l Bl &l bl Bl

oF oF oF oF oF oF oF oF oF oF

m_“_ m_u mn m_u m_“_ m_“_ m_”_ mn m_u mn

~a na na na na ~a O na O ~a

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~

Kt KF Kt KF Kk Kt KF Kt KF Kk
= — - — - - - — -
K i % B s < = ! Kk ol al
= 0 | O o0 o0 o0 i) = ] =)
[To] < [4p] oN — o (2] o] ~ [{e]
— — — — — — o o o o
o 2 = 2 = = 2 =t 2 =
. i i 0 0 i i i i i
o0 ) R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 )

&51505



H -
o w @ E <l e
= b OF = nH - . o
3 =r = O_L — I OT_ = WL |.I
il i = | & n4 orl - = - .1
R _MEH o (2 wm% = S L G mﬂﬂ o %0 =l 4
= 2 0 i 2 &l o1 | = = g L ]
5 X g K = S 3 2 al 2 = LY 5
553 5 20 g *7 g °® : 1= B
a3 34 m a "= 3 = & K oo " =0 g
% o mﬂu 33 W_M {1 % Kl - ®0 3 W__. =) Kt
ol w0 o &3 I I R
& & wll | 5% {0 i
M xe__ Kl = al & = 2 & 3¢
3 o W L i W y & i g 3l )
= = HO 2 Mo © 0 = = M 4 - Rl =
.ﬂﬁ o — — ~ ] oo Ho ~ ~ = = MH K.
I i - = = = = N Ho N i ~ = B H
; ; ® s B = B s R 5 & sz B
RO 0 I i o il 1 - ] = = = Ho N
=l fal 0 T [N = -
1 g %0 = il Al
1Ho = =l - ) = By G 1l
o - to i X 5 R 70 o T
= Z g 3 - o i H_ ) RO
" 5 i =l = = ol al 0 Lo 1o
I ! L o il 5 Rl = = Ll a1 3t w
R0 R 0 = 10 Al i o o = = = = 3l
¥ = B m B I ooom W A A = Rl n
~O K S ST 3 S ot = = K1 i10 Z1 ! o i
5 S o 0 o Hr
R0 ol o4 = 5 o =) L ) K0 = = B = ES 0 = 0 Rl 10 RD
KF = = = = RI oa ~ o3 H_ S R =) 7l S Ko = r S = = =
H 30 0 =l S Kk = o wor &3 wr < = S ol S =) =
&0 al = x0 Rl %0 2 = = = = d & o % o S ar
oF o Ll P 0 LH ) 0 = = £ = H : _
B0 oF oF &l & x 0 ] = = LH
3 g 50 a1 oF oF 5 &l 7l o X o
ﬂ = N 7 g0 a0 oF oF g
0 B = = A Al 8 an 3l a
F KF .__AJ_. ~ = T Al nI o
Kk KF ~ = n* nd
f % = &l
10
" 7S = K o KE
0 =l Kk KF o
rd =] o | -
X0 20 um
o)
<
o o @
= Te] o N -
il = o 2 o S .
u._“_ — o ) o o]
RO R0 a a0 T S S @ s
(] ) 0 i u_.l_u u.m_ 3



i
u A o
= H = ofl = ]
a = OT_ _.E ~u |A|_ = EI
Rr ) = ol | o E i =l
o K + oo = W il _
i g - X il X B 50 |2 i
o a 2 8 5 R E il Y . o7l
5% A J 5 Kk oK % ol | 50 |24 ol
3 53 A Rl 5 Kk o < o [ 1 o
3 o a4 b 3|~ 3 = 20 il
=l @ %_ & P € 3 | - i)
MH ﬂ ”..A.._ ol % mﬂu Am_w AH__“ =)
a = M =l il
gl Mo ~ = H i R ol e 5 5
W= = Ho = N = H R al i o
Il - - = N A0 ~ = 1| x ol ol
H Al - = < Mo ~ = m_._u " =l
z0 H Ju ] - = > Ho ~ ~ = MH
] RO I T 1l = = il N H0 =
o o 5 %0 il I - = B3 RO ~
= al 110} Eo = %0 H Al 1 A
R = l a1 Ho =) %0 ] i
or = = ol 40 7l K I
M o =l o al 140 xl RO
o o | =l = al H0 xl
R0 = = 30 il or = == a1
E =) o S 0 = &I 30 il or rd =5 = a1
- 3 of =) = = = Al 0 ar o il R =
%0 1 3 oir = s B = 3 or i K =
Kk S = = mr < rd S ] b5 n.m 0 =] o _ =l
X0 S Kk Iu o = oir S % ie Ko = ol o il wor -
ol X0 = =4 = — mr < = S = e H = Ml ) il
Rl X0 S K < = S s = 1l
oF 0 X H b Kk =S &3 K > Ty oFl =
a0 oF o0 ..m_”_ rd %0 =) Bl ~ % LH S o
I 8o oF 5 B0 0 =] al = ~ 3 or
= n 80 o il =0 =) o= Hr
™~ o i B0 oF 1 3 I ) Kk =)
Kk ~ e A0 a0 oF = o1 3 = 2 KF
KF ~ e AD 31 ° o Bl Kl
KF R = AD m“ - oF
_ KF ~ e AD 30
= - Kt .__M. = na
™ 50 Kt - K
=l ofl
X0 Kk =
rd Hn_.u —
S
) nd z K
" Rl Kk
=
= e
= g =
Jn = 2 =
0 i} = 2 3 o
R0 0 = < & ~
70 il u1 < © ©
__s R0 I 2 g
R0 Jo =
) Jo
o

1/7

451485
41484



) g ) g g
z z - - z z z
b1l ofl — oFl = 7
Zz U@ o E LY o7 ® B LY o N E 5 B o E o E 0
- o E I 2 B o o o o &
ooz £ = X0 = £ X0 20 £ ®0
Kk o K & ) m} o K | o K [ |
~J - rd = = =3 = = -] =3 = = = 3
4 40 4 40 T 4 40 {1 40
53 33 33 33 33 33 33 33 33
i) o ) | ) i) o ) o
ol ol ol ol ol ol ol ol ol
l l =l l =l l l =l l
M L M L H M L M L
5 0% Wm0z Wm0y W 3 W X W oe W e W e W e W
o — = — = — = — = — = — = — = — = — =
1l 1l i 1l 1l 1l 1l 1l 1l
H H H H H H H H H
%0 %0 %0 %0 %0 %0 %0 %0 %0
= = z z z = z zl z
140 140 140 140 140 140 140 140 140
al al al al al al al al al
= (4 = (4 [ = = = (4
= = = =l =l Rl = Rl =l
ml ar K o Hr o al o al iar ml ar al o Kr ar K or
m_m 1l i Pl o0 il {0 1l o0 1l o0 I i 1l 0 il {0 Pl o0
B0 ol ic |T.M ic n ic B.o =) Ho ic B.o ic Bo ic n ic |T.N =)
=n = S &l = Rl = or S ofr S ofr S ofr S R = =l =
0 o 53 or 3 r 3 mHr 33 Hr 3 mHr &3 Hr 3 or 53 o ¥
e 140 = = S = = Kk S Kk S KF = Kt S = = = S
5 0 H %0 H 0 ol %0 &l 0 = 0 &l 0 H 0 H %0
B0 B0 B0 0 B0 0 B0 B0 0
oF oF oF oF oF oF oF oF oF
30 80 30 80 30 80 80 30 80
~O | i Nl NI ] NI i Nl
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
KF KF KF KF KF KF KF KF KF
I 1o E Kk Kk KF Kk K Kk ol
= 5 N il =l &l =l &l = ®0
o N — o [o2] [e0] ~ [{e] [To]
0 o] 0 o0 ~ ™~ ~ ~ ~
= S S S i hl S S S )
il a0 0 10 10 10 0 10 1 0
R0 0 R0 0 0 &0 R0 R0 &0

1/6
1/6

851474



b H S
2 = =l =
g i i
| o W_ =g Ol 2L i i :
"M <4 an b % o [ mf - : :
5 = £ ol ol [ o1 B A i
3 J Kk 20 | 2 5 A= °
o 3 w g 5y = 3 2 6 i\ :
3 o a i - g : %
i} 3% mu i @ @ < 3 "
: o I o i { < @ 3
: : w & o i | o
: : : - ¢ 3% 33 a
&d g
ol T = u o y : : :
gl HO © A0 © = = B y y :
Tor =] — = = HO L mo © & m_._u = :
A T m :
z0 T 1 il 0 - - = = - :
% %0 b o 3 ! ) : ] zl°
3 © : : H
3 140 0 p 4 o : :
. uo 0 o p : 3 :
: : L L o 0 0 3
2 5 < X X o 2 :
MH wo o m__. = 5 : : :
R = 0 M % & : . M
S = o K ul 2 o :
a0 Ko = q . I
=0 =) it e Kio B = b : :
> 3 = =) = = = = b al 5 i 5
%0 o KA 33 ” NA =l = = S K = il 0 =1
K 2 S ._ 3 I 3 Rl S M_o = iy = = <
P 0 = = =) il = 3 : i : 5 :
oF i %0 H %0 5 2 2 4 = . -
: & &l | H K % ¢ 5 u
: : 0 & R X0 X0 0 2
~a = a0 i - ’ .
o N N o a . A
K ~ I n % % : :
KF ~ ~ b - : .
K K n 5 r :
KF K 0 5 +
K K 0 5
I KF KF "
I r K
o0 o0 o i
IS b =
i) 0 i
K ®0 B
R
- N
< --“ R
— Al S g
B . : : % 7
8 2 5 ;i : %
& n 0 I
a 0 i
0
R0

|

¥
=

=

OHtol=
OHtol=

1/6
1/6
1/6

2H1465
21464
&851463



d a1 ofl 50
Rr w.m m e -
i 3 [ 3
g < m.._ [T I &
3 o0 ) — = El =
i 5 a M p
4 =< = orl =
7 5 o K = I e
wm: o | ~J ] < = E =l
ol rl wl &3 a Kt I e
Rl L &l o 40 R | 0 = g _ .1
o ©° = =_._ w &3 o |8 I ol o
= Roo @ "l o z | = B0 o ...
O H il 3% 3 Kt o o O
1 = © = e o 4 Rl ] 0 = o K
H I = 0 H il a3 3 w ) e
] bt = © = &J ) ] ) e m_m_ orl —
x) 20 I = ™ MH wl 33 5 ® I ®
al 10 0 1l - HO M il & J R 20
TR rl Z 10 R0 il Ho ] o & b
.m = o = | A {0
g0 z1 ol =l a1 | H =] w = & 53
go N . o = 4o R0 U - A0 o L =zl 5
un K oA Hr e al i | o = [0 H w
= or 2 = = B or = Jo R . = v = Rl
3 o K o >
m = @ % = wm r = o R0 w___ % 0 L
2 | 3 o 0 % K <1l M z = i
s B B 5 8 w 3 W 5 i 2 3 =
—-_— K o
- i H = K ) = By A R o R0 a
Q oF X0 oz o = 30 =l al =l P
nd B il =) olr kio = #r 1Ho 0
” & oF s 3 = Z 3 Ty K o R0
KF e 30 o LH = K S Ko o o i = 140
2 ) b7 3 < - R. —
_ Kk no g 70 S Kd S < Ay Kr mﬂ 10 al
= m .r_u oF X MM n._ e K1 K .
K Kt A . R S A 3 = 0 8 K
= KF = B0 ol S oIl > = = Hr or
Kl = K R0 oF %0 = 3 i ul o
z < a g s = = 5 =
NIl [¢) X IH =
¢ e d =z 5 3 =
Kk KF Al oF %0 &
=l ~ g0 i & %
T KF A oF = 2
%0 ~ gu &
= Al oF
<l Kk - 3|
o0 N ~N an
< Kk na
o0 N ~N
<l KF
o0
Kk
rJ
Kk
rJ

St
ZH1462
31461
AE1460
AH1459
31458
AY1457
3851456
AE1455
ZH1454
AE1453

1/5

S

At

81452



< - OF.
= =l [} 0 R & : :
&1 S I *E = :
U D : = e M ofl ]
A_H_ - N % ol m) = ol MH = i)
: ; - N o an ol ofl NH =l o
: : A_u : N D g wJ_ ] = 2 Mo =l
ol o 34 W 5 w® g K L 2 @ 3 :
&J mm.__ .ﬂrl_.w mﬂu Mu % N m 3 Mm i ..Lm_ﬁ__ W_
K M _
ol w&u MH &J ol B : e_ : E : x_. mo
zl  Ho o = MH &l il | 33 a T N : .
o 4 > [0 ) = MH &J ol o : A_H_ : E
Al - = ~ H0 ) = MH . o : NM AE
H Al A = ~ ] 15} = Ll ..Iu._ : : NM
20 il I = = 2 HO 0 ~ = ; : :
=l %0 H Al o - = - : : : :
H0 zl %0 H il 0 - = - : : :
3l Ho = 0 H N 0 - = - : :
2 1 Ho zl %0 T Al i - - - :
= el I =l =0 H ] 1 i : -
IL TA m_. | 2 K = ~
o rJ =1 al LHo =l mo 8 : : 1
M o = =< al ak b ; : _:
R = = 0 or =l 5 =4 al o L : :
m = = = ir or a & S 3 : Eo : xo
: . . ) D.o 4 _..u.o o0 = ity 14 3
il > ol Iy = &I 3 = o i ie = : o :
h) Bl S - ic o 0 r ﬁf@ 3 I : _._._o
x | i : ; 2 _u a0 i ) wr wlr X rd = al
Kr = s >z = = il = = = X : : g x_ : :
X0 =) = i or < = S Al B = = z : :
: = = Ll g 7l &= = = = b5 0 o =
mﬂ : = - = G & =l > il = Ko = 110 N wor
mn : mm mo : : 3 5 Kl S = = Kio = = {0 ml
na m_u M_”_ _mm m_.m. _..m_“_ = ._A@o 3 5 ’ m _H_ m ﬁ_.“ ww :
e | |
rj ; m_u . o = R H %0 S & 1 S ®0
F ~N o e 3| oF il Y 0 ) - ;
= b O 0 .1 | _lu_
K - Nl o ﬂ . .Ao 0
F ~ n 4 g o : : _._._
S b BNl o
=3 KF ~ = : : :
KF 0 5 : :
Kk | |
N Kk x_. L_J. | mn
rd MT .x_. | |
o 0 |
P KF
Ll KF
= 2
K0 m.l_u
x0 w.lf.._
K0

2tXt
21451
ZH1450
21449
1448
Z1447
Zi1446
1445
ZH1444
ZH1443

851442



XIEMH
2l
gl

el 5
= a ofl a7l ofl [ ofl orl
Ao [ 0 B0 |2 50 |2 o MH L3 x
i = o & g OF 7l L o7 0 [0 3 x
RT3 mm &ﬂ A A ¥ ol i @% Mo% s E omﬂ
5 i L F ] & 2 2 | o C
i = z w - - = . = . ] . X0 x0
m m m @ @ @ @ 5
a a @ m m m m i i
5 5¢ 53 3% 33 u u
5 33
: _ ¢ 5+ 53 33
) =mI . . < x:: x_s_ =l zl !
S ¢ B g B & B & o @ T @ : : :
* : 2o B o2 B o2 B o2 B o= B o2 B s &
E E 11l 1! 1l 1! i " 1 " .
; u_ ! I 1!
0 0 0 0 o - - o %
X z zl 1 % 7 A :
i 0 Eo <l d <l ._.Au._ ﬁo A
s o bo % EJQ 1o o o o
I b e b 0
= 5 5 = X X X X X
Kl &l R il Rl =l 7l R = =
" - uo E il o il olr Hr o A ..mﬂ 5 i
%0 1l Y RI o 0 il i10 | 0 m: * ) il a l
30 Z0 = S K0 S ot b ] z e Z 2 =
AD o =) Rl S = = = s = B Ko B = B = s i =
20 = & o # K = = ) = =) = > = > 3 = iy =
&3 &3 3 | 3 ol o3 3 o b 3 o =
; , : w_h. = = 0 = & 5 K 3 i 3 o 3 Hr 3
X T b7 . b7 2 =] =] =] :
0 0 20 1 20 T %0 %0 0 20 3 2 i 2
B R X0 LH 0 b1 R
i & il I+ Bl &0 0 P H o & RS
30 a1 i o o o o - -
B g0 3 30 30 ] 5 o
N NI nO i ! Nl X & o
o b N N N nO Nl N
K K K K 0 n N S 5
K K Kt K K K n
Kr K KF
I el ]
T F = =
i 7 T = = KF & KF
nO R~ K K. iy
K K0 =} = Mw

2tXt
Z1441
1440
1439
241438
1437
241436
1435
Z1434
241433

1/4

851432



g g g g g ) g
z — o z z z z z — z
b1l orl orl oFl o
= NE L 57l W o U E e e o E 1 57 o e 0
a o [ ol fmj ol i a [ [ i m ol fmj [ F
L « =g ) = =0 0 =0 < z 0
Kk = = ) = = Kk o Kk = Kk = &l o &l = = ) Kk =
rd 3 3 3 rd = rJ 3 rJ 3 = 3 = 3 3 = 3
: : : : : : : : : :
o o o o o o o o o o
ol ol ol ol ol ol ol ol ol ol
l xl l %l R %l xl =l %l =l
H MH M MH M H M M MH M
2 ¥ W 0¥ W ¥ mWm ¥ W ¥ ®m I W ¥ W I mWm T W T 0w
i = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
) ) 0 ) ) 0 ) 0 ) 0
= z z = ) = z) = = =
4o Ho 4o 140 Ho 140 Ho 4o Ho Ho
il il 1 il 1 l 1 l il 3
= = (4 = = = = = = =
Rl Rl Rl Rl = Rl = =l o Rl Rl
o Kir ar Kir or Hr or Kr or - or or Kir or Hr o m_ or Hr or
Ly Rl i Rl 10 Bl 0 z1 10 i 10 10 =l 10 I 10 H 10 Bl 10
= b5 = S = S = b5 = S Kio b5 = S = 5] d S = S
o = S = S Rl = gl = m S = = = S Rl = al = Rl =
z0 or F or o3 or &3 or E Wo &3 K4 B or o3 or T =l E or &3
= S = = = s = S S S = = = S h, = = S
i H 0 H 0 H 0 H 0 o 0 0 H 0 H 0 2 0 H 0
3l 1 &l 1 2l 1 3l Bl Bl 2l
oF oF oF oF oF oF oF oF oF oF
30 30 30 ] 30 a0 30 a0 ] 30
AD S Al S A0 A0 S A0 S Al
™ m ™ m ™ ™ m ™ m ™
Kr Kr KF Kr KF Kr KF Kr Kr Kr
K al & & 2 2 & K KF &l o
s 0 0 %0 50 50 0 = =] = =

2tXt
21431
21430
Z1429
Z1428
Z1427
21426
ZH1425
21424
Z1423
1422

1/4



AlAE

oll
=l
o

SHXt
d51421

XIEMH

Al

1/4

KF
=]

|

¥
=

=

OHtol=

&851420

1/4

orl
(]

OHto =

251419

1/4

orl
0

|

¥
=

=

OHtol=

321418

1/4

=
o

LHo

L]

B51417

1/4

rJ
ior

251416

1/3

il
il
i

Hr

KF
r~d

KF
=]

XIEME

H

i

851415

1/3

KF
=]

XIEME

H

Zl

321414

1/3

Kk
Kd

1/3

251413
851412



]r nm L ol E
= 2 & = il
I = I i mn
3 =0 ] o
al
i g = 2 & L G o
33 J 5 = o o =)
o {1 &0 5 =l w0 [ u:m o
.&E &3 A_H_ D. (=] ofl (mj — ...A||._
&l H 5% 3 x0 = B M ]
- . il s am g o = Bt =l o
Rl o = Rl il &2 a m| S ol L =
o = H0 M zl ol o g ¥ 20 = Bl K
s 2 & : : s R - sH  EE
T > ) - L &l = &3 3 = | R an ol o
H = = ] M ol A mw = & 20 () O
& 1 = @ = y Al o a m o [
< o JI! - il o = rl wl 3% Au = o ®0
i S 3 o2 @ 2 : 2 i
al i 70 au = d =~ E_ ol o m
El 140 B I E = [0 - m e = 4
i " K L 4o B i = = [0 M "l m
%0 ._.ﬁ or = 3l zd 0 [N = g = H _..w:
o £ F w = i 24 i wl noo R R
20 = = il o - = al 140 &0 H = = M) L]
0 K = =3 g0 o ior = al 0 0 e = Q =
K il 5 =l B iy 0 K = e x o I - it ®
g = - r =] &l = o Rl gl 140 R0 T - =
TR 5 @& @ w | = A = 3l i =0 i
&l L = 3 = = 0 Kir 5 = z) o
o X0 1o - K4 S Klo = K1 o rl al lHo RO
0 ic = 3 = > o 0 Kr o = zl
B0 5 0 - K] =) = = ] Rl al 140
na Bl e 3 d - 110 Kr o =
N 30 mﬂ 0 = ar =) = = Ll Rl ol
~ A0 &l = = &3 K = = 1o l o K
KF o a0 oF X0 = or = B = =
~ I %0 H =) 3 Rd 1l {10 Kir ar =
Kk e an oF X0 = = ar =] o = Rl It
= & A B0 = H ) = & =l =) = X i
Kk = ~ a0 0 H = 0 &3 R~ = KD
= = _ KF o a0 oF X0 3l S or > =
= (Y NIl ol - = k] -
=z Kt N an 5 0 = Rl
o 0 Al il 0 H = r
75 F =~ o oF 3
Kk ™ O o0 E
= Kk - 80 oF =
5l & A 30 u
ol K E. no
= ~
K K
rJ E.
2 1o
i ol
0 il
0

2t
H1411
#1410
21409
241408
21407
Z1406
#1405
Ze1404
#1403
1402



el -
= | - d .1
| 50 |2 = =l o ...
& Fl =i o7l M =zl o
<l — =
0 Kl = B u =l ._.
g = o = B [ _ O
m m % | i o g ﬂy % B o
a3 I g & oK 0 7 [ = B a [ -
™l 33 4 O [ ®0 an i o o
ol ) o3 {1 3 =l ] L &l | o1 or
l al o 3% qm 3 o K " X0 ) o
H wl il ) 33 4 3w = L&
A m iy = o mﬂM % m 5
i Ho Q S H o K al | 5% {0
o= = Ao © B mH 7l Al o a4
e = = Ho 2 m L l wl i)
i al - = it Q w0 L i % w0
R0 iy Al - = HO ® o L m =l
= %0 it 1! = = HO o ~ L Ay
140 zl 0 ! 1l = RO ® ~ . L
51 140 =l %0 i 1l = HO S = .
= 51 140 = RO o % = = i @
K = ol ! i z 70 T 1
or =l =3 al K =0 H_._
Ny = = LH0 | R
0 o = =] = m 1o =l =0
R = o il = a1 !
3 = 00 a o i Rl = al Lo 0
NS & = Ko EX il 10 Kr o = = a1
RO K = = R = R {0 il or K = Ll
K =) &3 S H o = Pl D.o Hr _um.: ml =1 =
F o _ K4 < = S = ic o 1 ._n.w_. =l
0 = : K 3 K = = K 10 Al
B0 0 = r &3 wr m 7l = = = i i r ar
oF w0 X0 LH S = oz or % =l = H = m"o ]
go o a = K LH E = S o E3] HI =) Ko B e
= oF 3 0 0 0 = = 5 : > = = =
no o o P 0 = I 3 ] =
N N s 5 oF P WH 20 KF > 54 K
K ~ nd 8 ol o P e 0 s i
K » nd 2 a0 o P %0 0
KF ~ n =0 B0 oF Bl
KF ~ NI & a1 5
= Kr ~ Ao 8
i KF ~ Al go
Kt e - Kt ~ b
= 50 | N X e
00 M._ KF
o0 Kk
d KF
Rl KF
=3 KF
=3 ¥
0 m.l_u
]
= 8
s 3
T © &
1} — 3 W
&0 0 ks 2 ©
RO Jn = 2 10
R0 o - Q 3
RO Jo — 2 @
__s % 5 &
R0 Jo
R0

|

¥
=

=

1/3 OHtol=

0] S0 o

e

241392
A1391



o o o o o o
=z = [ = B = B %0 K 5 B = B = Ei 1 57 17 5 = [ =
A [ o [l o [l o |l QF_E aﬁﬂ EIY ) a_uﬂ [
20 = X0 ®0 ®0 £ = * x £ £
&l &1 Kk & | ] o Y Y g - rm &7 Kk rm (s
= - rd 3 3 3 3 = - = 3 3 3 rd 3 rl
i i il {0 i il i il {0 il
% 33 % 33 3% 33 33 % 33 %
| i il ol e} ] ] il ol )
ol ol ol ol ol il ol ol ol ol
l =l %l o %l l zl zl =l %l
M L M L H M L M L H
w_u e B g B 2 B g ®B g ®m g ® e ®» g ® & ®» ¥ B g
< = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1l 1 1 1l 1l 1l 1 1 1l 1l
T i | i i | i T H T H i
%0 %0 %0 %0 0 %0 %0 %0 %0 %0
z =l ol =l ol = ol ol =l ol
1o 1o 1o 1o 1o 1o m 1o 1o o
al al al al al al al al al al
= (4 = (s [ (s = = (4 =
- Rl =l il =l il Rl =l =l l =l il
ﬂ ol ml ol ml olr o Kir olr ml o ml ol Hr olr | o Hir olr E
m_m " 0 1l o0 1l o0 0 &1 0 I {0 1l 0 il o U] 10 i o0 K1
B0 HE s %0 S i) s Kio s = s ol s ol s = S |_“_._|. S = s WM
=n Ey S H 3 0r S = 3 il S = S = 3 R S = 3 =l S K
2 e 33 Al 3 or 3 KA 3 o 3 o 33 o 3 i 33 il 3 i 3 ol
K iy 3 = = = = = = 3 (o S 1o = = = H = = = =
X %0 = %0 EN %0 %0 H 70 5 %0 5 70 H 70 = %0 H %0 =
= | | | 0 | | | | o 0 |
oF oF oF oF oF oF oF oF oF oF
80 80 80 80 80 30 80 B0 80 80
Al A0 A0 A0 A0 Al A0 A0 A0 A0
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
KF KF KF KF KF KF KF KF KF KF
I &l = = = Gl 1o 1o Kk = Kk .ME
= = = = = ®0 ic o rJ n Rl 0

=2\,
251390
&41389
&H1388
&321387
&H1386
251385
&H1384
251383
&41382
ZH1381



2
0 z |
= LY ol - - o
AT e 0 B = B il = a £ o o ...
0 oF my oFl e M = = o
< %0 ol ol oFl IH = = = o
= m | " 20 2@ o fmi = s o E I i =]
5 &5 s & o © 3 @ 5 B = u @ 5
55 D) =R - a 57 g g - 2 g 5 [ =
H 82 33 {0 3 3 = J KF =< =0 ol
1 = a &7 Kk = z
5 %_ 2 5 - z s & g & g f g%
A o l 3% {1 J ®
MH &l ! wl H 5% |
- = MY &l ol wl H &3
o o Fs o M iy e ol 2 m) &
- = Ho o i = H E Rl 7 al =
11 = = = S HO S i~ ~ = L M K zl
™ I B — = < Ho ~N = = M
z H 4 s = = < [0 ~ = = i
X 70 H I 1 = = = = Ho o 0 =
i =) R0 o it u I = = = S Ho <
(o a zl R0 oA g il i = =
ol a1 140 o =l Y qu il el
=l = El a1 o = A 20 i
Rl K = al 140 %l 0
y X < ) = & 2l - = i
110 KD i or - K =l = = ol 1Ho
R ~ o RD €0 i o K i & = = Ell a1
- Rl ° = = e o il 0 al o Kir A &l = =
. = wr S =l = gl S e = 1l 0 =1 ml or - K =l
R0 — &3 wr < = S = = o S 5 do il i i or Kir or
K2 g S _ o= il 3 o = or S = i g S A 20 Rl 5 il
x5 2 =z W= _ & W = & = = = 8 = F 0 G
oF I X i 0 T = = = o &3 o X = = Rl © &l
5 bl i LH 0 = 2 = = "o o= ol 3 or S =
m“ B0 oF oF w0 wn LH X0 5 Wc 1o = ar m o
o no gu B0 oF oF 0 p i %0 = S 1o
~ o n~a 2 B0 o oF w0 i = %0 Lo
Kk K ~ nd RO g0 ] oF 5 &l ©
Kk =~ o nd 2 B0 oF
KF ~ na == ai
Kk Q2 mj_.. o A0 2 80
= K i 0w e
Kk oFl = Kk
= 0 = 140
o0 - KF —
1 Rl = KF
RS rJ L 10
10 —_ s
i 0 (40
10
D
e ~ o]
™ ~ ~
— ™ ~ ©
Jo i ® N ﬁ <
RO n 0 = w 5 G N
R0 R I T o 5 =
R0 MW_ il u._l_u ®
L] 0 Mw_

&351370



AN

oll
=l
o

=2\,

1/1

Kk
=]

XIZMH

Al

251369

11

KF
=

XIEME

H

At

&841368

11

7l
il
ol

A

Kk
rd

Kk
=]

AR 2K = HE

851367

11

Kk
=]

|

¥
=

=

OHtol=

&21366

11

Kk
=

XIEME

H

INESE N =l =
ARSI ZHH

i

1/1
11

851365
251364
&H1363

1/1

Kk
=]

|

¥
=

XIEMH

Al

OHtol=

11
11
1/1

251362
ZH1360

&H1361



2
U 7 ¥ o :
=S 1= s i 5 3 b :
AT ol a7 [l ol |m] B0 2 1 o = 5
o | 20 < al 7 (o o f = E @ b 1= B
3 m n B o %0 0 < " g Y ™ omu o g
: : = = - - = - m_. K0 0 m.l_.._
: : : : : 23 u 1
5 o - 1 {1 0
: 2 @ I i
: : : e 5% 5% &3 &3 & u
i K &d &J mm._ i ﬂ g g :
i} i _._.uu_._ . N | &J u...A.._ @_ i ﬂ
L) < [0 - W w o - = : : :
B 5| = D R~ T~ W R - - =
] 11 1 i " i " m - = - - - - - 2
5 3 E 1 11 11 0 " o " . = =
: : 5 5 3 ! ! 11 I 0
[Ho ao =l zl A N 3 5 5 :
L 0 i xd | ﬁ_ & L .“__m_._
: i L L 1o 1o o o o 3
: : : s L i 1o 10 0
rJ K. R = = 2 g
& r=d il K. = = 2
o or o 3 i 5 = 5 : -
rJ K. o = =
R0 wﬂo 0 i10 Mm wh i} l i} . mﬂ i 5 M ) 5
30 S = = KT Py KI ._.m_. : :
g = B0 = = = e = X o 0 - ¥ s ¥
NoF oW F oz 5 =z § =z g = £ : § z 7 &
¥ S = o= or ] o 55 W_ﬂ = w_m = W Wo < 5 < =
A %0 %0 o 2 0 2 0 = = ) m : - 3 -
._ b7 b7 = : > :
: - . g m 0 0 %0 2 2 oy % B =
: : 2 g 5 o 0 0 =] 0 = 10°
2 ) a0 an 5 i i i " = m :
no nO AD & & s @ @ T .
5 - L 5 : 2 z 2 o :
K K K N n - 5 = -
0 0 0 0 R 3 5
i i 0 i
=
= =1 % >
ik 8 50 % o
z 30 el K 5 =
i N 0
[a\
0
N X ~ [{e]
2 2 : g 3 2
n n 0 B : : : :
1 I I T 0 B T : :
%0 %0 20 Bl x : :
%0 %0 B B
0

Al

351349



|

¥
=

=

OHtol=

11
Al

oF ﬂ m._u
R ol | | OF. OF ol =
= 0 [ = o U E %0 [ M L G 0 [ 3
DR a [Z 0 I o ¥ | 2 @l o @l ¥ |Z a7l
AU ®0 KF £ 0 ®0 = = ®0 ®0
| m] | m] &l J %l J ] | | |
3 3 I = i 3 3 3 3 3
<m < i <m {m <m <m < <m
3 53 53 33 53 33 53 53 33
| | | | | | | | |
ol ol ol ol ol ol ol ol ol
%l =l =l =l %l =l %l =l =l
L L L L L L L L L
2 < 0 < 0 = 0w = A0 = H0 = 0 = 0 = 0 = A0
i = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1l 1l 1 l 1l i 1l 1l l
T | | i T ! T i i
0 %0 %0 %0 %0 %0 0 %0 %0
7l zl Tl zl 7l =l =l =l zl
H0 Ho Ho H0 H0 1H0 H0 o H0
al al al al al al al al al
5 5 = 3 & 3 B 3 & 5 5 5
ol K ml K ml K = K. = K I K. K K K.
1l wr b= ar b= ar (U] ar O o O ar wr ar K ar
MH Ul 0 0 0 Wi Hr 0 wr 10 wr 0 - 10 - 0 Bl 10
wm ok B ar E o B &I B LA B Ll B m B m = = B
1 = S = S = S = S = S = S ol S ol S =l S
z0 0 53 0 3 ol 3 Rd 3 id 33 = 5 o) 33 A 5 r 1
X il = H S H 3 o S aor s W S B = B S = =
=3 0 = 20 X ar 0 ar 0 ar 0 0 20 H 0
o+ Pl o &l I+ #l = &l = il = &l Pl &l bl
oF oF oF mj oF M oF m] oF oF oF oF
B0 B0 1| B0 il B0 B0 1| B0
| i i | &0 | | i |
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
KF K K KF K K KF KF KF
m ! 7l zl = = =
Es = = = = ~ =
[e0] ~ [{e] 0 < o N — o
< < <t <r < <r < <t <
= @ @ ® ® ® ® @ ® @
il a0 1 0 10 0 10 0 0 1
g0 g0 R0 ) R0 R0 ) R0 o

HH

&351339

oFl

0



M i W_ mﬂ_ 2 =
£ 1 B4 = :
] =] =1l = & : : :
| ) = wn [ 0B = :
; . . Mm x m) = E N
: e_ . N & I = B al
; ; ; . i ol o 50 [ ol
ol | 3% {0 o < : - b J
._ﬂ &: : NM 2 & - W_. ®0 ol [ Wrm_ oFl =
o 7| a 3 a = o 20 2 E o
o ™ m &l ol ) o T w 3 mo %
l E=} = Ho — = MH E < mﬂM : u
H A E=l > Ho — = u y : mM ;
mo : : : i v ! :I ! = a4
=l %0 H [N} . = = : ﬂ ﬂ
I zl %0 H Al " o = - : x :
al 1Ho =l &0 H i " m = - : :
= al [ zl %0 T I " o = - :
rJ = ol LH0 i o : _I : H |
MH ar ] = ol LH0 ] R - ; .I z|°
il E _E : . L 1Ho zl %0
80 ] e o 1l or ml i = el 7 ; HHIo W_L
1 : 0 i 0 Al o il Rl = al 140 xl R0
0 3 or =) fl ic ol o s ¥ : ..I. 9 Eo J
: : - 5 = r B a0 10 Kir o Rl = a1 o
0 0 = KD 3 I = H = o 10 M o : ¥ :
ol X0 =l S A 3 HI S = = | ) s Q o E :
oF Bl = 30 KF S Hl 33 rJ S = S i 2 3 > M
80 oF Ll =l 0 KF S o 3 K = ok B i 2 8 :
_J_“_ : mﬂ . : : il & _um.: < =< aF = K1
- = K X0 0 = 5 - : : :
~ nl 30 oF il LH 0 35 — ol 3 |A = 3 =
Kk ~ I 30 oF Bl H Moo - 5 : * n_ o
- N I-I 0 H m
KF = An a0 oF 3l 4 L t 5 7 :
Kk =~ nO B0 oF ol a_u i : : .
= Kk ~ ~O an o " - ’ :
KF - Kk ~ b . 5 :
= g - K 0 5 : :
M | KF n um -
nw 5 Kt K s
=l 2 E.
X0 &
= 2
I B
i 3
.r | x0
o
3 o
il = :
a 0 = :
&0 Bl x %
R0 B : :
&0 a0 x :
Pl il = :
a 0 o :
&0 Bl :
R0 B
&0

12/31

341328



XIEME

2 o.ﬁ ol o.ﬁm ol ol o.,.m_ ol %m o o.?_m_ ol %m ol o.vw ol %m_ orl %m
=X H H ¥ b H | i i
o o [ orl |l ol arl [l orl [l ol [l ol | ol | ol [ orl
% X0 =0 X0 ®0 X0 ®0 X0 X0 X0
| | =l | | ] | ] | ]
3 3 = 3 3 3 3 3 3 3
< {im < <m < < 4 < <m
33 53 53 o3 53 o3 53 53 53
| ) | | | | | | |
ol ol ol ol ol ol ol ol ol
=l =l &l il =l =l el =l e
L L L L L L L L L
52 ) o ) ® ) o ) o ) o ) ® i) ® ) ® i)
o w_ = n = w_ = m = n = m = n = w_ = m =
J [N i il 1l il N Al il
H H H H H H H H H
%0 %0 0 %0 0 ) %0 0 %0
zl =l zl = z] zl ] zl =
H0 IH0 H0 IH0 1H0 [HO H0 H0 H0
al al al al al al al al al
= (4 = (s [ (s = = (4
= = - = = =l = = =l . =
i I o % o i K o i@ o i ﬂ_ iar
I - 10 Rl 0 Al 10 {0 "I {0 10 {0 10 A {0
50 i i o i n i a0 i = i 50 i 80 i 50 i o i
e ry = I K. I
A o S & S 0 < i = K < 0 = H < i S O S
0 = = ! i il = i ! = = >z = K1 >z
KF ic o I o =l o o =] o o o =) =l =)
0 H ) & 0 20 H 0 0 20 0 & )
0 0 = %0 &l 0 %0 0 %0 = &0
oF oF oF oF oF oF oF oF oF
B0 B0 B0 B0 B0 B0 B0 B0 B0
] nO ~O i O ~O O ~O nI
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
Kt Kt KF Kk Kt KF K KF Kt
I B0 R0 & g Gl = Kk « &
= 1o =<l = o0 X0 = rJ o0 =
~ [{e] o <t [s2] N — o (o2}
N N N N N N N N —
= 2 2 2 2 o 2 o 2 2
il a0 0 a0 30 a0 A0 0 a0 0
R0 ®0 R0 &0 R0 ) R0 ) R0

12/31
12/31

AR
A

351318



AN

oll
=l
o

2|

o

e
A
!

OHtol=
OHtol=

12/31
12/31

A
AR

251316
841315

=l
Tor

12/31

80
T

Kk
rd

351314

12/31

Kk
=]

351313

40l 20

w0

3l

e

Kk

12/31

851312

12/31

Kk
K

d51311

12/31

Kk
=]

51310

12/31

Kk
=]

251309

12/31

%0
<

&41308

40l 20

w0

3l

e

Kk

Ay

12/31

<l

351307



W g
= o
= 50 ofl
o | & 50 ol
h o 50 |2 5
K0 ol i o =
m] *0 i OFl &
- | o g o O
pl| 3 ®0 o ] =
o o = ey~ 50 f i z
= & i g = & = i R
K K
&l ol m_.ﬂM {0 m mﬁ A = | =
- ha < b orl
3l M R wl &2 i Y 1 50 [
g | o = H =l A &3 J = m| £ o %
g B 5 B » al o a g %0 50 !
— = ~ rHo — M Kl o) % = J m_L (m} 50
8 = Q ~ M o o o 3 %0 il
1 5 w5 " ol o @ 5 %
o | i
Y By I a w_lnﬂ_v m = x=_._._ al mﬂu | w
it & by i S Ao 5 = iy il & m
< 70 T = S ) S m Rl Al &
al ) - i = = Q ™ ] ) il
K al 140 N il I mm HO b= = il
oM 2 2l al m RO iy o J [0 Q m Rl
w2 g = 3 o 0 wooo = | o 5| 8 I
= s [ = . - — = ~
2P 0= 2 E a3 5 :l o R0 1 = 0
ic T —
NOEF R m = 2 E oo 5 Gl o R0 i =
Kr I — ar < =l S - 0 r o = a1 <l 0 ]
LH = - S = = 3| = 2 1Ho - H
X0 3 S ol < =l S o 0 Kir W =3 31 <1 =0
0 H X0 = oz ar ) = = Bl il = al 140 %
oF il H 3 = 5% Mm = = o Al o - = _ al Ho
80 oF 3 H =} ! = =l s al 10 m: o <l = 31
Al B0 * 30 = = e ) i £ h u ol Rl ol
N A x el LH 2 = & H = o Y ] or il =l
K p g1 oF x0 S L1 3 o © ] 0 o W
Kk = & &0 H = 3 HI = R AL il o
™ n be) Ao K —_ —_— o -
K o g0 oF P Kk = Al 3 = a0 0
*_M. n 80 oF R X0 Kk = rd S ™ =
= ~ AD Bl A 3 ar 3 = =
K o Kt e g0 oF ar = A =
F ofl ~ &0 o0 o 20 1
S a7l Kt e 2 oF i Bl K 3
K0 = N 7
mfm - K ~ m“ oF 0
o Kk = ] oF
X0 &l Q um 50
K ~
«0 o Kr M
] W_. 0
Rl R_.
K= m w0 K <!
1l o o o0 %l
i w M =
Y Jo ® ™
&0 b m -
o mﬁ_ 3 5
0 0 2] o
&0 b & o
0 b & .
RO 0 N
o b
&0

12/30

Ak

BHE1296



oFl
oFl
oFl
ofl
oFl
ol

il
= K ol
AR 1- N1
K0 w.l_..@_ : 1" .
: w B &l

m ] . M & g o

: - . o 7 0 orl orl

mﬂu w_u 3 o ®0 mﬂ o Mm % 1:

ol _.IM {1 a 5 mo Mo % .

..x.._ Q mI_M A___ : ) mfu Mo orl orl [ oFl
| e_ a % : a . . i il ol nH
=l 8 = MM %l &l 8% a @ 5 x - 1§
o X [0 = = M =l = 83 o T g | " h

& = S Ho 8 = MH Al ﬂﬂ__ mﬂM : u P

: < R0 d ™ 2 = MH el i &3 40 5

H 11 = = I [0 3 = H b = 53 o

7l %0 T 1l o = < o o 4 v : :

4o =) 0 T S Ho < R 8 : : :

ﬂ _._._o H._ . m__..__ = ~ Ho Q = o NH il

....M 9 Eo : 3 1 — ) N Ho 2] = MH

=l =< ol LHo z m; : 1 : ﬂ : | m
| | .z | ; : o H Al — B ~ f o

L foll =J = ol 1H0 0 : 2 : |
| m uo : : : L m R0 T I S = =
8l = ES 0 i = 2 9_ i < : 1
sn x_ : w uo = 2 ol 0 ) 0 iy
: : .A ] : _ =l = ol LHo =l %0
KF = & T =) 50 = 0 i o f = ; 9 __s ﬂ

H = oa I S 50 B i) Al wor i e 2 : %

0 5 3 H = Bl = = 10 A o 2 _ .

: : = : & 3l o Al il A = = al

: : mo 2 = = 1] B ol o il o il | wo = _

% mﬂ : : : - 5 s o = a0 o 7l ol I =l B0

A0 5 5 %0 5 = Al o H = H = ol 2 g > :

L. : S s i = Al 7] Hi S ] B 1l {0 ml

*_AJ_. : m“ 3 mm K 20 Kk =) Al 53 HI S - = il

_J uu : | 5 @ = o = Hil 33 n S —
Kr &= Al 30 oF 0 Kl Mo 5 : m ;
L. i Kk 2

— KF ~ Nl peli] oF L < o : : :
= - Kk ~ ] X g . ; Ho :
_M %0 KF = &0 L 5 : - :
<l KF KF = il o - mﬂ :
=] W_. .x_. L_Ju | m._u |

| | = e NI

x_ mT KF 0

z_ mT KF

K KF
K Kk
Kt KF
Ll | R~ w.lﬁm_
[ & X ol___._
| | | | x0
i & s
R0 Bl
&0



Bl =
= " =zl
= () OF! & :
& orl H = B - :
| X0 o e 20 B = b L :
= o R ™ S E < B : m._.
L b : .1
{0 3 = m) _m,o o g 3l ﬂ
33 {in - i =l £y L :
o % A 3|~ 3 X - :
: 3 7 3 3 = J %l =0
%l #l o % A___ g - |-
13| &l ol S : : - M
: w : g o il o 33
32 & @ g = e g . :
I s = S RO 3 N 3 = " :
H I = T S HO » = o M =l
%0 i 1l - I 8 = : : S :
ol %0 T 1 - o g = : - S
140 z %0 T 1l o 0 g = s
al 1o =l %0 o 3 ] ! i
X - o X A 5 : 1
E : i 8 R0 %0 i
i i K = il 5 EJQ : mm
= l - R | = ol X
wm 5 {0 1l w_ﬁ i wﬂ m m ﬁ
t: 8 3 & NSNS SIN THE S B m
< : = b e K S ol 0 1l or =]
KF =) S 2 : : ; ﬂﬁ
X0 =} Al E =l S o = B < = :
0 0 KF S o 3 Hl = H 2 = < 2
o 0 =l 0 B 2 i = n_ - : : :
: % : : - i & o b3 o S =
nO 30 oF o Bl = o i 3 E : :
~ ~I 30 o - ’ . ’ m =_o
= e na m_“_
ﬂ = o na
_¢ xT KF 0
H n_ xT KF
=l 5
A0 B
K Kk
=l o
joll Em
tl=)
N D
o 8 8
il & S :
a 0 A0 8 :
o il 30 S ;
a 0 30 S
&0 B
R0

2|

¥
=

=

OHtol=
NSk SN =il =]

12/29
12/29
12/29

HHI
A

A

251278
851276
851275

321277



AlAE

oll
=l
o

SHXt

|

¥
=

=

AHYEXSHH
AHHEEX=HH
OHtol=

12/29
12/29

351274
8351273

12/29

7l
il
ol

A

Kk
=

Kk
rd

|

¥
=

=

OHto =
OHtol=

12/29

a51272
a31271

12/29

g0
Th

INESE SN =l =

851270

12/29

80
Thl

Kk
K

2|

¥
=

o

Orto=

251269

12/29

oFl
X0

351268

12/29

80
T

oFl
®0

A EX=HH
AR X FHE

12/29

HH

AH1267
&:H1266

12/29

g0
T

Kk
=]

851265



AlAE

oll
=l
o

SHXt

<!

OHto &z

12/29

80
T

ofl
®0

251264

AHYEXZHH

12/29

-

joll

841263

12/29

80
T

HHI

851262

AR = HE

12/29

HH

321261

AR S = HE

12/29

HH

351260

INESE N =l =

12/29

HH

HHI

251259

!

Orto=

12/29

KF
=]

851258

<!

OHtol=

oFl
H

[o2)

N

S~

(9]

Kr

|

=

=l

or

35

LH

ofl

X0
~
Te]
N
il
R0

A EX=HH

12/29

-

joll

&H1256

=

OHtol=

12/29

oFl

0

&dE1255

A 2K = ME

12/29

Kk
K



AlAE

oll
=l
o

XIEME

ol
%0
®J

4 AH

At

12/29

il
il
ol

HI
A

Kk
rd

Kk
Kd

Xz HH

12/29

2E1253
841252

XIEME

ol
z0
]

H

At

12/29

i
il
oll

HI
A

Kk
=

Kk
=]

NSk SN =il =]
INESE SN =il =]

12/29

851251
&H51250

12/29

Kk
K

251249

XIEMH

ol
%0
|

4 AH

\,

12/29

Kk
=3

351248

XIEME

ol
%0
wJ

A AH

At

12/29

Kk
K

2|

¥
=

=

ORtol2
AbE 42X 2 ME
AR E I 2 MIE]

12/29
12/29
12/29

AR
A
A

31247
ZH1246
1245
ZH1244



AlAE

oll
=l
o

SHXt

AHYEXSHH
AHYEXZHH

12/28

A

251243

12/28

B0
IH

oFl
X0

|

¥
=

=

OHtol=

81242

12/28

80
T

oFl

(]

|

¥
=

=

AR = HE
OHtol=

12/28

dd1241
351240

12/28

g0
Th

Kk
rd

INESE N =l =

351239

12/28

80
Thl

Kk
K

ARSI =HH

12/28

251238
851237

XIEME

ol
%0
]

A AH

At

A EX=HH

12/28
12/28

)

2H1236
&8H1235

=
ol

AR S K S HE

12/28

i1l

-

&0

E|

%0
e

A 2K = ME

351234

12/28

il

-

%0

E]

%0
B



AlAE

oll
=l
o

2|

¥
=

=

A 2K S HE
OHtol=

12/28
12/28

251232
2E1231

XIEME

ol
z0
]

H

At

2|

¥
=

o

OHtol=
0RO

12/28
12/28

HHI
HHI

851230
351229

12/28

oFl

0

351228

12/27

80
T

oFl
®0

A EXZHH

a51227

12/27

g0
IH

KF
=]

851226

XIEME

ol
%0
]

4 AH

At

12/27

<

Y= HH

2H1225

12/27

%0
=

A& K S HE

351224

12/27

<l

851223



AlAE

oll
=l
o

SHXt

2|

¥
=

=

OHto &z

12/27

%0
<

S = HH

351222

12/27

—

i
R1

EFIE

oFl
X0

dH1221

XIEME

ol
z0
]

H

At

AR = HE
AR S = HE

12/27
12/27
12/27

851220

351219
351218

XIEMH

ol
%0
|

4 AH

\,

2|

¥
=

=)

OHto &z

12/27

851217

12/27

Kir
Bl

rJ
or

il
il
]

<+

2|

¥
=

=

Orto=

251216

12/27

Hr
K1

=
o
il
il
]

<+

|

¥
=

=

OHtol=
AR S K S HE

12/27

841215
851214

12/27

oFl

0

351213



AlAE

oll
=l
o

29N,

2|

¥
=

=

INESE SN =l =
OHtol=

12/27
12/27

d51212
a51211

XIEME

ol
z0
]

H

At

2|

¥
=

=

OHto =
AR S = HE
OHtol =

12/27
12/27
12/27

HH =8 43

HHI
HHI
HH

351209
51208

851210

12/27

oFl

S =HH

dE1207

12/27

<l

251206

XIEME

ol
%0
]

4 AH

At

12/27

<l

OHtol=

251205

12/27

=0
=

|

¥
=

=

OHtol=

&351204

12/27

<l

OHtol=Z 2

12/26

HHI

HHI

51203



i ofl orl 0 ofl = = orl
= LY o7 LN o = = LN o0 o E R o E e W
M 2 &l ] o B S _H._”__vﬂ mﬂhﬂ aﬁﬂ gﬁﬂ mJ_ﬂ
= = = ] X z z =
=" g~ 3 g~ gE g ¢ 3% g°
= = =

40 A0 A0 40 4 40 A0 4 A0

al ol il il ol ol ol il il

& &l & &l & & "l & &l

M M M M M M M M M
3n = © = © = © = © = © = © = © = © = ©
gl HO N [ NN HO N [ NN HO N HO N [ N Ho N HO N
gr @ & - & = & - & D & = & - & z & T &

R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0

= z] z =l z = xl z =l

140 (40 140 1Ho (40 140 (4o 140 LHo

al Sl al ol al al Sl al al

= = = = = = = = =

d Rl Rl Rl Rl Rl - Rl - Rl Rl

or ml or ml or ml or or Hir or ﬂw_ or ._.ﬂ or Hr or r
o A1l 10 A1l 10 A1l 10 10 Eal 10 A 10 A 10 Bl 10 Pl
noB 10 B ) 5 110 5 B = 5 3 B 3 5 = B =
L or = o = or =) EH = Rl =) E = El = =l = Rl
20 3 r 53 r F r 3 33 ar 3 e 33 e F @ 3 ar
K B = > = S = = = = = =z = | = = =] =

0 N 0 [ 0 N ) 0 LH 0 fale 0 & 0 LH ) LH

Al bl bl bl il bl = bl = gl bl

oF oF oF oF oF oF oF oF oF

30 B0 3l 30 8l 3l an 3l 31

Al Al Al Al Al Al Al Al Al

K KF K KF Kk K K Kr KF
o = = = 5 KF & el | %
= = = N N = = = ®0 X0
N — o [o2] o0} ~ © Yol <
Q< m & 2 2 2 2 2 2
ol o o o o o o o o
R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 0 R0

|

¥
=

=

OHtol=

12/26

351193
351192



AlAE

oll
=l
o

HET

SHXt

2|

<]
=
#

AHYEXSHH
OHtol=
OHtol=

12/26
12/26
12/26

A

251191
351190
251189

12/26

i

il

io

|

¥
=

=

OHtol=

&:41188

12/26

%0
<

2|

¥
=

o

0RO

d51187

12/26

%0
<

AHYEXSHH

251186

12/26

)
<

2|

¥
=

=

Orto|=

251185

12/26

®0
<l

|

¥
=

=

OHtol=

1184

12/26

<l

OHto =

251183

12/26

<

351182



AlAE

oll
=l
o

SHXt

AHYEXSHH

12/26

<

251181

!

Orto|=

12/26

®0
<l

&H1180

XIEME

ol
z0
]

H

At

12/26

<l

251179

OHto =

12/26

<

341178

!

OHtol=

12/26

<l

351177

12/25

HHI

HHI

d51176

12/25

K
=]

851175

<!

OHtol=

12/25

<

251174

=

OHtol=

12/25

HH

351173

=
ol

AR X FHE

12/25

80
T

Kk
=]

351172

A 2K = ME

12/25

B0
Th

Kk
=]



AlAE

oll
=l
o

2|

¥
=

=

OHto &z

12/25

™

i}
il

ofl

Okl
o0

o0

Sz HH

251170

12/25

il
il
Bl

o
1Ho

R[]

1o

ic

|

¥
=

=

OHtol=
NSk SN =il =]

12/25

351169
251168

12/25

B0
Th

A

2|

¥
=

o

0RO

321167

12/25

80
T

HH

2|

¥
=

=

1=

251166

12/25

™

il
il

ol

Ok
o0

o0

2|

¥
=

o

Orto=

251165

12/25

il
il
Bl

o
1Ho

10

1O

10

|

¥
=

=

OHtol=

1164

12/25

oFl
®0

OHtol=

251163

12/25

oFl
®0

AR K = HE

12/25

HH

&341162
321161



AlAE

oll
=l
o

=2\,

AHYEXSHH

12/25

HH

251160

<!

OHtol=

12/25

80
T

orl
®0

251159

S =HH

12/25

A

&841158

A& S| S HE

12/25

AR

851157

OHtol=Z 3

12/25

HH S=28 &3

HHI

251156

XIZMH

ol
%0
|

4 AH

At

12/25

™

ml

1l
Bl

o
Lo

L]

Lo

L]

851155

<!

OHto &z

12/24

A

251154

!

Orto|=

12/24

B0
IH

KF
=]

3851153

!

OHtol=

12/24

HHI

851152

OHto =

12/24

HHl =

HH

851151



AlAE

oll
=l
o

SHXt

2|

¥

2|

=
=
=
(=1
=

OHtolE
Orto|=

12/24

251150

12/24

B0
IH

oFl
X0

|

¥
=

=

OHtol=

351149

12/24

80
T

HHI

|

¥
=

=

OOl
OHtol2
AFH A K| 2 M
AFH A E | 2 M

12/24
12/24
12/24

HHl =

HH
HH

251148
351147
2H1146
251145

12/24

K
=]

2|

¥
=

=

OHtol=

351144

12/24

™

il

1l
Bl

ol
1Ho

io

lHo

1o

A EX=HH

251143

12/24

80
IH

oFl
X0

|

¥
=

=

OHtol=

351142

12/24

™

ml

1l
Bl

o
1Ho

io

L]

OHtol=z 2

12/24

851141



Ao A&

oll
=l
o

2|

¥

2|

¥

|

o
&l
o
&l
o
o)
&l
o
e

OHtolE
Abgt
OHtolz
OHstolE
OHtolz
OHatol 2

AR E| 2 HE

AP E | ZHE

12/23
12/23
12/23
12/23
12/23
12/23

HHI
HHI
HHI

251139
341138
851137
321136
851135
251134

12/23

il
1l

-

&0

E]

oFl
X0

|

¥
=

=

OHtol=

851133

12/23

i1l

-

<0

E]

oFl
®0

Y= HH

251132

12/23

B0
IH

KF
rd

AR K = HE

351131

12/23

il

1l

orl

OFl
o0

ofl

(]

351130



AlAE

oll
=l
o

HET

SHXt

<!

OHto &z

ofl
m|
1%
N
S~
2
80
Thl
K+
Rl
o
N
o
RO

S = HH

12/23

HH

841128

!

OHtol=

12/23

HH =8 &3

HHI

a51127

AR = HE

12/23

il
il

oFl

Ol
o0

o0

351126

=

OHtol=

12/23

oFl

0

851125

OHtol=Z 2

12/23

il

|

oFl

Ok
o0

251124

ARSI =HH

12/23

HH

351123

XIEME

ol
%0
]

4 AH

At

12/23

™

il

1l
Bl

ol
1Ho

io

lHo

1o

251122

OHtol=

12/23

il
il
=1

o
1Ho

io

1O

{0

a51121

=
ol

AR X FHE

12/23

™

ml

1l
Bl

o
1Ho

io

L]

351120

OHtol=z 2

12/23

[
0
or
[Hr

HHI

HH



]
0 =z
M = m.ﬂ orl
= = =
& an a1 oﬂz o B 5l _ H
%0 <l ol [ al MH [l orl =l oFl
g 5 = 4 = ol o MR ny 50
a |l 3 o - 5 RE I = = o7 i ol
3¢ 41 % g m I . 5 o 3 o o El i
53 3 R o i
% | 33 {I0 W = | &l - KF 2 md..
o i o 5% 54 4 I = 5 R 5y = 3
xl al o o 83 i m 3 |
. 2 i rl =zl Wl A e 2% am 3
o N = 0 xJ al il o 3¢ o
N N [0 S = N =H_._ =_._ & zJ ol o
foll ] N - N Ho ~ = MH i ol i
— =] ~N N N = =l .m.
A 1 = = J o 8 H N = N 1] iy b ol
.__w_m_m_u H U - u__“.__ = = S 20 S [0 S ~ o~ b I::._
- o H 1 — =] ~N g q HO = H
- 5 0 o 1 = 4 = 4a = 8§ B & @
4o xl RO 0 iy el I - = Q Ho
al 140 xl = %0 i J = =
= Al 1Ho Y %0 T 1
J = al (4o " =l R0 i}
K =l = Ll a1 o H ] R0 o
o = = <l 0 =l <0
L or Kl n R ll ) X i
R D i - K X = _ al o x
g = L 10 i Woog W = £ = ol a1 tho
S 50 s = Al TR Hr ol F Rl = L o
= 3 I =) 8o gl s oYy Rl 10 - i K = =
[ - &3 I S = g B K o Hr 0 ar B =
KF = — 3 o m* = S J ic hal] = 0 ol o
0 S S ER 3 K =) = S pyY - &
o0 X 2 o = o o= wor 55 = S B0 50 = = 0
mﬂ ﬂmn iT=) .10 o o m —_ & H________ m —._._u 1S
oF Bl X ) =0 H S wor — 53 Th S ol S
2 30 oF = &l %0 ar = = 3 o >
e A0 B0 . oF & = P 0 S S >
0 ~ A gn 30 oF i o 0 0 S
K = ~ R0 g a1 o 71 20
KF ~ o ng = B0 oF il
K ~ = Al g a1 oF o
Kk KF ~ T ~ g0
— KF 8 e Al m“
—IA e
= B K
E o 140
= % 30
© ol a7l
i ol K
K = =
=

41
#1118
21117
#1116
#1115
#1114
#1118
#1112
111
#1110

12/22

251109



AlAE

oll
=l
o

SHXt

INESE N =l =
S = HH

12/22

251108

12/22

B0
IH

HH

841107

XIEME

ol
z0
]

H

At

12/22

il
1l

0

E]

oFl
X0

AR S K| S HE
A2 = HE

12/22

AR

&21106
851105

12/22

il
il
7l

<

80
o

2|

¥

2|

o
=
=
2|
=
!

0RO
OHtol=
Orto|=

12/22
12/22

HHI

HHI
HHI

351104
351103
251102

12/22

1O

{10

|

¥
=

=

OHtol=

51101

12/22

™

il

1l
Bl

ol
1Ho

io

io

A= HH

251100

12/22

il

il

io

251099



AlAE

oll
=l
o

SHXt

12/22

™

i

il
&l

ol
1Ho

io

lHo

1o

2|

¥
=

=

Orto|=

251098

12/22

il
il
Bl

o
1Ho

R[]

1O

10

|

¥
=

=

OHtolE
AFH A | 2 M
AFH A | 2 M
A | 2 M
AFH A E | 2 M

12/22
12/22
12/22
12/22
12/22

HH =8 43

HHI
HHI
HHI
HHI
HHI

&351097
251096
&351095
251094
251093
&51092

XIEME

ol
%0
]

4 AH

At

A EX=HH
AR S K S HE
A 2K = ME

12/22
12/22
12/21

HH

HHI
AR

&1090
251089

251091

12/21

™

il
il

oFl

O
o0

o0



AlAE

oll
=l
o

AHYEXSHH

12/21

80
T

Kk
Kd

2|

¥
=

=

Orto|=

12/21

251087
&H1086

XIEME

ol
z0
]

H

At

12/21

&251085

12/21

il
il

oFl

Ol
o0

o0

|

¥
=

=

OHtol=
NPk N =il =

12/21

&21084
241083

12/21

oFl

2|

¥

|

o
=
=
-]
=

Orto=
OHtol=

12/21

251082
251081

12/21

™

il

1l
Bl

ol
1Ho

io

LHo

io

OHtol=

251080

12/21

1O

io

|

¥
=

=

OHtol=

12/21

AR

351079
&321078



AlAE

oll
=l
o

SHXt

<!

OHto &z

12/21

A

a51077

S = HH

12/21

HH

&41076

XIEME

ol
z0
]

H

At

12/21

HH =8 &3

HHI

&51075

AR = HE

12/21

Kk
=]

351074

ofl

oFl
X0

12/21

g0
Th

oFl

0

351073

INESE SN =l =

12/21

HHI

351072

<!

OHto &z

ofl
H
o
N
S~
o~
Kir
P}
=
=
o
35
LH
ofl
X0
~
o
il
R0

S = HH

12/20

HH

&1070

XIEME

ol
z0
]

H

At

12/20

HHI

251069

A= HH

12/20

HH

251068



2 E 2 e
b1l ofl ofl ofl ofl ofl
MM% m% M M MR L oFd MR m%_ m
o | [} ol || ol | ol || ol || ol | |
L a Zl I Zl Zl Zl ol ol
T =0 20 = X = = = 20 20
&l = =) o = ) o m o R
= J = =) =) = =) 3 i J =
A 4 4 20 4 A 4 A
5% 5% 5% 3% 5% 3% 3% 53
) o ) o o ) o )
ol il ol ol ol ol il il
&l & &l &l & ]| & e
M M M M M M M M
ol o = o = o = o = o = o = o = o = o
R N Ho Q ] N RO « ] N ] Q ] « R0 N RO «
i o z & T & o & T o z o = & z & T o
1 1l 1 1 1 1 1 1
iy H T H H iy H H
R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0
=l = =l z = =l = =l
140 140 140 140 140 140 140 140
Sl al al al al Sl al al
= = = = = = = =
Rl d Rl d Rl Rl ! d Rl
Hir wor ml o olr Kir o Hir wor ol o olr Hir o
m_m Bl 10 Al 0 10 Bl 0 Rl 10 10 ol 10 Bl )
30 = B i B 0 B =3 B = B 0 B ol i =3 B Kl
0 Rl S or S - S Rl S Rl S L =) 4o = Rl S =
2 r 53 o 3 3 r &3 ar | &3 ar 3 r 53 Ki
KF = = = = = = = = = = oin = = =
[H 0 = 0 0 [H 0 LH 0 0 % 0 [H 0
I I I I I Bl %0 I I
oF oF oF oF oF oF oF oF
30 3l 30 3l 30 ll 3l 30
Al Al Al Al Al Al Al Al
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
Kk K KF Kr K Kk K KF
I = = Kk Kk = = 5 7l T
= = = = = 80 80 N %0 %0
™~ © Lo < ™ o — (=
© © © © [{e] © [{e] o
= 2 = 2 2 2 2 2 =
il 1 10 1 1 1 30 1 1
R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 0

AR S K S HE
OHtol=Z 2

12/20
12/20

HH =2 &3

HHI
A

&:51059
&ZH51058



AlAE

oll
=l
o

XIEME

ol
%0
®J

4 AH

At

Xz HH

12/19
12/19

A

251056
&8H1055

XIEME

ol
z0
]

H

At

2|

¥

2|

o
=
=
2|
=
=

AFE M EH| 2 MIES
OhirolE
OharolE
Ohirol2

12/19
12/19
12/19
12/19

HHI
HHI

251054
251053
251052

251051

12/19

il

ul0
oir

HHl =

HH

&H1050

XIEME

ol
%0
]

4 AH

At

OHtol=

12/19

HHI

251049

12/19

B0
IH

HH

AR K = HE

12/19

HH

351048
51047



AlAE

oll
=l
o

HET

SHXt

2|

¥
=

=

OHto &z

12/19

80
T

Kk
=]

2|

¥
=

=

Orto|=
OHtol=

12/19

251046
51045

12/19

80
IH

KF
=]

2|

¥

2|

¥

2|

o
=
=
=
=
(=1
=

AP | ZHE
Ohato| 2 e
Opatol2
OHtolE
Opatol2

12/19
12/19
12/19
12/19

HH

AR
HHI

251044
251043
251042
251040

351041

12/19

il

0
oir

HHl =

HH

&51039

XIEME

ol
z0
]

H

At

12/19

80
T

oFl
®0

OHto =

12/19

HH

251038
351037



AlAE

oll
=l
o

SHXt

2|

(=)

e
A
!

OHtol=
Orto|=

12/19
12/19

HH

HHI
HHI

251036
&8H1035

XIEME

ol
z0
]

H

At

12/19

™

il

1l
ofl

OFl
o0

o0

AR = HE
AR S = HE

12/19

251034
&41033

12/19

ofl

0

INESE SN =l =

51032

12/19

80
Thl

oFl

2|

o

e
A
=

OHatolE
OHtolz
AP | ZHE
Ohsto| 2 e

12/19
12/19
12/19
12/19
12/19

HH

)
HHI

&H1030
251029
&341028
&51027

251031



AlAE

oll
=l
o

XIEME

ol
%0
wJ

4 AH

At

12/19

HH

251025

XIEME

ol
%0
]

A AH

At

12/19

A

251024

OHtol=

12/19

oFl
X0

&351023

<!

OHtol=

oFl
i
»
=
N
Hir
Rl
=
=i
o
35
LH
oFl
X0
N
N
o
0
(]

OHtol=Z 2

12/19

ofl

OF.

251021

#

0RO

12/19

™

ml
il

oFl

OFl
o0

o0

&51020

Y HH

12/19

80
T

HHI

251019

!

Orto|=

12/19

HH

&41018

XIEME

ol
z0
]

H

At

12/19

HHI

241017

NSRS N =il =]

12/19

ol

(]

351016



AlAE

oll
=l
o

29N,

AHYEXSHH
AHYEXZHH

12/19
12/19

251015
51014

XIEME

ol
z0
]

H

At

OHto =

12/19

&51013

12/19

g0
Ih

oFl
®0

|

¥
=

=

OHtol=

&351012

12/19

Kk
rd

2|

¥
=

=

OHtol =

251011

12/19

Kk
K

2|

o

e
A
<!

OHtol2
OHtol2
OHtolz

AP | ZHE

AFH A K| 2 M

12/19
12/19
12/19
12/19
12/18

HH =8 43
HH =2 &3

HHI
HHI
HHI
HH

&51009
Z2H51008
&51007
ZH51006

251010



AlAE

oll
=l
o

2|

¥
=

=

OHto &z

12/18

80
T

Kk
Kd

2|

<]
=
#

OHtol=
OHtol=
NSk SN =il =]

12/18
12/18

HHI

251004
&41003
&51002

12/18

g0
Ih

A

&21001

XIEMH

ol
%0
|

q AH

\,

2|

¥

2|

=
=
o
(=1
=

OHtolE
Orto=

12/18
12/18

A
A

ZH51000
25999

12/18

il
1l

-

&0

E]

oFl
X0

|

¥
=

=

OHtol=

&H998

12/18

oFl
®0

OHtol=

35997

12/18

oFl
®0

|

¥
=

=

OHtol=

&H996

12/18

™

ml
il

orl

OFl
o0

o0

BH995



AlAE

oll
=l
o

=2\,

<!

OHto &z

12/18

5994

!

Orto|=

12/18

&H993

XIEME

ol
z0
]

H

At

12/18

HH ZdA HEH

HHI

25992

OHto =

12/18

ZH991

=

OHtol=

12/18

™

ml
il

orl

OFl
o0

o0

&H990

INESE N =l =

12/18

&H989

=

Orto=

12/18

&H988

<!

OHtol=

12/18

Kk
=]

25987

OHtol=

12/18

HH

&H986

=

OHtol=

12/18

ofl

(]

&H985



AlAE

oll
=l
o

HET

SHXt

2|

¥
=

=

OHtol=
S = HH

12/18
12/18

HH
AR

5984
&H983

XIEME

ol
z0
]

H

At

12/18

ol

(]

|

¥
=

=

OHto =
OHtol=

12/18

ZH982
&H981

12/18

il

-

&0

E]

oFl

0

OHtol=Z 2

&H980

12/18

il

-

%0

E]

oFl

ARSI =HH

d5979

12/18

il
il

-

&0

E]

oFl
X0

&H978

XIEME

ol
%0
]

4 AH

At

12/18

i1l

-

=0

E]

oFl
®0

A EXZHH

85977

12/18

il
1l

&0

E]

oFl
X0

|

¥
=

=

OHtol=

&H976

12/18

Kk
=]

OHtol=z 2

12/18

A

&H975



AlAE

oll
=l
o

2|

¥
=

=

OHto &z

12/17

80
T

ofl
®0

Sz HH

&4973

12/17

7l
il
R

]

oFl
X0

oFl
X0

AR S X FHE

&H972

12/17

il
il
R

il

oFl
®0

oFl
X0

2|

¥

2|

¥

2|

o
|
o
v
o
ol
|
o
2

AFH A K| 2 M
OHtol2
Ohtol
OHtol2
OHtol2

AHE M EH K| S MIES

12/17
12/17
12/17
12/17
12/17
12/17

HH =88 43

HH

HHI
A

&H971
8H970
ZH969
5968
BH967
ZH966
&H965

12/17

80
T

ofl

(]

&35964



AlAE

oll
=l
o

HET

SHXt

2|

¥
=

=

OHto &z

12/17

80
T

Kk
=]

S = HH

25963

12/17

B0
IH

AR

2|

¥
=

XIEMH

H

OHtolz
AP | ZHE
AFH A K| 2 M

OHtol2

12/17
12/17
12/17
12/17
12/17

A
A
A
A

&H962
ZH961
&H960
&H959
&H5958
&8H957

XIEME

ol
%0
]

4 AH

At

A EXZHH

12/17

ZH956

12/17

oFl
X0

AR X FHE

&H955

12/17

80
T

ol

0

OHtol=z 2

ZH954

12/17

il
il

oFl

O
o0

o0



AlAE

oll
=l
o

XIEME

ol
%0
®J

4 AH

At

2|

¥
=

=

OHtol=

12/17
12/17

ZH952
ZE951

XIEME

ol
z0
]

H

At

2|

¥
=

o

OHtol=
0RO
NSk N =l =

12/17
12/17
12/17

ZH950
aH949
Z2H948

12/17

80
T

2|

¥
=

o

Orto=

BH947

12/17

g0
IH

|

¥
=

=

OHtol=

BH946

12/17

80
T

Y= HH

ZH945

12/17

B0
IH

Ay

12/17

BH944
3943



AlAE

oll
=l
o

SHXt

2|

¥

2|

o
(=
=]
[=
#

OHtol=
Orto|=
OHtol=

12/17
12/17

5942
EH941

12/17

7l
il
RI

il

ol
0

ol

(]

AHYEX=HH

ZH940

12/17

il
il
RD

|

oFl
®0

oFl
®0

|

¥
=

=

OHtol=
INESE SN =l =

12/17

HH

&H939
ZH938

12/17

oFl

2|

¥
=

=

ARSI =HH
OHtol=

12/17

25937
&H936

12/17

Kk
=]

2|

¥

|

=
=
=
Q)
=

OHtol=
OHtol=

12/17

HH

&H935
&H934

12/17

80
T

Kk
=]

OHtol=z 2

12/17

HH

&H933



AlAE

oll
=l
o

XIEME

ol
%0
®J

4 AH

At

|

o

of
|
#

AP EL| 2 HE
OHatolE
OHtolz
OHatol 2

12/17
12/17
12/16
12/16

HHI
HHI

&H931
&H930
5929
&H928

12/16

80
T

oFl

0

2|

¥
=

=

OHto =

84927

12/16

80
T

HHI

2|

¥
=

o

Orto=

85926

12/16

oFl
X0

|

¥
=

=

OHtol=

&H925

12/16

oFl
®0

OHtol=

5924

12/16

oFl
®0

|

¥
=

=

OHtol=

&H923

12/16

il
il
R

|

ol
0

ofl

(]

34922



AlAE

oll
=l
o

29N,

<!

OHto &z

12/16

™

il
il
]

il

ol
®0

ofl
®0

5921

!

Orto|=

12/16

il
il
RD

il

oFl
X0

oFl
X0

&H920

<!

OHtol=

12/16

™

Fiil|
il
Rl

il

oFl
®0

oFl

(]

25919

OHto =

12/16

il
il
i

i

oFl
®0

oFl
®0

ZH918

=

OHtol=

12/16

il
il
il

<

Kk
rd

84917

<!

OHtol =

orl
m|
[{e]
=
N
Hr
&I
=
=
o
=
LH
=
o0
©
(o)
0
(]

=

Orto=

12/16

&H915

12/16

™

il
il

orl

OFl
o0

o0

5914

OHtol=

12/16

il
il

oFl

Ol
o0

o0

&H913

AR S K S HE

12/16

-

joll

&8H912

NSk SN =il =

12/16

80
Thl

HHI



AlAE

oll
=l
o

—

0l
()

<!

OHto &z

12/16

80
T

HHI

ZH910

Xz HH

12/16

ZH909

OHtol=

12/16

ZH908

=

OHtol=

12/16

ZH907

XIEMH

ol
%0
|

q AH

\,

12/16

®l
joll

ZH906

AHYEXSHH

12/16

oFl
®0

ZH905

S sHH

12/16

AR

ZH904

XIEME

ol
%0
]

4 AH

At

12/16

A

ZH903

OHtol=

12/16

A

ZH902

AR K = HE

12/16

EH901



AlAE

oll
=l
o

SHXt

2|

¥
=

=

INESE SN =l =
OHtol=

12/16

HHI

ZH900

12/15

10
X0

|

¥
=

=

OHtol=

&H899

12/15

0
®0

OHto =

ZH898

12/15

g0
Ih

oFl
®0

2|

¥
=

o

AR S = HE
OHtol=
Y HH

12/15
12/15

AR

34897
ZH896
&H895

12/15

il
il
i

il

of
®0

oFl
®0

Sz HH

25894

12/15

B0
IH

oFl
X0

|

¥
=

=

OHtol=

&H893

12/15

oFl
X0

|

¥
=

=

OHtol=

&H892

12/15

il
il
R

|

ol
0

ofl

(]

ZH891



AlAE

oll
=l
o

SHXt

2|

¥
=

=

OHto &z

12/15

80
T

HHI

2|

¥

|

=
=
=
Q)
=
<!

OHtol=
OHtol=
OHtol=
OHtol=z 2

12/15
12/15
12/15

&H890
&H889
&H888
24887

12/15

B0
Th

HH

OHtol=z 3

12/15

HHI

ZH886
&H885

12/15

il
il
il

<

1O

10

|

¥
=

=

OHtol=

&H884

12/15

il
il
RI

il

oFl
®0

orl
®0

OHtol=

ZH883

12/15

oFl
X0

12/15

&H882
ZH881



AlAE

oll
=l
o

SHXt

2|

¥
=

=

OHto &z

12/14

80
T

ofl
®0

2|

=]
[=
#

Orto|=
OHtol=

12/14

ZH880
&H879

12/14

80
T

oFl

(]

|

¥
=

=

OHto =
OHtol=

12/14

ZH878
aH877

12/14

il
il
R

il

ol
0

oFl

0

OHtol=Z 2

&ZH876

12/14

80
Thl

Kk
K

2|

¥
=

=

AR K| = HE
OHtol=
OHtol=

12/14
12/14

&45875
&H874
&d873

12/14

80
IH

AR X FHE
OHtol=z 2

12/14

&H872
&H871

12/14

oFl



AlAE

oll
=l
o

XIEME

ol
%0
®J

4 AH

At

12/14

il
il
all

il

oFl
X0

oFl
®0

|

¥
=

=

Sz HH
OHtol=
NSk SN =il =

12/14
12/14

ZH869
ZH868
ZH867

12/14

il
il
RI

i

oFl
®0

oFl
®0

ZH866

XIEMH

ol
%0
|

q AH

\,

2|

¥

2|

o
=
=]
=
#

Ohtol
OHtol2
Ohtol2

AFH A E | 2 M
OOl

12/14
12/13
12/13
12/13
12/13
12/13

HH

HHI

ZH865
ZH864
ZH863
ZH862
ZH861
ZH860



AlAE

oll
=l
o

SHXt

2|

¥

2|

o
=
=]
=
#

OHtolE
Orto|=
OHtol=

12/13
12/13

&H859
&H858

12/13

ol

(]

|

¥

2|

=
=
o
Q)
=
<!

OHto =
OHtol=
OHtol=Z 2
OHtol=
OHtol=

12/13
12/13
12/13
12/13

EINES

&4857
&H856
&H855
25854
&H853

12/13

HHl ZMA 23

oFl
®0

|

¥
=

=

A EX=HH
OHtol=

12/13

&H852
&H851

12/13

il
i1l
il

<

OHtol=z 2

12/13

S

Al

&H850



AlAE

oll
=l
o

2|

¥

2|

o
=
<]
=
2

OHtol=
OHtol=
OHtol=

12/13
12/13

HH

ZH848
aH847

12/13

™

ml
il

orl

OFl
o0

o0

XIZMH

q AH

NSk SN =il =]
INESE SN =il =]

Al

12/13
12/13
12/13

2846
2H845
4844
2H843

XIEME

ol
%0
wJ

A AH

At

2|

¥
=

=

OHtol=

12/13

842

12/13

oFl
X0

|

¥
=

=

OHtol=

&H841

12/13

oFl
X0

OHtol =

ZH840

12/13

oFl
®0

&H839



AlAE

oll
=l
o

SHXt

AHYEXSHH
S = HH

12/13
12/13

ZH838
&H837

12/12

ol

(]

|

¥
=

=

OOl
OHtol2
AFH A K| 2 M
AFH A E | 2 M

12/12
12/12
12/12
12/12

HH

ZH836
&H835
ZH834
&H5833
&H832

XIEME

ol
%0
]

4 AH

At

2|

¥
=

=

OHtol=

12/12
12/12

ZH831
&H830

=
ol

|

¥
=

=

OHtol=
OHtol=z 2

12/12
12/12

&H829



AlAE

oll
=l
o

<!

OHto &z

12/12

o0

BH827

XIEMH

ol

S

FA

<l

12/12

o0

ZH826

S =HH

12/12

g0
IH

KF
=]

ZH825

=

OHtol=

12/12

Kk
=]

ZH824

OHtol=Z 3

12/12

oFl

B8H823

#

12/12

il
il
el

<

oFl

0RO
El

Z3H822

<!

OHto &z

12/12

il
il
il

<

ol
®0

ZH821

S =HH

12/12

ZH820

12/12

il
il
il

<

oFl
®0

ZH819

OHto =

12/12

g0
Ih

o0

2H818



AlAE

oll
=l
o

HET

29N,

12/12

80
T

Kk
Kd

2|

¥

|

¥

|

o
#
o
&
o
of
&
o
2

OHtol=
OHtol=
OHtol =
OHtol=
OHtol =

12/12
12/12
12/12
12/12

HHl ZM A

HH

34817
&H816
ZH815
34814
&H813

12/11

80
Thl

Kk
K

2|

¥=
=

o

Orto=

24812

12/11

Hr
Ll

rJ
o
ar

|

¥
=

=

OHtol=

&H811

12/11

Kir
|
=]
or
ar

OHtol=

Zd810

12/11

Hr
Rl

®J
o
ar

AR S K S HE

&H809

12/11

g0
T

Kk
=]

NSk SN =il =

ZH808

12/11

80
Thl

Kk
K



AN

oll
=l
o

AHYEXSHH

12/11

80
T

Kk
=]

2|

¥
=

=

Orto|=

ZH5806

12/11

B0
IH

o0

|

o

e
=
=

OHtol=
OHto =
OHtol=

12/11
12/11

&H805
ZH804
&H803

12/11

HH ZdA B3

®l
joll

NPk N =il =
A EXZHH

12/11
12/11

HHI
HHI

&H802
&4801
&H800

XIEME

ol
%0
]

4 AH

At

12/11

oFl
®0

OHtol=

85799

12/11

80
IH

&H798

=l
ol

|

¥
=

=

OHtol=

12/11

HH

34797



AlAE

oll
=l
o

SHXt

2|

¥
=

=

OHto &z

12/11

HHl

HHI

85796

12/10

B0
IH

oFl
X0

&H795

XIEME

ol
z0
]

H

At

12/10

Kk
=]

|

¥
=

=

AHYEX=HH
OHtol=

12/10

85794
&H793

12/10

oFl

0

OHtol=Z 2

&8H792

12/10

oFl

2|

¥
=

o

Orto=

dE791

12/10

oFl
X0

2|

¥
=

=

OHtol=

&H790

12/10

oFl
®0

2|

¥
=

=

OHtol=

12/10

45789
&H788

=
ol

12/10

80
T

Kk
=]

A 2K = ME

24787

12/10

oFl
®0



AlAE

oll
=l
o

2|

¥
=

=

OHtol=
Xz HH

12/10

HHl ZMA 23

HHI

&d785

12/10

g0
IH

oFl
X0

&H784

12/9

80
T

Kk
rd

OHto =

&d783

12/9

g0
Ih

oFl
®0

2|

¥
=

o

0RO

34782

12/9

oFl

0

2|

¥
=

=

OHtolE
A EXZHH

12/9

&d781
&H5780

12/9

oFl
X0

BH779

XIEME

ol
%0
]

4 AH

At

12/9

oFl
®0

8H778

12/9

B0
IH

A& K S HE

12/9

8777
85776



AN

oll
=l
o

=2\,

(=)
<!

OHto &z

H

(2]

S~

o

il

i1l

i}

=l

1o

H

~d

Kk

ol

H

=

S

na

M_..._

0
o
~
~
Jo
(]

(=]
!

Orto|=

12/9

il
i0
<r
orl
0

orl
0

BH774

(=]
<!

OHtol=

orl
iH
o
S~
o
ml
i1l
i10
T
%
0
w.l__._
0
(32]
~
~
Jo
R0

OHtol=

12/9

Kk
=]

BE772

!

OHtol=

12/9

Kk
rd

EH771

OHtol=Z 2

12/9

Kk
K

85770

(=)
<!

OHtol &z

ofl
H
(2]
S~
o
Kir
P}
=
=
o
35
LH
o0
all
(2]
o
~
il
R0

Sz HH

12/9

o0

&H768

OHtol=

12/8

&8H767

A S K| FHE

12/8

HHI

80
1H0

&8H766



AlAE

oll
=l
o

HET

SHXt

AHYEXSHH

12/8

80
T

Kk
=]

2|

¥
=

=

Orto|=

&H765

12/8

®0
<l

&H764

XIEME

ol
z0
]

H

At

|

¥
=

=

OHto =
OHtol=

12/8
12/8

A

&d763
&H762

12/8

g0
Th

Kk
rd

OHtol=Z 2

&H761

12/8

HHI

80
o

2|

¥
=

o

Orto=

&dH5760

12/8

1O

10

&H759

XIEME

ol
%0
]

A AH

At

12/8

80
T

Kk
=]

A EXZHH

&H758

12/8

KF
=

&8H757

=
ol

|

¥
=

=

OHtol=

12/8

ol

0

A 2K = ME

&H756

12/8

ol
]



AlAE

oll
=l
o

XIEME

ol
%0
®J

4 AH

At

Sz HH

12/8
12/8

85754
ZH753

=l
ol

2|

¥
=

o

AR S X FHE
OHto =
OHtol=

12/8
12/8

A

BH752
AH751

12/8

oFl

0

2|

¥
=

=

1=

&H750

12/8

HH

80
H0

2|

¥
=

=)

Orito|=

12/8

HH

85749
BH748

XIEME

ol
%0
]

4 AH

At

12/8

Kk
=]

|

¥
=

=

Y= HH
OHtol=

12/8

34747
BH746

12/8

ofl

(]

8H745



AlAE

oll
=l
o

29N,

2|

¥

2|

¥

|

¥

|

o
&
o
#
o
&
o
of
&
o
2

OhatolE
Ohirol2
OhatolE
Oharol2
OhirolE

AFE M EHL| 2 MIES

Ara
OhatolE
Oharol2

12/8
12/8
12/8
12/8
12/8
12/8
12/7
12/7

85744
&H743
85742
aE741
&H740
85739
&H738
89737

12/7

B0
IHl

oFl
®0

|

¥
=

=

OHtol=

&H736

12/7

Kk
=]

OHtol=Z 2

12/7

HHI

HHI

&H735



AlAE

oll
=l
o

<!

OHto &z

oFl
mH

~

S~

(9]

ol

i1l

ol

10

1H0

ol

o

ofl

X0

ofl

X0
[42]
(32]
~
Jo
R0

!

OHtol=

12/7

oFl
X0

&H732

XIEME

ol
z0
]

H

At

12/7

&d731

12/7

WEES (=)

=]

ior
ar

Kk
=]

OHto =
El

&H730

40l 20

w0

3l

e

Kk

=

0RO

12/7

Kk
rd

&8H729

<!

1=

12/7

Kk
K

35728

=

Orto=

12/7

Kk
=]

8H727

<!

OHtol=

12/7

HH

HHI

8H726

Y= HH

12/6

&H725

s

FIH e A0l o

12/6

BY724



AlAE

oll
=l
o

=2\,

<!

OHto &z

H

[{e)

S~

N

il

1l

pr}

=l

10

H

|

Kk

ol

H

=

S

nl

S

nl
o
N
~
Jo
R0

AHYEXZHH

12/6

oFl
X0

BH722

<!

OHtol=

12/6

oFl
X0

aE721

<!

OHtol=

12/6

oFl
®0

&H720

OHtol=z 3

ofl
H

(L]

S~

(o]

il

1l

o

104

LH0

ol

o0

ofl

X0

ofl

X0
D
~
o0
(]

12/6

oFl
X0

&4718

<!

OHtol &z

12/6

80
T

oFl
®0

84717

!

Orto=

12/6

KF
=]

&H716

!

OHtol=

|

(Lo}

S~

N

il

il

4

zl

K4

=

=

=

=
o
~
il
(]

OHtol=

12/6

Al
<

K4

HHI

HH

EE714

=

OHtol=

12/6

HHI

HH

35713



AlAE

oll
=l
o

=2\,

2|

¥

2|

=
=
=
2|
=

OHtol=
OHtol=

12/6

HHl ZM A 23

HHI

85712

12/6

Al
<
b
K

HHI

HH

711

=l
ol

|

¥
=

=

OHtol=
OHtol=z 2

12/6

HHI HHI

&H710

12/5

il

HHl ZMHA

HH

2|

¥

2|

¥

2|

o
|
o
v
o
ol
|
o
2

0RO
OHtolE
Orito|=
OHtol=

12/5
12/5
12/5

HH Zdax B3
HHl ZM A 23

HHI
HHI

&845709
&H708
85707
&H706

12/5

i1l
i10
<r
ofl
x0

oFl
X0

OHtol=

&d705

12/5

B0
IH

oFl
®0

|

¥
=

=

OHtol=

HH ZMA BEH 12/5

HH

&E704
&45703



AN

oll
=l
o

=2\,

2|

¥

2|

=
=
=
(=1
=

OHtol=
Orto|=

12/5

&45702

12/5

B0
IH

1O

{0

|

¥

|

¥

2|

¥

2|

o
o
o
|
o
b |
o
of
o
o
#

OHtol=
OHtol=
OHtol=
OHtol=Z 2
0RO
OHtol=
OHtol=

12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5

&H701
&d700
&H699
ZH698
2H697
&H696
&H695
&H694

=
ol

|

¥
=

=

OHtol=

12/4

BH693



AlAE

oll
=l
o

SHXt

2|

¥

2|

=
=
=
(=1
=

OHtol=
Orto=

12/4
12/4

EHXS &XIT HE(FB)IK)

HHI

5692
EH691

XIEME

ol
%0
]

A AH

At

OHto =

12/4

&H690

12/4

il
1l
{10

o
]

ol
0

|

¥
=

=

OHtol=

ZH689

12/4

il

i10
<r

orl
0

oFl

0

2|

¥
=

o

OHtol=Z 3
0RO

12/4

ZH688
ZH687

12/4

(ZAHE)

4

il
(=]
<
<l
K1

=

q

HHI

HH

&H686

XIEME

ol
%0
]

4 AH

At

12/4

X0
e

S = HH

ZH685

12/4

X0
H

Ay

12/4

&H684
ZH683



AlAE

oll
=l
o

SHXt

<!

OHto &z

12/4

&H5682

12/4

&H681

!

OHtol=

12/4

ZH680

ol

12/4

&H679

=

OHtol=

12/4

&H678

<!

OHtol =

12/4

dH677

!

Orto=

12/4

&H676

<!

OHtol=

12/4

&H675

OHtol=

12/4

&H674

=
ol

=

OHtol=

12/4

&H673

12/4



AlAE

oll
=l
o

2|

¥
=

=

OHto &z
Sz HH

12/4
12/4

ZH671
ZH670

=l
ol

|

¥

2|

¥

2|

¥

2|

o
&
o
|
o
v
o
ol
|
o
2

OhitolE
AFE M EHL| 2 MIES
OhirolE
OharolE
Ohirol2
OhatolE

12/4
12/4
12/4
12/3
12/3

Z2H669
ZH668
ZH667
ZH666
BH665

12/3

oFl
®0

|

¥
=

=

OHtol=
OHtol=

12/3

ZH664
ZH663

12/3

LHo

L]

2H662



AN

oll
=l
o

=2\,

2|

¥

2|

=
=
o
(=1
=
<!

OHtol=
0RO
OHtol=
OHtol=

12/3
12/3
12/3

ZH5661
&H660
ZH659

12/3

B0
IHl

oFl
®0

|

o
=
!

to|=
OHtol=z 3
OHtol=

12/3
12/3

&H658
25657
&H656

12/3

g0
Th

2|

¥
=

=

OHtol=

12/3

&H655
ZH654

12/3

oFl
X0

&H653

=l
o

AR S X ZHE
OHtol =

12/3

&H652

12/3

oFl
®0



AlAE

oll
=l
o

2|

¥
=

=

OHto &z

12/2

&H650

12/2

B0
IH

orl
0

|

¥

|

=
=
=
Q)
=
=
<!

OHtol=
OHto =
OHtol=
OHto =

12/2
12/2
12/2

&H649
ZH648
34647
ZH646

12/2

Kir
Al
rJ
ior
ar

2|

¥
=

o

Orto=

12/2

Z645
Au644

XIEME

ol
%0
]

4 AH

At

OHtol=

12/2

5643

12/2

orl
]

OHto =

BH642

12/2

®l
joll

641



AlAE

oll
=l
o

SHXt

2|

¥
=

=

OHto &z

12/2

=l
£
joll

2|

¥
=

=

Orto|=

ZH5640

12/2

xl
joll

|

¥

|

¥

2|

o
o
o
&
o
of
|
o
2

OHtol=
OHto =
OHtol=
OHtol=z 2
OHtol=
OHtol=

12/2
12/1
12/1
12/1
12/1

&H639
ZH638
&H637
ZH636
&H635
&H634

12/1

oFl
®0

OHtol=

&H633

12/1

oFl
X0

|

¥
=

=

OHtol=

&H632

12/1

Kk
=]

ZH631



AN

oll
=l
o

=2\,

2|

¥

2|

o
=
=]
=
#

OHtol=
Orto|=
OHtol=

11/30
11/30

&H630
&H629

11/30

80
T

ol

(]

ZH628

11/30

(M=)

Hr

=
ior
ar

AR S = HE

aH627

11/30

oFl

0

OHtol=Z 2

ZH626

11/30

oFl

2|

o

e
A
<!

0RO
OHtol=

11/30

&H625
4624

11/30

oFl
®0

2|

¥
=

=

OHtol=

4623

11/30

-

&H622

=
ol

|

¥
=

=

OHtol=

11/30

®l
joll

OHtol =

&H621

11/30

Kk
=]



AlAE

oll
=l
o

2|

¥
=

=

Orto|=

11/29
11/29

ZH619
ZH618

XIEME

ol
z0
]

H

At

2|

¥
=

o

OHtol=
0RO

11/29
11/29

BH617
ZH616

11/29

oFl

0

NPk N =il =

ZH615

11/29

Kk
K

2|

¥
=

o

Orto=

ZH614

11/29

Kk
=]

2|

¥
=

=

OHtol=

ZH613

11/29

oFl
X0

BH612

XIEME

ol
z0
]

H

At

11/29

oFl
®0

OHto =

11/29

BH611
3E610



AlAE

oll
=l
o

SHXt

2|

¥

|

=
=
=
Q)
=

OHto &z
AHYEXZHH
OHtol=

11/29
11/29

ZH5609
&H608

11/29

oFl

(]

OHto =

25607

11/29

oFl
®0

|

¥
=

=

OHtol=

ZH606

11/29

oFl

0

2|

¥
=

=

OHtol =

&H605

11/29

il

R0
Kk
all
|

Or2tel

oFl

2|

¥
=

o

Orto=

25604

11/29

oFl
X0

2|

¥
=

=

OHtol=

&H603

11/29

oFl
®0

&H5602

11/29

oFl
X0

&H601

=
ol

|

¥
=

=

OHtol=

11/29

oFl

0

OHtol=z 2

11/28

ZH600



AlAE

oll
=l
o

2|

¥
=

=

OHto &z

11/28
11/28

ZH598
&HE597

=l
ol

|

¥

|

¥

2|

o
&
o
o
o
of
|
o
2

OHtol=
OHtol=
OHtol=z 2
OHtol=
OHtol=

11/28
11/28
11/28
11/28

ZH596
ZH595
5594
ZH593

11/28

oFl
®0

ZH592

11/28

oFl
X0

ZE591

=
ol

|

¥
=

=

OHtol=

11/28

oFl
X0

OHtol=z 2

ZE590

11/28

oFl
®0

ZH589



AlAE

oll
=l
o

SHXt

2|

¥

2|

¥

|

o
&
o
#
o
of
&
o
2

OhatolE
Oharol2
OharolE

AFE M EHK| 2 MIES
OharolE

11/28
11/28
11/28
11/28

A
A

&H588
&H587
ZH586
BH585

11/27

g0
T

oFl

0

&H584

11/27

80
Thl

oFl

2|

¥
=

o

Orito=

&H5583

11/27

oFl
X0

|

¥
=

=

OHtol=

&H582

11/27

OF2tel

oFl
®0

OHtol=

&H581

11/27

Kk
=

AR S K| FHE

11/27

HH

ZH580
&H579

11/27

B0
Thl

A



AlAE

oll
=l
o

2|

o

e
A
!

OHtol=
OHtol=

11/27
11/27

8H577
&H576

=l
ol

|

o

of
#
#

OHtol=
OHtol=
0RO

11/27
11/27

Or2tel

BH575
384574

11/27

oFl

0

2|

¥
=

=

1=

&H573

11/27

oFl
®0

2|

¥
=

=)

9=

3

8H572

11/26

g0
IH

|

¥
=

=

OHtol=

BH571

11/26

®l
joll

OHtol=

&H570

11/26

=]
A
joll

|

¥
=

=

OHtol=

&H569

11/26

80
T

ofl

(]

BH568



AlAE

oll
=l
o

29N,

<!

OHto &z

11/26

Kk
Kd

&85567

!

Orto|=

11/26

KF
=]

&H566

<!

OHtol=

11/26

Kk
=]

ZH565

NSRS N =il =]

11/26

Kk
=]

&564

=

OHtol=

11/26

Kk
rd

&H563

11/26

80
T

&H5562

=

Orto=

11/26

&H561

<!

OHtol=

11/26

Kir
|
=]
or
ar

ZH560

11/26

Hr
Rl

®J
o
ar

&H559

=

OHtol=

11/26

Kk
rd

&H558

OHtol=Z 2

11/26

Kk
K



AN

oll
=l
o

<!

OHto &z

11/26

ol
®0

ZH556

!

Orto|=

11/26

oFl
X0

ZH555

11/26

80
T

oFl
®0

ZH554

NSRS N =il =]

11/26

1l
{10

oFl
®0

oFl
®0

BH553

AR S = HE

11/26

Kk
rd

ZH552

<!

OHto =

11/26

Kk
K

&H551

A EXZHH

11/26

KF
=]

ZE550

<!

OHtol=

11/26

Kk
=]

ZH549

11/26

KF
=]

ZH548

40l 20

w0

3l

e

Kk

=

OHtol=

11/26

Hr
Lal

=
or
ar

il

B8E547



AlAE

oll
=l
o

SHXt

AHYEXSHH

11/26

Kk
=]

ZH546

!

Orto|=

11/26

KF
=]

&H545

!

OHtol=

11/26

Kk
=]

BH544

AR = HE

11/26

Kk
=]

&H543

AR S = HE

11/26

Kk
rd

&H542

OHtol=Z 2

11/26

Kk
K

dE541

!

Orto=

11/26

Kk
=]

&H5540

<!

OHtol=

11/26

Kk
=]

&H539

OHtol=

11/26

KF
=]

&H538

=l
ol

A& K S HE

11/26

Kk
=]

&4537



AlAE

oll
=l
o

SHXt

<!

OHto &z

11/26

Kk
=]

&H536

!

Orto|=

11/26

KF
=]

&H535

XIEME

ol
z0
]

H

At

11/26

Kk
=]

ZH534

AR = HE

11/26

Kk
=]

&H533

AR S = HE

11/26

Kk
rd

&H532

<!

OHtol =

11/25

oFl

&H531

!

Orto=

11/25

oFl
X0

&H530

XIEME

ol
%0
]

4 AH

At

oFl
H

Yo}

N

>

Kr

&I

=

=

or

ar

=

oI

140

10
[o2)
N
Te]
il
R0

11/25

oFl
X0

&H528

=
ol

=

OHtol=

11/25

oFl
X0

84527

OHtol=z 2

11/25

oFl



AlAE

oll
=l
o

<!

OHto &z

11/25

oFl
®0

B8H525

!

OHtol=

11/25

oFl
X0

&H524

=l
ol

!

OHtol=

11/25

oFl
X0

ZH523

OHtol=z 2

11/25

oFl
®0

38E522

40l 20

w0

3l

e

Kk

XIEMH

b

H

20
&l

q|

\,

11/25

Kk
K

ZE521

<!

1=

11/25

Kk
K

ZH520

!

Orito|=

11/25

Kk
=]

BH519

11/25

Kk
=]

ZH518

OHtol=

11/25

KF
rd

dE517

40l 20

w0

3l

e

Kk

=

OHtol=

11/25

Kk
rd

Z8E516



AN

oll
=l
o

=2\,

2|

¥
=

=

OHto &z

11/25

Kk
=]

S = HH

&d515

11/25

KF
=]

&H514

XIEME

ol
%0
]

4 AH

At

11/25

Kk
=

OHtol=

&d513

11/25

KF
=

|

¥
=

=

OHtol=

&H512

11/25

Kk
rd

OHtol=z 3

&H511

11/25

Kk
K

2|

¥
=

o

0RO

&H510

11/25

Kk
=3

&H509

XIEME

ol
%0
wJ

A AH

At

11/25

Kk
=]

A EXZHH

ZH5508

11/25

orl

oFl
X0

&H507

=l
o

|

¥
=

=

OHtol=

11/25

oFl
X0

NSRS N =il =

ZH506

11/25

Kk
=]



AlAE

oll
=l
o

AHYEXSHH

11/25

Kk
Kd

ZH504

!

Orto|=

11/25

KF
=]

ZH503

<!

OHtol=

11/25

Kk
=]

ZE502

OHto =

11/25

Kk
=]

BH501

40l 20

wl

3l

e

Kk

=

OHtol=

11/25

Kk
rd

ZE500

<!

OHto =

11/25

Kk
K

85499

=

Orto=

11/25

KF
=]

ZH498

<!

OHtol=

11/25

Kk
=]

BH497

OHtol=

11/25

KF
rd

BH496

40l 20

w0

3l

e

Kk

=

OHtol=

11/25

Kk
=]

HH495



AlAE

oll
=l
o

SHXt

<!

OHto &z

11/25

Kk
=]

B494

!

Orto|=

11/25

KF
=]

&H493

XIEME

ol
z0
]

H

At

11/25

Kk
=]

85492

OHto =

11/25

Kk
=]

EH491

!

OHtol=

11/25

Kk
rd

490

OHtol=Z 2

11/25

Kk
K

&H489

=

Orito=

11/25

KF
=]

&H488

<!

OHtol=

11/25

Kir
Al
RJ
or
ar

Kk
=]

25487

OHtol=

11/24

oFl
X0

ZH486

40l 20

ol

3l

e

Kk

<!

OHtol=

11/24

oFl

0

ZH485

OHtol=z 2

11/24

1l
{10

oFl
®0

oFl
®0



AN

oll
=l
o

<!

OHto &z

ofl
i
<
N
>
il
i1l
)
<r
ofl
X0
ofl
X0
o
[o0)
<
il
R0

!

Orto|=

11/24

1l
10
<r
ofl
]

oFl
X0

BH482

11/24

KK
=]

ZE481

XIZHH

11/24

Kk
=]

ZH480

OHtol=z 2

11/24

il
1l
o~

orl

oFl

85479

#

0RO

11/24

il
o~

orl

oFl
X0

BH478

<!

OHto &z

11/24

ofl
®0

BH477

!

Orto|=

11/24

oFl
X0

BH476

!

OHtol=

11/23

il
il
ol

oFl
®0

oFl
®0

BH475

OHto =

11/23

oFl
®0

Hu474



AlAE

oll
=l
o

SHXt

<!

OHto &z

11/23

™

il
il
ol

ol
®0

ofl
®0

85473

!

Orto|=

11/22

B0
IH

AR

BH472

!

OHtol=

11/22

™

il

ol

(]

BH471

AR = HE

11/21

il
Al
KT

oFl
®0

&H470

!

OHtol=

11/21

g0
Th

oFl

0

469

OHtol=Z 2

11/21

oFl

25468

!

Orto=

11/21

oFl
X0

5467

<!

OHtol=

11/21

i1l

A

BH466

=

OHtol=

11/21

il
Al
Kr

oFl
X0

&H465

=
ol

=

OHtol=

11/21

il

Al
Hr

ol

0

464

OHtol=z 2

11/21

il
Al
K

oFl
®0



AlAE

oll
=l
o

11/21

™

il
il
ol

ofl
®0

ofl
®0

5462

!

OHtol=

11/21

il
il

orl

1o

ic

BH461

<!

OHtol=

11/21

il
il
K
oll

=
ofl
X0

io

ZH460

OHto =

orl
m|
~
=
il
1l
Kr
™
ol
=
oFl
X0
1o
L=}
[o2]
T}
<
0
&o

40l 20

w0

3l

e

Kk

=

0RO

11/21

il

AR

&H458

<!

1=

11/ 21

Kk
K

2H457

=

Orto=

11/20

oFl
X0

&H456

!

OHtol=

11/20

1l

AR

&H455

=
ol

<!

OHtol=

11/20

80
T

oFl
®0

&H5454

OHto =

11/20

oFl
®0

40l 20

w0

3l

e

Kk

&H453



AlAE

oll
=l
o

29N,

<!

OHto &z

11/20

il
il
N
KIr
oll

=
orl
®0

ofl
®0

8H452

!

Orto|=

11/20

B0
IH

KF
=]

BH451

<!

OHtol=

11/20

7l
il
ol

oFl
®0

oFl

(]

ZH450

OHto =

11/20

oFl
®0

449

=

OHtol=

11/20

il

Al
Kr

oFl

0

448

<!

OHtol =

11/20

™

il

Al
Hr

oFl

447

=

Orto=

11/20

il
Al
Kr

oFl
X0

H446

<!

OHtol=

11/19

7l
il
KT
oll

=
orl
®0

LHo

io

BH445

OHtol=

11/19

orl

1O

io

BH444

=

OHtol=

11/19

il
il
K
oll

=
ol
X0

L]

8443

OHtol=Z 2

11/19

EDIE

A

LHo

{0



AlAE

oll
=l
o

<!

OHto &z

11/19

il
il
K
Sl

=
ofl
®0

lHo

1o

EdH441

!

Orto|=

11/19

g0
IH

oFl
X0

2440

<!

OHtol=

11/19

™

il
il
ol

oFl
®0

oFl
X0

5439

OHto =

11/19

1l

Kk
=]

&438

40l 20

w0

3l

e

Kk

=

0RO

11/19

SENEDES

oFl

0

85437

<!

OHto =

11/19

il
il
ol

ol
®0

oFl
®0

&BH436

=

Orto=

11/19

oFl
X0

&H435

<!

OHtol=

11/19

80
T

oFl
®0

5434

OHtol=

11/19

oFl
®0

&H433

40l 20

w0

3l

e

Kk

=

OHtol=

11/19

i

il

ofl

(]

8432



AlAE

oll
=l
o

29N,

<!

OHto &z

11/19

™

il
il
ol

ol
®0

ofl
®0

5431

!

Orto|=

11/19

oFl
X0

&H430

<!

OHtol=

11/19

7l
il
ol

oFl
®0

oFl

(]

dH429

OHto =

11/19

oFl
®0

&82428

=

OHtol=

11/18

wiE B

Al

LHo

L]

d5427

<!

OHtol =

11/18

oFl

25426

=

Orto=

11/18

il
il

H
ol
Ko

rH

L[]

KF
=]

8425

<!

OHtol=

11/18

il

il

E]
ol
kio

rH

io

Kk
=]

BH424

OHtol=

11/18

oFl
X0

&H423

=

OHtol=

11/18

il
il
ol

orl
®0

oFl

0

dH422

OHtol=Z 2

11/18

oFl



AlAE

oll
=l
o

!

OHtol=

11/18

™

il
il
ol

oFl
X0

oFl
®0

dH420

!

OHtol=

11/18

il
il

orl

1O

ic

&H419

=l
ol

11/18

80
T

oFl
X0

5418

OHtol=z 2

11/18

orl

BH417

40l 20

w0

3l

e

Kk

#

0RO

11/18

il
il

LHo

{0

&dH416

<!

1=

11/18

il
il
K
ol

=
ofl
®0

lHo

1o

85415

!

Orito|=

11/18

il
il

orl

1O

10

&H414

<!

OHtol=

11/18

7l
il
K
all

=
orl
®0

io

35413

OHtol=

11/18

orl

EH412

40l 20

w0

3l

e

Kk

=

OHtol=

11/18

Al LoHET 2

LHo

L]

B4



AN

oll
=l
o

=2\,

<!

OHto &z

11/18

™

il
il
ol

ol
®0

ol
®0

&d5410

!

Orto|=

11/18

il
il

orl

1O

{0

ZH409

<!

OHtol=

11/18

7l
il

io

ZH408

OHtol=

11/18

orl

1O

io

aH407

!

OHtol=

11/18

wiE B

5N

LHo

{0

ZH406

OHtol=Z 2

11/18

il
il

orl

25405

!

0RO

11/18

il
il

orl

1O

10

5404

<!

OHtol=

11/18

il
il
K
oll

=
orl
®0

lHo

io

ZH5403

=

OHtol=

11/18

orl

1O

10

&H402

=l
o

=

OHtol=

11/18

il
il
ol

orl
®0

ol

0

&H401

OHtol =

11/17

oFl
®0



AN

oll
=l
o

<!

OHto &z

11/17

™

il
il
ol

ofl
®0

ofl
®0

5399

!

OHtol=

11/17

oFl
X0

&H398

!

OHtol=

11/17

il
il
K
oll

=
ofl
X0

io

&4397

OHto =

11/17

orl

BH396

40l 20

wl

3l

e

Kk

=

OHtol=

11/17

il

il

oFl

0

&ZH395

<!

OHto =

11/17

25394

=

Orto=

11/17

il
il
ol

oFl
X0

oFl
X0

&H393

<!

OHtol=

11/17

i1l

A

8392

OHtol=

11/16

B0
IH

oFl
®0

&H391

40l 20

w0

3l

e

Kk

=

OHtol=

11/16

il
il
il

<

ofl

(]

ZH390



AlAE

oll
=l
o

29N,

2|

¥
=

=

OHto &z

11/16

i1l

A

2|

¥
=

=

Orto|=

25389

11/15

1l

AR

&H388

11/15

=
oFl

oFl

(]

OHtol=

24387

11/15

orl

oFl
®0

|

¥
=

=

OHtol=

ZH386

11/15

orl

oFl
®0

2|

¥
=

=

OHto =

BH385

11/14

80
T

oFl
®0

2|

¥=
=

=)

Orito|=

=384

11/14

1l

A

2|

¥
=

=

Orto|=

&H5383

11/14

1l

AR

&H382

=l
o

|

¥
=

=

OHtol=

11/13

1l

X0
H

OHto =

&H381

11/13

il
il

orl

oFl
®0

ZH380



AlAE

oll
=l
o

29N,

2|

¥

2|

=
=
=
2|
=

OHtolE
Orto|=

11/13

&d379

11/13

1l

AR

2|

¥
=

=

OHtol=

&H378

11/12

il
il
K
all

=
ofl
X0

oFl

(]

2|

¥
=

o

OHtol=
0RO

11/12

HH

84377
8H376

11/12

il

AR

&H375

11/11

i1l

AF

2|

o

e
A
<!

Orto=
OHtol=

11/1

5374
&H373

11/11

i1l

A

OHtol=

&d372

11/11

1l

)

2|

¥
=

=

OHtol=

BH371

11/10

ir
P3|
&l
or
ar

Kk
=]

OHto =z

11/10

HH

&H370



AN

oll
=l
o

2|

¥
=

=

1=

11/10

i1l

A

2|

¥
=

=

Orito|=

ZH368

11/10

1l

AR

|

¥
=

=

OHtol=

&H367

11/10

i1l

A

OHto =

ZH366

11/10

1l

A

&H365

11/10

il

AR

2|

¥
=

=

OHto =

364

11/10

il

A

2|

¥
=

o

Orto=

5363

11/10

1l

AR

&H362

11/10

i1l

A

2|

¥
=

=

OHtol=

&H361

11/10

1l

A

&H360

=l
ol

|

¥
=

=

OHtol=

11/9

il
i1l
ol

Kir

=
orl
X0

oFl
X0

BH359



AN

oll
=l
o

=2\,

2|

¥
=

=

OHto &z

11/9

il
il
ol

Kir

=
ofl
®0

ofl
®0

2|

¥
=

o

0RO

&H358

11/8

1l

AR

|

¥
=

=

OHtol=

&H357

11/8

il
il
K
all

=
orl
®0

oFl
®0

ZH356

11/8

B0
IHl

A

|

¥
=

=

OHtol=

&H355

11/8

wiE B

5N

oFl

0

OHtol=Z 2

&H354

Ar

11/7

il
il

orl

oFl

2|

¥

o
=
<!

Orto=
OHtol=

11/7

&H353
&H352

11/7

il
il
K
all

=
orl
®0

oFl
®0

OHtol=

11/7

&H351
&H350

=l
o

|

¥
=

=

OHtol=
OHtol =

11/7
11/7

&ZH349



AN

oll
=l
o

o
<!

OHto &z

11/7

85347

o
!

OHtol=

11/7

&H346

o
!

OHtol=

11/7

il
il
KIr
oll

-
orl
0

orl
(]

&H345

OHto =

11/7

orl

oFl
(]

344

40l 20

wl

3l

e

Kk

=

OHtol=

11/6

Al LoHET 2

oFl

0

&H343

o
<!

OHto =

11/6

il
il

orl

oFl

8H342

o
!

Orto=

11/6

il
il

orl

orl
0

&8H341

11/6

il
il
KIr
all

-
orl
0

oFl
0

ZH340

OHtol=

11/6

orl

orl
]

&H339

40l 20

w0

3l

e

Kk

=

OHtol=

11/5

oFl

0

ZH338



AlAE

all
=d
o

29N,

(=)
<!

OHto &z

11/5

il
il
KIr
ol

=7
o
(]

o
(]

35337

gl
o

Orto|=

11/5

orl

orl
0

&H336

o
<!

OHtol=

11/5

il
il
Kir
all

=7
ofl
0

oFl

(]

&H335

OHtol =

11/5

orl

ol
(]

34334

11/5

wiE B

Al

oFl

0

&H333

11/5

il
il

orl

oFl

&332

o
#

Orto=

11/5

il
il

orl

orl
0

&H331

o
<!

OHtol=

11/5

il
il
Kir
all

-
oFl
(]

oFl
0

&H330

OHtol=

11/5

orl

ol
K0

&H329

o
=

OHtol=

11/5

il
il
KIr
oll

-
orl
0

oFl

0

328

OHtol=Z 2

11/5

il
il

orl

oFl



AN

oll
=l
o

2|

¥
=

=

1=

11/5

il
il
il

<

A

2|

¥

|

=
=
=
Q)
=
=

OHtol=
OHtol=
OHtol=
OHtol=

11/4
11/4
11/4

25326
&H325
5324
&H323

11/4

Al LoHET 2

oFl

0

2|

¥
=

=

OHto =

&dH322

11/3

80
Thl

oFl

2|

¥
=

o

0RO

dHE321

11/2

oFl
X0

2|

¥
=

=

OHtol=

&H320

11/1

oFl
®0

2|

¥
=

=

OHtol=

&H319

10/31

oFl
X0

&H318

=l
ol

|

¥
=

=

OHtol=

10/31

il
i1l
ol

Kir

=
orl
X0

oFl
X0

&8E317



AlAE

oll
=l
o

29N,

2|

¥
=

=

OHto &z

10/30

il
il
il

<

80
Ho

2|

¥

|

=
=
=
Q)
=

Orto|=
OHtol=

10/29

HH

316
&H315

10/27

i
il
ol

Kir

=
ofl
X0

oFl

(]

2|

o
(=]
=

OHtol=
0RO

10/27

24314
8H313

10/27

il
il
il

<

80
1H0

2|

¥
=

=

OHto =

&dH312

10/26

il
il
ol

Kir

=
ofl
®0

oFl
®0

2|

¥
=

=)

Orito|=

5311

10/26

oFl
X0

2|

¥
=

=

OHtol=

&H310

10/26

il

il

ol

0

OHtol=

ZH309

10/26

oFl
®0

|

¥
=

=

OHtol=

&H308

10/26

il
il
ol

Kir

=
ol
X0

oFl

0

OHtol=Z 2

&24307

10/25

oFl



AN

oll
=l
o

2|

¥
=

=

OHto &z

10/25

il
il
ol

Kir

=
ofl
®0

oFl
X0

2|

<]
=
#

OHtol=
OHtol=

10/25

&H305
&H304

10/24

il
il
il

<

oFl
®0

|

¥

2|

o
=
=3

=
<!

OHtol=
OHtol=z 3
OHtol=
OHto &z

10/24
10/19
10/18

HH

&H303
&H302
ZH301
&H300

10/16

|

il

2|

¥
=

=

Orto|=

85299

10/16

il
il
il

<

|

¥
=

=

OHtol=

&H298

10/11

7l
il
il

<

oFl
®0

OHto =

10/8

85297
8296



AlAE

oll
=l
o

29N,

2|

¥

2|

=
=
=]
=
=
<!

OHtolE
Orto|=
OHtol=

10/7
10/7

&8H5295
&H294

10/7

ir
|
Rl
or
ar

|

¥
=

=

OHtol=
OHtol=

10/4

&8H5293
34292

9/27

oFl

0

OHtol=Z 2

&H291

9/26

oFl

35290

9/25

g0
IH

orl
0

2|

¥
=

=

OHtol=
OHtol=

9/24

&H289
ZH5288

9/23

Hr
R

=J
ol
ar

ol
K0

|

¥
=

=

OHtol=

&aH287

9/21

10
0

OHtol=Z 2

286

9/20

Hr
Il

rJ
wor
ar

oFl



AlAE

oll
=l
o

2|

¥
=

=

OHto &z

9/19

Kir
il
RJ
or
ar

2|

¥
=

=

OHtol=

9/18

5284
&H283

=l
ol

|

¥

2|

¥

2|

o
&
o
|
o
of
v
o
A

OHtol=
OHtol=z 2
0RO
OHtolE
Orto=

9/17
9/17
9/17
9/17

HH

&H282
BH281
&H280
d5279

9/16

Hr
Ll

=l
o
ar

|

¥
=

=

OHtol=
OHtol=

9/16

BH278
8277

9/16

B0
IH

10
®0

|

¥
=

=

OHtol=

9/15

BH276
&H275



AlAE

oll
=l
o

29N,

2|

¥

2|

o
=
<]
=
#

OHtolE
Orto|=
OHtol=

9/15
9/15

BH274
BH273

9/14

FEHAIDIAL 2+

ares

MQ
joll

OHtol =

8272

9/14

SHF BHAID|AL 2

Mo
joll

2|

o
(=]
=

0RO

aE271

9/13

il
il
il

<

2|

¥
=

=

OHto =

&H270

9/12

80
H0

2|

¥
=

o

Orto=

5269

9/12

INPIPN;

m°
joll

2|

¥
=

=

OHtol=

&H268

9/12

SH BHAIDIAL 2

m°
joll

|

¥
=

=

OHtol=
OHtol=

9/1

85267
&H266

9/1

SH EHAIDIAL 2+

mc
joll

OHtol=Z 2

&H265

9/11

)

il

|

=

NPJN,

ar

(2

g0
T

m°
joll



AN

oll
=l
o

<!

1=

9/9

0
®0

5263

!

Orito|=

9/8

oFl
X0

&H262

!

OHtol=

9/6

orl
®0

&H261

9/6

g0
Ih

&H260

40l 20

wl

3l

e

Kk

=

OHtol=

9/6

fr

Kk
rd

&H259

9/5

-

ol

dH258

=

Orto=

9/5

fr

oFl
X0

84257

<!

OHtol=

9/5

lIEH &

ol
E]
oll

N

|

il

&H256

OHtol=

9/5

&H255

!

OHtol=

9/5

&8H254



AN

oll
=l
o

=2\,

<!

OHto &z

9/5

fir

80
H0

&H5253

!

Orto|=

9/4

oFl
X0

&H252

—
o

oFl

9/4

&H251

OHtol=

9/4

KF
=

&H250

!

OHtol=

9/4

oFl

0

&H249

OHtol=Z 2

orl
|

<
S~
o
il
1l
ol
H
=
al
Hi
i
n0
=~
rk
=
orl
X0

o)

<

N

[l

RO

!

Orto=

9/4

oFl
X0

dH247

<!

OHtol=

9/4

il

1l

oFl
®0

dH246

9/4

&H245

=l
o

=

OHtol=

9/3

o0

244

OHtol =

9/3

oFl



—
or

= o Gl r B Gl 3 | Gl o ol |
Rr < B2 i < < < <l <

g = g = g g = g = g = g = g =

3 3 3 R 3 3 3 3 3

< <m i <m < <m <m |

53 53 53 53 o3 53 o3 53

| | ) | ) | | |

ol ol ol ol ol ol ol ol

=l =l el &l =l =l =l =l

L L L L L L L L
amw o H0 < H0 o H0 o H0 ® [0 8 [0 Q [0 &
= ) = o = < = ) = < = S = < = <

i Al 1l i 1l 11 Al 11

H H H H H H H H

%0 0 %0 R0 %0 0 ) %0

zl zl = zl = z] zl =)

H0 H0 IH0 H0 IH0 1H0 K0 H0

al 7l al al al al al al al

= ﬂ._ = (4 = (s [ = =

w_ nn m_ m_ m_ w__ w_ m_ w_

Toll o ol foll Hr ol l ol l oIl ml ol @l oIl @l
w02 0 0 B om o @  » @ ® @ ® wm
B0 ic m. 1l ic ﬁ_._. ic ||T.M ic ol ic ol ic ol ic ol ic ol
N F 0w o F ¥ T H o= @ = @ =z @ 3 @ 3 @
- 3 o 53 Gl 7] o E mH &3 1[N F] oH &3 il F] oH
K 2 A0 = = =} = S ol = ] = o = ol = 5

X0 =l X0 X0 LH X0 0 =0 0 =0 0 =0 0 =0 0

bl hy Pl &l bl Bl &l Bl &l

oF = oF oF oF oF oF oF oF

il B0 B0 B0 B0 B0 B0 B0

~O ~O nO ~O I O ~O nO

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~

Kt KF Kt Kt Kk Kt Kt Kt
I G = ¥l 4 « « ¥ ¥l
= ®0 0 K0 o0 o0 o0 K0 ]

g
de242
241
2240
2239
2238
2237
2236

|

¥
=

=

OHto =
OHtol=

8/29
8/29

HH 222 &

HH
HH

&H235
&H234
&H233



AN

oll
=l
o

=2\,

<!

OHto =

8/29

il

HH 222 2

HHI

&8H5232

!

0RO

8/29

il

oll

HHl 282

HH

8H231

!

Orto|=

8/29

oFl
X0

&H230

<!

OHtol=

8/28

il

HH IR &

HH

&H229

=

OHtol=

8/28

HH

&3228

OHtol=z

8/28

HHl JIER

HHI

aH227

8/28

il

HH 222 &

HH

8226

<!

OHto &z

8/28

ofl
®0

85225

!

OHtol=

8/28

oFl
X0

&H224

=
ol

<!

OHtol=

8/28

il

oo 2

I+
I+

ES(HH

HHI

&845223



AN

oll
=l
o

=2\,

<!

OHto =

8/28

oFl

dH222

=

0RO

8/28

oFl
X0

8221

<!

OHtol=

8/28

il

HH IR &

HHI

&H220

OHtol=

8/28

HH

&H219

!

OHtol=

8/28

HH

218

OHtol=Z 2

8/27

oFl

d5217

!

Orto=

8/27

84216

<!

OHto &z

8/27

845215

8/27

10
X0

&H214

=l
o

=

OHtol=

8/26

Hr
Lal

rJ
or
ar

o0

85213

OHtol =

8/26

HH



AN

oll
=l
o

—

0t
()

2|

¥

2|

¥

|

¥

|

¥

2|

¥

2|

¥

|

o
e
o
&
o
o
o
o
o
&
o
&
o
I
&
o
2

OHtol=
Orito|=
OHtol=
OHtol=
OHtol=
OHtolE
Orito=
OHtol=
OHtol=
OHtol=

8/26
8/26
8/26
8/26
8/26
8/26
8/25
8/25
8/25
8/25

=

g

HH JEERY &

HHI It

HHI
HHI

Au211
AH210
H4209
24208
AL4207
24206
#4205
BH204
24203
8E202



AN

oll
=l
o

=2\,

<!

OHto &z

8/25

SHHH IIEEY &3)

HHI

&H5201

8/24

xr

OIIHH &

ol
E
oll

=

&H200

OHtol=

8/24

il
il
il

<+

AR

&E199

8/23

80
T

HH

25198

OHtol=z

8/22

il
il
Fl

<

10
®0

d5197

#

0RO

8/22

fr

85196

<!

OHto =

8/22

fir

85195

!

Orito|=

8/22

HH

&E194

!

OHtol=

8/22

7l
il
il

<

ol

0

&5193

OHto =

8/22

g0
IH

oFl
®0

835192



AN

oll
=l
o

=2\,

<!

OHto =

8/22

il
il
]

<

oFl

85191

=

0RO

8/22

il
il
il

<

oFl
X0

&8H190

8/22

25189

OHtol=

8/22

&H188

<!

OHtol=

8/21

il
il
il

<

HH

24187

8/21

Hr
Rl

Rl
wor
ar

&3186

#

0RO

8/21

il
il
el

<

HH

&H185

<!

OHto &z

8/21

Kir
i)
rJ
or
ar

ol
®0

Zd184

!

Orto|=

8/21

0

&H183

=l
o

=

OHtol=

8/21

10

&8H5182

8/21

Kk
=]



AlAE

oll
=l
o

o
<!

OHto &z

8/21

10

o
0

&45180

o
!

OHtol=

8/20

7l
il
il

<

orl
0

&E179

=l
ol

o
!

OHtol=

8/20

10

84178

OHtol=z 2

8/20

il
il
Tl

<

oFl
(]

835177

o
B

0RO

8/20

10

85176

(=)
<!

OHto &z

8/19

fir

HHI

d5175

8/19

Hr
Ll

rJ
ol
ar

EE174

8/19

Kir
|
rJ
ior
ar

85173

8/19

Kr
Ll

rJ
ol
ar

8E172

=

OHtol=

8/18

fr

T

HHl, &

EE171



AN

oll
=l
o

=2\,

o
<!

OHto =

8/15

Kir
&I
rJ
or
ar

&d5170

o
!

0RO

8/15

fr

8169

(=]
<!

OHtol=

8/14

il
il
il

<

oFl
(]

5168

8/12

il
il
7l

<+

oFl
]

aE167

!

OHtol=

8/5

fr

&ZH166

OHtol=Z 2

8/4

fir

HHI

d5165

o
#

Orto=

8/4

fr

&dd164

(=)
<!

OHto &z

8/4

fir

o0

&5163

o
!

Orto|=

8/4

fr

orl
K0

&H162

=l
o

o
=

OHtol=

8/2

fir

&H161

OHtol =

8/2

fr

ol
(]



AN

oll
=l
o

2|

¥

|

=
=
=
Q)
=

Orito|=
OHtol=
OHtol=

7/29
7/28
7/23
7/23

1

=

3

q

2 A0t

&d159
&H158
84157
&H156

40l 20

wl

3l

e

Kk

|

¥

2|

¥

2|

o
b
o
v
o
ol
|
o
2

OHtol=
OHtolE
OHtol=
OHtol=

7/21
7/19
7/18

BHE155
d5154
8H153

7/17

fir

F
0

|

¥
=

=

OHtol=
OHtol=

7/17

BHE151

dH152
oo

7/16

fr

T

HHl, &

&4150



AlAE

oll
=l
o

29N,

2|

¥
=

=

OHto &z

7/16

fir

2|

¥
=

=

Orto|=

d5149

7/15

fr

oFl
X0

|

¥
=

=

OHtol=

&H148

7/12

fir

OHtol=

25147

7/12

fir

-

ol

|

¥
=

=

OHtol=

82146

7/

fr

OHtol=Z 2

145

7/9

fir

2|

¥
=

o

Orto=

144

7/9

fr

2|

¥
=

=

OHtol=

85143

7/9

fir

L

HHl, &

OHtol=

d5142

7/8

fr

|

¥
=

=

OHtol=

dE141

7/8

fr

OHtol=Z 2

5140

7/7

fr

ol

L

HHl, &



AlAE

oll
=l
o

<!

OHto &z

7/7

fir

T

HHl, &

5138

!

OHtol=

7/5

fr

HH

&8E137

=l
ol

!

OHtol=

7/3

fir

&H136

OHtol=z 2

7/2

fir

BH135

#

0RO

7/2

fr

&d5134

<!

OHto =

6/28

fir

&5133

=

Orto=

6/20

fr

&8H132

<!

OHtol=

6/15

fir

ol

T

HHl, &

5131

OHtol=

6/15

fr

=]
A
joll

&E130

=

OHtol=

6/14

fr

HH

35129



AlAE

oll
=l
o

29N,

2|

¥
=

=

OHto &z

6/14

fir

ol

L

HHl, &

2|

¥
=

=

Orto|=

a5128

6/14

fr

|

o

2
2
2

OHtol=
OHtol=
0RO

6/9
6/9

aE127
85126
85125

6/8

80
T

2|

¥
=

=

OHto =

5124

6/5

fr

d5123

5/22

g0
IH

Kk
=]

2|

¥
=

=

OHtol=

BH122

5/21

il
1l
il
i
oFl

Kk
=]

OHtol=

dHE121

5/16

fr

|

¥
=

=

OHtol=

&E120

5/16

fr

HH

OHtol=Z 2

85119

5/12

il
il
il
i
oFl

HHI



AN

oll
=l
o

—

0t
()

2|

¥
=

=

1=

5/11

fir

HHI

2|

¥

|

=
=
=
Q)
=

Orito|=
OHtol=

4/21

BE117
BH116

4/16

80
T

orl
®0

85115

4/8

ZTHBE 1034H) XHA

&

KF
=]

|

¥
=

=

OHtol=

4/8

LGRSO

HH

EE114
5113

4/7

=l
e
joll

2|

¥

|

o
=
=
-]
=

Orto=
OHtol=

4/6,5/17

AR

BE111

d5112
oo

4/5

=

2(Z'E 1098 IHH)

Oro=

oFl
®0

2|

¥
=

=

OHtol=

5110

4/5

=

Ortol=

oFl
®0

&E109

=l
ol

|

¥
=

=

OHtol=

4/4

#(01=)

b

el

AR

32108



AN

oll
=l
o

=2\,

2|

¥

2|

o
=
=]
=
#

OHtolE
0RO
OHtol=
OHtol=

4/3
4/2
4/1

AR

85107
&H106
ZH105

3/31

%0
<

2|

¥

2|

o
=
=
2|
=

OHtol=Z 2
OHtol=
OHtol=

3/31
3/31
3/31

o QoI (01=)

&E104
&ZH5103
35102
101

3/31

Kk
=]

OHtol=

ZH5100

3/31

KF
=

=l
o

|

¥
=

=

OHtol=

3/31

AEHI 2 (ZE97H (I RINE Z)

or0

Kk
=]

OHtol =

3/31

Kk
K



W a7l a7l a7l a7l ol a7l ol a7l o7l
- 9 @ @ @ t® R i@ if ¢
) ) ) ) ) )

R 2 2 2 2§ e 2§ 2§ 2§ 2

3 3 3 3 3 3 3 3 =

am a a a a a a am a

a3 a4 a4 a4 a4 a3 a3 a3 a4

o o o o o o o o o

wl woll al ol ol ol Wl ol ol

e e e e e e =l Ed e

E =HI W M M Q H M M M
4 & & ® 8 B & B & w S @ & @ & ® & @b &
1 (32} == (42} o o™ =] ==

u ﬁ i % i S A 1 A ® A ®

i i T i H i

0 0 K0 0 K0 0 R0 R0 R0

= X X 3 3 b3 | b3 3

o = o o o o o o i it

g I 2l L ) Gl 2l Gl gl

= e [ = = 0i0 = = = = =

rJ < rJ rJ —_ rJ =) KJ KJ ] = =i
o or = or W o L or | ior W or W or W o - or
o = o 5 9 ® o ¥ » F v ox v g v F ow
ol S 5 S o S fadl S a0 =) Mﬂ S ﬂ_.__._..ﬂ =) Mﬂ 5] S
ke - l e ﬂ
© g » ¥ L § E § § ¥ L B L O§ z § ® g ®
= o S o ] o 20 o= oy o o o ] s =) " N =
K 0 = el S 2 S = S 1 = = rF >z

30 - %0 = 20 o %0 F 0 = 0 g 2 2 2 = 2

7l i 7l 7l B 7l 7l Tl 7l il Rl

oF 1 oF oF oF Al oF oF oF oF &

8l o 30 80 30 80 80 a0 80 80

wm = _u.m um na il ~a ~ na ~

S ~ ~ N ~ ~ ~ ~ ~

K Kt Kt Kt Kt Kt K K K
= - - =
KE 1 & B Kt a B R ol &
ES 0 0 nl = 0 ni o0 il i)
e © Yol < (3] N — o [o)]

(<] (<2} (o2 (<2

T I 0 3o 0 i S i 50
(Y 0 RO 0 RO (! 0 () 0

|

¥
=

=

OHtol=

3/21

ZH 88



AN

oll
=l
o

=2\,

3/19

oFl

2|

¥
=

o

0RO

3/16

A

)

=

HQIOisH2d (01220 DA, AQ

0

3/1

80
T

HHI

|

¥
=

=

OHtol=
OHtol=

3/10

HH

3/7

-+

OHtol=z 3

3/6

ke

2|

¥
=

o

0RO

3/6

-+

|

¥
=

=)

OHto &z

3/6

il
1l
10

-

Pl

lHo

10
®0

2|

¥
=

=

Orto|=

3/5

oFl
X0

|

¥
=

=

OHtol=

3/5

-+

OHtol =

3/5

il
1l
10

R~J

lHO

10
®0



AN

oll
=l
o

L}t
oF,

3/5

o
0

3/4

Ot
o0

rt

orl
0

3/4

1l

o0

OHto =

3/4

g0
Ih

10
0

40l 20

wl

3l

e

Kk

=

OHtol=

3/4

7l
=N
10

hi

<d

LHo

10
0

o
<!

OHto =

3/4

il
il
10

-

J

lHo

10
0

o
!

Orto=

3/4

ot
o0

rt

e

o
<!

OHtol=

3/4

o
0
rk

-+

o
=

OHtol=

3/4

SITHZE'E 661H) IRt

-

=l
ol

o
<!

OHtol=

3/3

e



AN

oll
=l
o

=2\,

2|

-
=

=

OHto =

3/3

il
il
&l
=

HHI

2|

¥
=

=)

0RO

3/2

il
il

-

&1
=

-

|

(=]

e
=
!

OHtol=
OHtol=
OHtol=

3/1
3/1

2/29

il
=N
10

hi

<d

LHo

0
®0

OHtol=Z 2

2/28

oM
30
rr

2|

¥

2|

¥

2|

o
|
o
o
o
of
#
o
2

Orto=
OHtol=
Orto|=
OHtol=

2/28
2/28

2/28

il
=N
10

hi

<d

LHo

0
X0

OHtol =

2/28



AN

oll
=l
o

5
a0

2|

¥

2|

¥

|

¥

|

¥

2|

¥

2|

o
e
o
&
o
o
o
o
o
&
o
ol
|
o
2

OHtol=
OHtol=
OHtol=
OHtol=
OHtol=
OHtolE
Orto=
OHtol=
OHtol=

2/28
2/28
2/28
2/28
2/28
2/27
2/27

0 2 JHE(QAAEEXE) BE

HH

2/27

ofl

(]



AlAE

oll
=l
o

=2\,

2|

¥

2|

o
=
<]
=
2

OHtolE
OHtol=
OHtol=
OHtol=

2/27
2/26
2/26
2/26

2/26

oFl

0

2|

¥
=

o

OHtol=Z 2
Orto=

2/26

2/26

0H
10

rt

10
X0

2|

¥
=

=

OHtol=

2/26

oFl
®0

|

¥
=

=

OHtol=
OHtol=



AN

oll
=l
o

HET

=2\,

2|

-

2|

o
=
=]
=
#

OHtol=
0RO
OHtol=
OHtol=

2/26
2/26
2/26

2/25

oFl
®0

|

¥
=

=

OHtol=
OHtol=z

2/25

HH

2/25

g0
Th

oFl
X0

2|

¥
=

=

OHto &z

2/25

Jo

2/24

oFl
X0

|

¥
=

=)

OHtol=

2/24

HITHEE15H)II=E

2/24

=l
Al
joll



AlAE

oll
=l
o

21
§

X

<!

OHto &z

2/24

|

il

!

OHtol=

2/24

1ol

=l
ol

!

OHtol=

2/24

il

2/23

#

0RO

2/23, 4/14

il

<!

2/23, 4/10, 5/1
7

52 16Y)

—

OHto &z
El

!

Orto|=

2/23

oFl
X0

!

OHtol=

2/23

%0
=

2/23

oFl
®0

40l 20

w0

3l

e

Kk

=

OHtol=

2/23

mc
joll



AN

oll
=l
o

=2\,

(=)
<!

OHto &z

2/23

o
(]

!

2/23

(18430Y~28118Y, 20|
Mot mesmn

ol
S

Hel o

0

HH

0RO
E|

RO

2/23

d|

Rl

XH#31)

rd

or
rk

]

o

OHtol=

2/22, 4/14

oFl
]

RO

!

OHtol=

2/22

il

Ko

2/22

Xtk

oFl

Ro

FIH &g AL L0120

!

Orto=

2/21

K
=]

R0

o
<!

OHtol=
gl

2/21

Kk
=

Ko

2/20

il

Ko

OHtol=

2/20

iol

RO



Copyright(C) Gyeongsangnamdo All Rights Reserved.



javascript:;

	ON AIR
	코로나19 경상남도 확진자 분포도
	경상남도 확진자 동선


